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SENOR
JUEZ 01 CIVIL MUNICIPAL DE CARTAGO
E.S.D.

REFERENCIA : EJECUTIVO PARA LA EFECTIVIDAD DE LA GARANTIA REAL
DEMANDANTE : FONDO NACIONAL DEL AHORRO CARLOS LLERAS RESTREPO. e

- DEMANDADOS : CERQUERA JESUS LIBARDO
RADICADO : 2018-00112

ASUNTO: APORTO LIQUIDACION DE CREDITO

Por medio del presente v de acuerdo al articulo 7 del acuerdo 11556 DEL 22 DE MAYO DEL CONSEJO SUPERIOR DE LA
JUDICATURA, me permito radicar el memorial del asunto para que sea archivado dentro del expediente y se le dé el trdmi ¢
correspondiente.

De igual manera me permito manifestar que este correo es Unicamente para dar envié a los memoriales, por lo tanto par:
efectos de recibir notificaciones solicito respetuosamente se remitan a los siguientes correos: Juisa.francol35@aecsa.coy
danvaia.reves72@aecsa oo '

Cordiaimente

DANYELA REYES GONZALEZ
C.C. No. 1.052.381.072 de Duitama
T.P. No. 198.584 del Consejo Superior de la Judicatura

Nota: Este correo solo es para la radicacién de las solicitudes, abstenerse de a reenviar corveos a esta direccidn de ematl

This message has been scanned for viruses and
dangerous conteni by MallScanner, and is
believed to be clean.
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SENOR | a
" JUEZ 01 CIVIL MUNICIPAL DE CARTAG
B s D.

REFERENCIA : EJECUTIVO PARA LA EFECTIVIDAD DE LA GARANTIA REAL
DEMANDANTE : FONDO NACIONAL DEL AHORRO CARLOS LLERAS RESTREPO.
DEMANDADOS :CERQUERA JESUS LIBARDO

RADICADO :2018-00112

ASUNTO: APORTO LIQUIDACION DE CREDITO

DANYELA REYES GONZALEZ abogada en ejercicio de la profesién, mayor de edad,
domiciliada y residente en la ciudad de Bogotd, identificada con la cédula de ciudadania
ndmero 1.052.381.072 de Duitama y portadora de la Tarieta Profesional nimero 198.584 del
Consejo Superior de la Judicatura, actuando en calidad de apoderada judicial de la
entidad demandante dentro del proceso de la referencia, acudo a su despacho
respetuosamente con el fin de aportar la liquidacion del crédito de conformidad con lo
preceptuado en el articulo 446 del Codigo general Del Proceso:

1. Me permito aportar a su despacho la liquidacion del Crédito con fecha de corte el
01 de junio de 2020. Por un valor tofal de CIENTO DOCE MILLONES QUINIENTOS
VEINTISIETE MIL SETECIENTOS SETENTA Y TRES PESOS CON OCHENTA Y UN CENTAVOS

($112.527.773,81) M/CTE.

CAPITAL ACELERADO EN
FECHA FINAL DE LIQUIDACION: 01/06/2020 UVR: 289969,7240
TOTAL CUOTAS CAPITAL EN UVR: 8966,5182
TASA EFECTIVA ANUAL: 11,25% -
‘ 0,0292% TOTAL INTERES DE PLAZO EN UVR: 31578,4231
TASA E. DIARIA: TOTAL PRIMA SEGURO EN UVR: 3951,7714
SALDO FINAL CAPITAL TOTAL: 298.936,2422 S  82.602.899,47
SALDO FINAL MORA TOTAL: 72.766,6031 $  20.107.071,52
SALDO FINAL I. REMUNERATORIO: 31.578,4231 S 8.725.838,29
SALDO FINAL PRIMA SEGURO: 3.951,7714 S 1.091.964,53
SALDO TOTAL FINAL 407.233,0398 $ 112.527.773,81

2. Del mismo modo me permito aclararle que el valor que se relaciona en la tabla de
liquidacion anexo se discrimina el capital acelerado, intereses de plazo e intereses
moratorios teniendo en cuenta la tasa de interés ordenada por su despacho en el

mandamiento de pago.

ANEXOS

)

e Cuadro de la liguidacion del crédito correspondiente.

Senor Juez,

“ M?\L ?

DANYELA REYES GONZALEZ
C.C. No. 1.052.381.072 de Duitama

" T.P. No. 198.584 del Consejo Superior de la Judicatura
LINDA PINEDA 01-06.2020
FNA CP 3763




L I A I I R T B I B B B B I A R I I R I R R I I I I I R R A R B N ]

< <
NQIIVAINDI 30 ITY.L30 z
- s| - - 2659'T0L°T Z159'EsY YOOE'GLL'T TUEIS'BL $ [ wwsz'zer 7e68'08T - § 1681'€SY YO9E'62LT TUEIS 6L § [ vvse'zse SZET0 TISY'ES T {ozoe/so/t 0202/90/T
- s - - 19257017 TIS9'ESy Y09E%6LLT 86'ZET'6L $ | vvse'zee 909£°081 - $ VESLLSY VO9EBLLT 86'ZET6L s | vvsz'zar 80T’ ZTS9'ES 1€ |o0zoz/so/te 0202/50/T
- s - - S8TY'L69T 2159'Est Y09E'6LLT TE'SSLBL § | prsczse $259'94T - $ 692945y YO9E'BLLT TE'SSL8L s | vrse'isz LSLE'E ZT89°ES o¢ [ozoz/vo/0g 0202/50/T| T
- s - - STYY'EEIT 7159'esy YOSEGLLE £8'808°8L $ | vbsL'se 89/9'2T - B ¥65L'2SY ¥O9E'6LLT €8'0E°8L s | vbsez8z 7801y Z1S9°ESy 1€ [ozoz/E0/1E o0zoz/eo/t|T
- s| - - SvEE'E8IT TTS9ESY YO9E'6LLT £9'LY0°8L. | voscese 9895'89T - § VYGYLSY $098'6LLT 19°150°8L S | obsLL8T TEVRE 7159’5y 67 |ozoz/zo/et 0z0z/z0/T(T
- I - STEY'S89°T CIS9ESY VOSE6LLT EY'T06°LL § [ vrscese ¥STLYOT - s ¥6SL7SY YO9E'6LLT €/'106'2L $ | vrsczat 7801 TIS9'ESY 1€ [ozoz/t0/te 0202/10/t|T
- s - - €EBE"TBYT 7159'6SY Y09E'6LL'T 69°008°LL § [ vse'zer 219091 - $ VESL'LSY YO9E'GLLT 69°008°LL § | wost'zee 780TY 7TS9'ESy 1€ |et0Z/2T/1€ 6102/21/t[T
- s| - - 1SLT09T TTS9'ESY YO9E'6LLT 6L'ESY'LL $ | vrsciee 0605'9ST - $ 6929’5V V09E'6LLT BL'ESTLL s | vosc'zat ISIG'E ZIS9'ESy 0 [s10z/T1/0€E 610¢/11/T[T
- s - - Y662'EL9'T 2159'EY YO9E'6LLT VELSLL | vvsczse YEESZST - s veSL'ISY Y09E6LLT VrEISLL § | vvse'zez Z80T'Y TT59'ESY 1€ |6102/0T/1E 6102/0T/T}T
- s| - - 2T6T'699°C 7159’y YOSEGLLT 0v'60v'LL $ | vvse'eer 25TY'8YT B $ 6929LSY VO9E'6LLT Ov'60v"LL $ | vysczaz 1516 ¢I59'Esy 0g |6702/60/0€ 6102/60/T)T
- e - SSTT'S99°T TT59°ESY V09E%6LLT 10722 LL $ | vvss'ese SGYY'PYT - s 165228y V09E'6LLT WL § | vvsc'zsr 780TY 2159'85y T [sT0Z/80/1€ 6102/30/T|T
- s - - €£01199°C ZIS9'ESY Y09E'6LLT £9'966'9L B ETPEOVT - § P6SLLSY VO9E'6LLT 19'966°9L § | vvscL8z 2801 Z159'Esy 1€ |6T0¢/L0/TE 6102/0/1(T
- s| - - 16669597 TISIESY VORE'6LLT SL'969°9L BESRES TEEZOET - $ 6929'LSY VOIE'BLLT SL'969'9L s | vwse'zsz 1SL6'E Z159'esy o€ [s10Z/90/0€ 6102/90/T (T
- s| - - SEZ0'ESIT TTS9'ESY Y09E'6LLT 9TYEE'IL $ [ voscizee VLSTTEL - § Y6SLLSY bOSE'BLLT 9T'YEE'SL BEERES 80T ZIS9ESY 1€ [6102/50/1€ 610Z/S0/T(T
.- s - - £ST6'8Y9°Z Zis9'esy Y09€'6LL'T £5796°SL $ | vrsz'ese T6VT'8CT - $ _ 692925y v09E'6LLT £5'796°SL S | vvscz8z 1SL6'E 2159’5y 0F |610Z/b0/0E 6102/70/t(T
- st - - 96E6TYIL TISY'ESY YOSE'6LLT £6'T05'SL $ | vrse'esr SELTZL ~ § v6SL'LSY v09E'LLT £6'106°SL s [vvse'zar 78017 Z1S9'ESt 1€ |sT0Z/€E0/3E 6102/€0/T(T
- st - - ¥158'0p9°Z 2TS9ESY YOSE'BLLT 19LTSL § | vvsczse £690'02T - 3 SI9E/SY YOSEBLLT 19LTSE $ | vbsc78t 90TLE TTS9'ESY 8z [610z/20/82 6102/20/T(T
- s - - 80Z1'L€9°Z 2I59'eSh YO9E6LLT S9°0T0°SL S | vrss'L8 LPSEQTT - $ Y6SLLSY Y09E'BLL'T S90T0SL $ | vrsLL8T 2801t TI89'ESt 1€ |6102/30/1€ 8102/10/T{T
- st - - 9TT0'EEIT TISIESY YO9E'SLLT 0v'6T6'L $ | vrse'st SOVLTTT - $ Y6SL'LSY YO9E'LLT 04’6162 B EERES 80T} ZI59'est 1€ [sT0zZ/2T/1E 8102/21/T|T
- st - - ¥r06'829'T Z159'E5y Y09E'6LLT 8v'L18L $ | vvscese €BET'B0T . $ 6929257 Y09E'6LL'T 8Y'LI8HL $ | vvsc'zsz ISL6'E 7159'€sy 0¢ |810z/TT/08 8102/11/t|T
- st - - 1326'729°7 ZISY'ESY Y03E'6LL'T 90°0TLvL $ [ vvsezar 1291901 - $ ¥6SL°LSY YO9EBLLT 00IL YL § | voseizse 801 7159'€sy 1€ [810Z/0%/1€ 810Z/0T/T(T
- s - - 5028029 TTS9'ESY VO9E'SLLT ST'90LVL $ | vrseus §¥5000T - H 6929'LSY Y09E'6LLT ST'50L°2 $ | vvsc'se 1SL6'E 7159ESY 0€ [810Z/60/0€E 8102/60/1(T
- sto- - 8y¥e'919'T 2159'5y Y0SE'6LLT 28'80LVL $ | vyse'esz 88£006 - S ¥65L°L5Y YOOE'SLLT 88°80L°VL § | vyse'zez 80Ty 2TSSESYy 1€ |8T02/80/1E 8T0Z/80/T|T
- HE - 99EL219'T 2IS9'ESy YOSE'GLLT £5°095°L $ | vvse'tee 90L6'T6 - § v65L75Y VO9E6LLT 15'09SVE § | vvse'zsz | zeor'y T159'E5Y 1€ |810z/20/1€ 8102//0/T(T
- $1 - - ¥829'809'C 219"y YO9E'6LLY 0T'8v0'2L $ [ vbsL'esT 729818 - 3 697915y bO9EBLLT 01'8Y0'¢L s | vrscaz 15L6% 2IS9ESY ot |810z/90/0¢ 8102/90/1{1
- st~ - 8259709°C 2IS9'ESY YO9E'6LL'T TSLEAL HIEERE 19888 - s ¥65L°LSY V09E'6LLT TS'LE0YL s | vvse'zsz 28017 [ 1€ |8T02/S0/TE B107/50/T(T
- s - - 9rb5'009° TTS9ESY YO9E'LLT 09'2L5°EL $ [ vvscse SBLL6L. - $ 6929'L5Y YD9E'6LLT 09'2LS €L s | vbseizaz ISL6'E TI59'eS 0g [st0z/v0/0€E 8102/0/t[T
- HEE - 6895'965°Z 2Is9'Esy Y09€E'6LL'T 20'062°€L $ [ vvse'se 8208'SL - 5 ¥6SL°LSY YO9E'6LLE 20'06C°€L S [ ovsL8e 80T S9'ESt 1€ [810Z/€0/1E 810Z/€0/T[T
- s - £09Y'265°T 215985y YOSE'LL'T 8TEI8'ZL | vvsc'eee LYES"TL - s SI9E'/SY VOIE'BLLT 87'618°7L S | vwse'zsr S0TLE 7159'€sy 8¢ [810Z/20/8T 8102/20/1(T
- st - - T05.'885°Z ZTS9ESY YOSE'6LLT si'azarel $ | vhsc'isz 0986729 - s Y6SLLISY Y0IEGLLT SL'929°22 $ | vwsc'zet 7801y Z159'esy 1€ [810Z/10/1E 8102/10/T|T
- s - - 6Tv9'P8SZ TIso'esy YO9E'LLT 6E'8bS'TL § | vvsLieer 8589 - s YESL'ISY YO9EBLLT 6E'RYS 2L § | vwsczst 7801 2IS9ESY 1€ [c102/21/1E noz/o/tft
- s| - - LEESDBST 2TS9'ESY YOSE'SLLTT 951TS'TL $ | ¥hsL'8T 92965 - § 6979'L5 YO9E'6LLT 95'125°2L $ [ vvsc'zse LSL6'E T1IS9'Esy 0F |LT0z/TT/0E £102/1t/t|T
- s| - - 0855'9£5°C ZIS5'ESY Y09E'6LLT TEPIYTL § [ vvse'se 0z6£'sS - B ESL'LSY Y09E6LLT TEVITTL $ | vvsc'az 7801y CISY'ESY 1€ |c107/0T/1E Lrozfor/tfT
- s| - - 86UYTLT 2TS'ESy Y09E'6LLT y9'9zreL HES 8€89'TS E $ 692945y YOSE'BLLT y'9TyZL s | vvse'zer 1SI6'E 7159'esk 0F |£102/60/0E £102/60/1|T
- s - - TrLb'89ST 2189'E5Y YOSE'6LLT 95'0IY°eL $ | vvse'ese 180L°2Y - $ y6SL'LSY YO9EBLLT 95 0TYZL BEERES 80Ty ZIS9'ESY 1€ |LT0Z/80/TE £102/80/1[T
- s - - 659€'795'Z eTso'esy YO9E'6LLT SE%687TL § | vwsc'ter 6665 €Y - s ¥65L'L5y YO9E'LLT SE'68z'2L § | vrsczse 780TY S9'ESt 1€ |c10T/tofe L10z/20/1jT
- s - ~ 1LST095°T 2IS9'ESy YOSE'6LLT ot'8v0'zL § | vwscse LT6v'6€E - § 692945y YOOE'6LLT or'syozL s | ywsL'tsr LSL6'E Z1S9°Esy 0¢ [£102/90/08 £102/90/T]T
- s - - 1282955 CISO'ESY Y09E'6LLT 66'S0L'TL $ | vpseiesz 0918'SE - B $ 65245y VOOEBLLT 66'S0L'TL $ | psLiz8T 28017 T159°¢st 1€ |L10Z/80/1€ £102/50/t|T
- $| - - 6EL1TSST TTS9ESY YOSE'6LL'T 20E0C'EL § | vvsi'se 8L07TE B $ 692925y YO9E'SLLT T0'EOT'TL s [ vost'zse ISLB'E 7159'€sy Of [£102/¥0/0E £702/50/3 (T
- s - - 7868V T Z15'E5y YOSE'6LLT TE'ESY0L $ | vvsc'esT Tzev'Le - s vesL'tsy YO9E6LLT TE'ES 0L s | vwsczse 7801y Ts9'esy 1€ |LT0z/€0/1E £10z/80/1(T
- s - - 0060°7YS'T 7159’85y YOSEBLLT ST'796°'69 § | vwse'zse oveE'Ee - $ SI9E'/SY YO9E'BLLTE 8179669 $ [ vosr'zee 90TL'E ZIS9'ESYy 8z |c10z/z0/8T £10¢/20/1[T
- si - - YBLEDYS'T 21s9°Esy YOSE'6LLT T6'89L'69 § | vescese £ETI'6T - s VeSLLSY VO9E'6LLT T6'89L°€9 $ | vose'zeT 80TY 7159'Sy Te |107/10/T€ £102/T0/T)T
. E $1 - - ZTLT9EST ZIS8'ESY Y0SE'6LLT Tr'9vL 69 § [ vrsczse TS05ST, - B veSLISY YO9E'6LLT T'9vL°69 $ | vwse'zsT 7801 Z1S9'ESy IE |oT0z/Ti/IE 9102/2T/1{1
- s - - 0E9T'ZES T Z1S8'ESY YO9ELLT TS'P8L'69 § [ vwsczgr 696ETT - 3 69¢9'5Y Y0SE'6LLT TSY8L'69 § | vvsLzse L516°€ Z159'EsYy 0 |9T02/TT/0E 910Z/TT/t|T
- ${ - - £L81'825T ZIS9'Esy YO9E'6LLT ST'806°69 § | vwseiese €12V - H v6SL'LSY YOSE'6LLT 91'806'69 § | vrs'zaz T80TY Z159'ESY 1€ |9T02/0T/1E 910¢/0T/1[T
- $i - - T6L072ST Z159'E5Y Y09E'BLLT 80'7E6'69 s [ vrscizse TETE'E ~ 3 LTE8'95Y YO9E6LLT 80'VE669 § | vrscse S08T'E 7159'€sy vz [9T0z/60/0F 9102/60/L [T
- s| - - 9868°025°T TIs9’Esy Y09E'6LLT 69°016'69 § [ vose'zse STEL0 - $ 9868'025°C YOOE'SLL'T 69'016°69 § [ vwseiesT STETD T1s9'€sy 1 [stoz/e0/s 9102/60/5[ T
SOS3d SOUNDIS'd SOUN93S'd VHOWSIHIINIG | TWIOLVIOND | TvLIdVD OaIvsS o_zn._rmwﬂumsmz mo%%w“aém SONNDISOATS | VHOW 10a1¥s | 50§34 SONOAY SONOSY Jviol8ns o_zo,h_,www_“:_\ﬁz wo,_mwmm?m SOUND3S 35V wm%m.mmn,_\.u_ ‘DI 35VE WLIYD s VISYH 3as3a '
NQIJYQINDI 3¢ MY13A T
$ | sse0'eez 2oy NI 1¥L0L OIVS %2620'0 SYINYIOI VSYL
| $ | vrecisee 0UND3S YINIYd TYNII 0a WS 00000 0000'0 00000 00000 ‘W_ - YTLLTS6E :04ND3S VINLd Y101 . wmnuﬁ — TIVINY VAILD3:3 YSYL
$ | Tezv'aLsTE :0IOLYYINNNIY ‘1 TYNIH 00TV vra owoVENNR S W TeLy'RLSTE :0Zvd 30 SIMALNI Y101 0z0z/50/T *NOIDVQINDI 30 TNI3 YHD34
$ | Teog'9ss e Y10 VHOW TYNIH 0Q1¥S S3¥IIN| “d i LY 78159968 LY SYLOND TYLOL Z0TZSTST 0
$ | zeve'oes'esT IVLOL WLIdVD NI 0Q1vS - SONOBY W.LOL 0vZ2'696682 *0QVYFIEOV VLIdVD

0a¥van SNSIF Y¥IN0DYID L




Ao et o H

L B I R I I B R e I I I I R I e I I I B I R R e R R A R R I R R B ]

L= =
- - - - st - - VISE'LSS'T T8IT'8YY 9ZERELLT E6'TEV'SL $ | seaz’ooe 8780'sE - 3 €91T'Z5h 9TER'ELLT €6'TEY'SL $ | seoz’ong 850" 8TTEYY 1€ |£107/2071€ £102/t0/T[€
- - - - s - - £66T'E55°C eIy 9T6R'ELLT 61'08T'SL $| seaz’ooe BYZOTE - 3 YSYO'TSY STEB'ELLT 6T'08T'SL $ | 8€3T’00€ TLT6'E Z8ITBYY of [£10z/90/0E 1102/90/T|€
- - - - sT - - TZLEEYST T8TTBYY STERELLT TZE28 YL $ | Besz’ooe 9£60°2Z = $ €9L1'7SY STER'ELLT TZEZR YL $ | seaz’o0e 1850 ZRIT'BYY 1€ [£T0Z/50/1E L10z/so/t]e
- - - - s - - OVIE'SYST Z8TT 8y 9TEB'ELLT LE'86C°YL $ | BE9Z'00E SEE0'EC - 3 ¥Sv0'Z5Y 9TERELLT LE'86T YL § | 8gaz’008 TUI6'E TBIT8YY 0g [T0z/v0/08 L102/70/T|€
- - - - s - - 698E'TYS'C Z8TTBYY 9Z68ELL'T L0'9TSEL $ | sesz’ooe €2TT6T - $ £3LT7SY 9Z68'ELLT 10'91S°EL $ | gesz’ooe 1850 Z8TT8YY T€ |L10Z/€0/TE £102/€0/T|€
- - - - sl - - 882€°L€5°C 8T8y 9268'ELL'T 89'S00°EL BEEXE ZvS0'ST - 3 98BLTSY 9768'€LL'T 89'S00°EL s | geaz’oog ¥599°E 78T1'80Y 8z |c102/z0/87 £102/20/T}€
- - - - s - - PEQY'EEST 8T8y 9ZER'ELL'T 26'08°2L $ | sesz’o0e 888€'TT - $ €9LT2SY 9T6R'ELLT T6'108°2L HEE 1850' T8TT8YY 1€ [£102/T0/1€E 110¢/10/T|€
- - - - s - - £509'6252 Z8TT'8bY 9268'ELLT VY'BLLTL $ | 8esz’ooe L0EEL - s €9LT'ZSY 9T6R'ELLT YY'BLLTL s | sesz’o0e 1850 Z8IL8YY 1€ [ot0Z/ZT/1E 9T0Z/TT/T(€
- - - - s - - TUPSSLST Z8TE8YY 9268'ELLT PTTI8ZL s | eeoz'ooe 12e's - $ 6652'TS 9TER'ELL'T VI'TIBTL s | seaz’00e LTYTE 28TTLY vz [9toz/TT/08 910z/11/L|€
- - E - s - - SS0P2eST Z8TT8YY 9Z68°ELLT 87'EI8°LL ¢ | seoz’ooe G0ET0 - 3 SS0Y'2ZST 9TE8'ELLT 8'EI8ZL § | 897’00 60£T'0 Z8TT8YY T |9t0z/13/9 S102/T1/5[€
svia €
WLV v . ONOLY¥3NNNEY ONMOLVYINNINIY 5053d OIO1VYINAWIY sosad s0avsnyd
WLdvDd 5 5053 SOUNDIS'd BELY VHOW S3¥3LNId VLOL Y10MD VLl . vE TVLIdVD VISVH as3a
TIBYLOAAL OGTVS ST 4 0 n 50UN935'd 3 1 ol 14¥D 0QTs | OGS souneas oqTys | SOUNSITOUIYS | VHOW100WS | SOS3d SONORY SoNOsY T¥1018NS asva SounDisieve | SOUNOISIsVE veowag | Onasver

NODYAINON 30 37ViIa € €
- - - - s - - SZ81'€69'Z £988°05y 1819'5L2T 60'680°08 | e8e8’68Z C6ER'SLT - 3 08T0'ISY T8I'9LLT 60'680°08 s | 68€8'68Z LIETO £988'07 T [ozoz/e0/t 0202/90/T|Z
- - - - s - - 8050'€69' €988'05Y 1819'5LLT £6'908'62 $ | s8ee’68T SLOL'SLT - $ S696%SY TBIS'9LLT £6'908°6L BIEEES 680" £988°05Y 1€ |ozoz/so/iE 0z0z/50/7{T
- - - - HEE - 9196'989°C £988'05y T8T9'9LL'T 08'S2E°6L $ | s8es’ese €v29'TLT - s 1E8'SY T818'9LLT 08°SZE'6L S | e8e8%87 YIS6E €98805Y o¢ {ozoz/vo/oe 0z0z/¥0/T|2
- - - - s - - 79T0'589'C €980y T8T9'SLLT 80'9(8'8L ¢ | s8ee’68Z 62297791 - § 69675t T819'9LL'T 80'9/8°8L $ | 68€8'68 7E80'Y £988°05t 1€ [ozoz/en/1E 0202/£0/T |2
- - - - sT - - 0E€6'089° £98805Y TBT9'SLLT 20°€19'8L < | sses'ssz £685'€9T - § 090L%5Y 1819'9LLT 20'E19'8L $ | 688’682 1618'E £988'05t 62 |ozoe/zof6e 0z0z/20/T|2
- - - - sl - - SETTLLT £988°05Y TeT9'0LLT €L°595°8L $ | sses’ssz 002465 - § S696'7SY 1819°9LL'T £L's9v°8L ¢ | 68e8'682 2807 £988°057 1€ |ozoz/To/te 0z0z/10/t [T
- - - - s - - TOS0'€L9'T £988'05y T819°9LLT 9779E'8L $ | e8es’o8e 6989'SST - $ 569675y T819'9LLT ITVIEBL s | eses'sae €80y £98805Y 1€ [et0t/2T/3E 6102/21/1|Z
- - - - s - - 0LY6'899°C £988'0SY T8T8°9LL7T 62°9T'8L ¢ | 68£8'68Z LE09TST - § L8895y T819'9LLT 62'9TZ'8L S | 6868687 VISGE €98805Y o¢ [etoz/TT/0E 6102/11/1{2
- - - - sl - - S566'799'T £98805% T819'9LLT 00'580°8L. $ | 68€8'68T €259'L5T B ) S696V5t 1819°9LL7T 00'580°8Z § | 6868'68 7€80'Y £988'05Y 1€ [6t0z/01/1E 6102/01/1(2
- - - - sl - - $ZT6'099°T £988'0SY T819'9LLT €°0L6'2L ¢ | eses’sse TE9S'ET - s 1185y T8T9'9LLT ETOL6°LL BEEE 71S6'E £988'05t 0t [6102/60/08 6102/50/T[T
- - - - i - 6096'959°C £988'05t T8T9'0LL'T SY'TRLLL S | e8E868Z LL79'68T - $ S696'75t T819'9LL'T SYI8LLL HIEEG €80 £938'05Y 1€ |et0z/80/1E 6102/80/1|2
- - - - $| - - 8LIB'TS9T £988°05Y T819°9LLT TYSTLL BEEEA SYES'SET - 3 569675 1819°92°T 2SS 1L ¢ | 68¢8'68Z 2E80% £988'05Y 1€ |6107/20/1€ 6102/L0/1|z
- - - - S| - - 9v6L'8Y9°C £988°05t T8T9'9LLT CETSTLL RIGEEA EISY'TET B § 1288'pSY TSI99LLT st $ | 68£8'687 [3533 £988'05Y 0¢ |6T0%/90/0€ 6102/90/1(2
- - - - sl - - TEVEBPYI'T £988°05 TRTI9'9LLT TTL38'9L $ | 8c8’sez 666vL2ZT - 3 S696'VSY 1819%9LL'T TZ'I88°9L HIEEES €80 £988'05t 1€ [6102/50/1€ 610¢/50/t T
- - - - s - - 009£°09'T £988°05Y T8T9'9LLT 6LVIS'9L HIEEER 19TY'ECT - $ 11%8'SY T819'0LLT 6LVIS'9L BEEE 7156 £988'05Y 0 [6702/¥0/08 6102/v0/1|Z
- - - - $| - - 98089£9'Z €988'05Y T819°9LL°T S8'8v0'sL $ | 6868’58 €S9Y'6TT ~ $ 569675 T819'9LLT S8'870°9L ¢ [ e8es's8e €80 £988°0S7 1¢ [s107/80/1€ st0z/50/1 |2
- - - - HEE - ¥S2LTE9'T £988°05 1819'9LLT 22'61L'SL $ | e8e8’68T TeBe'STT - ) LSSy TRIS0LLT TzetLsL s | 68e8'68z 0889 £988°0SY 8z [610z/20/8T 6102/20/1 (2
- - - - s - - vLE0'629°T £988'05Y T8I9'SLLT T0SS°SL $ | eees’ssr TWE9TTT - 3 S696 V5 T8T99ULLT TOYSS'SL § | esea'eRT €807 £988'0SY 1€ [T0Z/T0/TE 6102/10/T(Z
- - - - $1 - - ThS6De'T £988'05% T8T9'9LLT 0'zav'SL $ | e8e8'68T 0TTSZ0T - $ 969675 T8T99LLT OT'Z9v'SL S | eseg’s8r €80 €988°05Y 1€ [810z/21/1E 810¢/21/1fT
- - - - $ - - 11£8°029°Z £988'0SY T8T9'94L'T h'6SE'SL $ | 6868682 8/2S'€0T - $ LLE8'PSY TBI9'9LL'Y Yr'65€°SL S | 68€8°68C Y156'e £988'05Y g |et0z/TT/08 810¢/11/t|T
- - - HEE - 9616'919'C £988/05% TBI9'9LLT VCISTSL $ | 68€8'68T ¥9£5'66 - $ 569575y TRIFHULT | | ¥TISTSL $ | 68¢8'68T ZE80'y £988705y 1€ {sT0T/01/1€ 2102/0T/1 (T
- - - $| - - 59E8'TTI'T £98805% T8T9'9LLT OE'LYTSL | e8e8’s8e 2E6'S6 - $ LLE80SY T8I9°9LLT 0€'LYT'SL 5 | 68£8'68Z ¥IS6'E £988°05Y 0¢ [8T0z/60/08 8102/60/T [T
- - - s - - 0588'809'C €988'05y T8T9'9LLT s0'052'SL $ | 68e8's8 BTYS'T6 - $ 569675y TBI9'9LLT S0'0ST'SL ¢ | eaa'ssz €807 £9880SY 1€ [810%/30/1E 8102/80/T{2
- - - - s| - - 61087097 £988'05Y TRI9'9LLT £9°007°SL $ | 68e8%68T 985Y'28 ~ 3 S696'VSY TBI99LLT 29°00T°SL HIGCEES ZE80Y €98805Y TE |8T0¢/L0/TE 8T0¢/20/T|T
- - - - s - - L81L7009'7 €988057 TRI9'9/LT 00045722 § | sses’ssz ySLE°ER - § LLESYSY BI9°9LLT 00°0L5°2L $ | e8e8’s8T ¥1S6° £9881057 0e [st0z/90/0€ 8102/90/1 [z
- - - s - - €£9/'965' £988°05Y T8I9'9LLT €8'ELS YL BIEEER ovey'sL - [ S696VS T8T9°9LLT €8'ELSPL $ | BBERERT ZE80Y €988'05Y 1€ [810z/50/1¢€ 8102/50/T(Z
- - - - $ - - TH89'T65'C £988°050 I819'9LL'T YSSOT VL S | 68E8'%68T 80VE'SL - B LLES'YSY T8199LL°T S'SOT YL ¢ | e8eg’68T VISE'E £988'05Y o€ [8T0Z/VO/0E 81GC/v0/1]2
- - - - s - - (TEL'985C €988°05V TB199LLT 26'028°€L | 68e8'68T V68ETL « s S695'7SY TBI9LLT T6'028'EL BEER €80’y £98805Y 1€ |8T0Z/E0/TE BT0Z/€0/T{Z
- - - - sf - - S6v9'P8ST £988'05Y T8T9'9LLT LL'9PEEL $ | 68€8'68Z T90£'29 - § €VL5'YSY T819'9LLT LL'VEEL BEEES 0889 £98805Y 7z |8107/20/8% 8102/20/1 [T
- - - st - - S196'0852 £988°05 T8T9'9LLT ¥8TSTEL $ | 68€8'68E TRTS'EY - $ S696'75Y TRI9'0LLT YBTSTEL s | e8e8’s8C €807 £988'05Y 1€ |8107/T0/TE 810Z/10/T(Z
- - - st - - €8/8'9/5T £988°05Y TBI9'9LLT T6'EL0'EL § | 68€8'68 156565 - § S696 VS 1819'9LLT T6EL0EL $ | eges’s8r ZER0"y £988'05Y 1€ |L10z/2t/1E £10z/z1/T|T
- - - $1 - - ZS6LTLST €988'05Y T8T9'9LLT £6'2Z50°EL § | eses’sRT 6TSY'SS - s 12€8'SY TBI99LLT £6'250°EL | e8es’s8t YIS6'E £988'0SY Q€ [£10¢/T1/0E 1oz/i/t|e
- - - st - - £€V8'895°T £988°05 1818'9LLT TT'686°TL | eses’ssz 50051 - s 5696050 TBISGLLT 7Z'686'ZL < | 68€8'68T 7e80'y £98805Y 1€ [sT0z/01/1E £10z/0T/t |2
- - - st~ - 909L'995°T £988'05y TSTY'ILLT BTTS6TL HEEES €LY LY - $ 11€8'Sy T819'9LLT 8TIS6CL $ | ese8’s8? VIS6E £988°05Y 0¢ |£102/60/0E £102/60/T|T
- - - sl - - T608°095°T £988°0S T819'9.LT 80'SEEZL BIEEES 6SOY'EY - 3 S696'VSY TRIQLLT 80°SE6°TL s | 68e8'687 TEBD'Y £988°05Y 1€ [£10T/80/1E £10%/80/T|T
- - - st - - 092£'955°C €988'05% T8T9'9LLT 00'€T8°ZL ¢ | eses’esz £T8E'6E - $ 569675 TBI9'9LLT 00'E18TL BIEEES zeR0’y £988'05Y 1€ [107/00/TE £102/20/T|T
- - . - - s| - - 8TV9'ZSS T €988'05y T819'92LT 00°0£52L $ | e8e8's8T 9667°SE - $ 118895y T8T9'9LLT 00°0£5°2L $ | e8e8'687 YIS £988°0SY 0 |£10t/90/08 1107/90/1|T
- E - - S - VT69'8YST £988°05y T8I9'9LLT WwszeTL NEEER T8YETE - s S6965Y 18199LLT B $ | 6828’68 Ze80'y £988'0SY TE {£10/50/1€ £102/50/T|Z
- - - s - - 7809°715'T €988'05Y TBT9'9LLT 08'8ILTL BIEEER 05974 - 3 11€8'50 TBI99LLT 08'8TLTL BEEE3 vIS6E £988°05t 0€ " |£107/%0/0€ £102/v0/T[Z
- - - s| - - 8959°0VS T £988'05Y 1819'9LLT 99'€96°0Z $ | 68e8'682 SETE'EC - $ 5696757 T8I9'5LLT 99°96°0L s | 68e8'68 €807 £988°057 1€ [LT0T/E0/tE £T07/€0/E|2
- - - HEE - 9ELS'9ES'T €9gg’0sy T8I9'SLLT 660Lb°0L § | a8e8’s8T YOET6T ~ H €vL5'pSy T8IS'SLLT 660L°0L BEEES 0889 £988'05Y 8¢ |c10t/20/8¢C £10¢/20/1|T
- - - s - - 9588'ZE5T €988'05Y TBT99LLT OEPLTOL $ | 68€8'68L £TYS'ST - $ 569675 T8T9'9LLT OEPLZ 0L $ | e8e8’s8T 7€80'r £988°05Y 1€ |mor/to/e £102/10/T[Z
- - - ${ - - ¥208'87S°T €98805% T8T9'9LLT $9'752°0L HEEEHA T6SP'IT - $ S696'7SY TBI99LLT v9'IST0L S | 68€8'68 ZE80'Y £988'0St TE [ot0z/zT/IE 9t0z/z1/t|T
- - - sl - - E6TLVIST £9880SY T8I8'9LLT T0062°0L s | eser'sRT 09LEL - $ 1188'95Y T819'9LLT T0'067°0L $ | 68E8'68T PISE'E £988°05Y 0 [ot0z/TT/OE |- stor/T/T|E
- K - . - s - - 8/9/'075°T £988'05Y TBI99LLT E0°GRE DL ¢ | eses’sez WTE - 3 TELTBSY TBI9'9LLT E6IE0L $ | 68£8°68T 6Z67°E £988°057 sz |otoz/or/ie, | otoz/ot/i{z
- ’ - - s - - 0SLVL1ST €988°05Y T8T5°9LLT LYY8EQL | 68e8'68T LIET0 - s 0SLYLIST TBI9BLLT 1Y'VREOL § | esea's8r ) £9880SY T |etoz/or/e 910z/0T/5(T
- svia z

WLV Y , OISOIVHINNNTY OIYOLYHINAWIY S0s3d OHOLYHINNINAY S0s3d 500vSnY .

VLIdYD'd i 5053d SOYNDISd SOUND3S" NIINId | TVIOLYLOND v, k k 4D V1SYH 3as3q
avLNdWI oIS STNALNI @ n N93s'd YHOW S3 TVAIdYD 0aTYS - OqIYs sounoIs oatys | SOUADISOTIYS | VHOW'1OTTYS | s0S3d SONORY soNogy viol8ns \3sva sounossasva | SOUNDISaSVE VHOW 30 1 01T 35v8 3V




T - - - - s - - Z190'SE9T 9/b'60S £880'89LT 0’86425 $ | Losz'seT TTTTIT - s~ €L8071S 1880°89L'T 0’36425 S | 08z's6T L€19% 9EL6°605 TE |610Z/ZE/1E 6102/21/T[S
T - - - - s - - SESYOE9T 9ELY'605 £88089L°T TL'869°7S $ [ Losz'seT SOTS'ZST - s - SBE6'ETS 1880'89L'T TL'869°25 S | 208T'S6T 6v9v'y 98L5'605 0¢ |6102/1T/08 6107/11/1(8
T - - - - s - - 9886'529'C 9ELY'60S 1880'89L'T SZ019'2S § | Losz's6T 9SyTEST - s - ELE0'YTS 1880°B9L'T SZOT9ZS $ | L08z'seT ££19'y 9E1Y'605 1€ |6T0Z/01/1€ 610Z/0T/t|5
T - - E - s| - - 6VLETZIT 9€ 1’608 £880'89L°T 9875 TS $ | zos'seT STESBYT - 3] - SBEG'ELS 1880'83L'T 98°TES TS ¢ | Losz’set Gvory 9ELY'60S as [s107/60/08 6102/60/T|5
T - - - - s| - - 00169192 9ELY'605 £880'89L'T £L'S0V°2S § | osz's6T 0L90VE B st - £280'9T5 £880'89L'T £L'507°2S s | z08z’seT LET9Y SELY'605 1€ |6102/80/1€ 610z/80/1]5
T - - - - s| - - £962'719°T 9ELY'60S £880'89L'T 9/'zsres § | cosz'ser €ESYEET - s - ££80'Y1S 1880'89L°T 9LTSTTS s | zogz'set LET9Y 9ELt°60S 1€ [6102/L0/TE 6102/20/T|5
1 - - N - s| - - 9289°'209'C 9€5°605 880'89L°T TTER0TS § [ zost’set 9568'7ET . s - SBEG'ELS 1880°89L'T TTEN0'TS $ | Z08z's6T 6v50'y SELY60S 0¢ [6102/50/08 6102/90/T (S
T - - - - s - - LETT'E09°T 9EL'60S £880'89L'T £2'E08'TS $ | cogz’ssT LYLEOET - st - £L807TS 1880°'89L'T £2'208'TS s | Losz'ser IE19' 9EL5'605 1€ |610Z/50/1€ 6102/50/T|s
T - - - - st - - 07098552 9ELV°605 £880°89L'T TETSSTS s | zosz'ssl 079L'SeT - sT - SBEGETS 1880'89LT 1€'2551S s | zosz'seT 6v9r'y g 0€ [6T07/v0/0E 6102/%0/t (5
T - - - - sl - - T6ET'V6S T 9ELt'605 £880'89L'T 8E'BELTS § | Lost'seT 1962T2T - sl - €180°01S 1880°89L°T 8E'BETTS $ | £0sz'seT LE197 9EL'60S 1€ |6t02/£0/1€ 610¢/€0/1|5
T - - - - s| - - VSTS'685C 9ELY60S £880'89L'T 67'9T0TS 5 | Losz'set ¥289°9T - st - 80P9'ELS 1880'89L'T 62'510TS | Losz'set w9ty 9€L¥'605 8¢ |6102/20/87 6102/20/1|S
T - - - - s - - T85€'$857 9ELY'605 £880'89L°T 86'706°05 $ | Losz'seT TSTSZIT - 3] - ELBOVIS £880'89L°T 86'706°05 $ | Logz's6T LE19'Y 9ELY'60S 1€ [s102/10/1€ 6107/10/1|S
T - - - - s| - - vbL'08sT 954’605 £880'89LT SO'EP80S § | zosz'set $T06'20T - s| - EL80'VTS 1880'89L'T S0'Er8 05 $ | zosz'set 1£19' 9ELY60S 1€ [st02/2T/1E 8102/21/1(§
T - - - - s| - - LDET'9LS'T SELY'605 £880'89LT 88'€LL°0S s | cosz'seT £18Z°€0T - s| - SSEG'ETS 1880'R9LT 88'ELL°0S | z0sz'seT 9y 9ELb'60S 0f [810Z/TT/0€E 810Z/11/T(5
T - - - - s| - - 8595745 9E£t'605 £880°89L'T 66'00L°05 $ | cosz'ser 8228'86 - s~ €801 1880'89L'T 66'002°05 < [ tosz’set L€19% 9€£t°605 1€ [8T0Z/0t/18 g102/01/1[S
T - - - - s$| - - TLS0'295T 9EL0'60S £880°894°T ££'869°05 $ | zoBz'set 160206 B si « SBE6EES 1880'89L'T €€'869'D5 § | Z08z's6T 6vor'y 9ELY'60S 0¢ |etoz/60/0e 8102/60/1[S
T - - - - s| - - 24852952 9521605 £880'89L'T 8100£°05 s | Losz'set 2rvces - ] - ££80°%1S 1880°89L°T 8T'00£'05 s | Logz'seT 1€19' 9EL5'605 1€ |8toz/e0/1E 8102/80/1[5
T - - - - s| - - SEL6LSST 9€ /7608 £880'89L°T YS'665'05 5 | Losz'seT SOET's8 - sT - £/8071S 1880'89L'T ¥5'665°05 $ | 107’561 1E19' 9£15'605 1€ |8102/L0/1€ g102/20/t|S
T - - - - s - - 8655'E55T 95Lb'605 £880'89LT 8'768'8Y ¢ | cosz'ser 891508 - s - SBEG'ETS 1880'89LT 8Y'768°8Y § | z08z's6T 6vav'y 914605 ac [810z/90/08 8102/90/1]5
T - - - - s - - 6v68'8YST 9EL5'60S 1880'89LF 8SVHL0S $ | osz’seT 615092 - st - £180'7TS £880'99L°T 85'VYT0S $ [ Losz'seT LET9'Y 9EL'60S 1€ [810z/50/1€ 8102/50/1 |5
T - - N - s - - 7I8ThYST 982’605 £880'89LT 90'626°6Y $ [ zosz'set 78EVTL - st - SBE6ELS 1880°89L'T 906266 $ | zosz'set 6vor'y 9ELY'605 ot [s10z/v0/08 810Z/50/T (S
T - - - - s| - - £9T8'6E5Z 9ELV60S £880'89L'T 62'LELSY $ | zosz'set £€6'99 ~ st - EL80'TTS £880'89L'T 6T'LEL'BY ¢ | rosz’seT LE19Y 9£1'60S TE [810Z/€0/1€ 8102/£0/3 |5
T - - - - s| - - 9702'5€5'T 9ELt'605 £8B0'8OL'T Ve'LTY6Y § | L082'S6T 965€29 - s - BOVY'ETS 1880'9LT VELIV6Y § | Losz'seT 9T’y 9€Lb605 ez [stoe/zo/8z 8102/20/1[s
T - - - - s - - YSE0TEST 9ELb'605 1880°89L°T LT8T6Y ¢ | Losz's6r £261°8S - s - €801 1880'89L'T LT'I8T6Y § | zosz’sst IE19' 9ELY'60S 1€ [st02/10/1€ 8102/10/1|S
T - - - - sl - - 9Tey'9zs'e 9ELb'60S £880'89LT 00%€2'6Y $ | Losz’ser 98/5'ES - s - €£80'Y1S 1880°89L'T 00'vEZ'6Y 5 | z082's6T LE19Y 9ELt°605 1€ [110¢/21/TE £102/21/1|S
T - - - - st - - 608125 9€/b°605 £880'89LT 98'6TC 6 § | L0BT'S6T 6v96'87 - s1 - SBEGEIS 1880°89L'T 98'6TT6Y $ | Losz'seT 649y 9ELY'E0S 0 [£302/1T/08 £10z/1/t|S
1 - - - - sl - - OEPELTST 966605 £880'89L'T Y6'9LT6Y s | cosz'ssT 00057Y - §1 - £L80'FTS 1880°89L'T 6'9LT'6Y | Losz'seT 1E19' 9EL1'60S 1€ [L10Z/0T/1E £10Z/01/1|5
1 - - - - sl - - €67L'TIST 9ELY'605 1880°89L'T LETST6Y % | zo8z’s6T £988°6€E - sT - SBEG'ETS 1880°89L°T LETST6V s | 208z's6T 697y 95717605 ot [£10z/60/08 £102/60/%|S
1 - - - . - s| - - $92'805'T 9ELY'ES 1880'89LT IY0PT 61 § | cosz'sst YTey'SE - st~ €£80°01S £880'89L'T SY'OVT 6t $ | zosz'set 1€19% 9ELY'60S € |L10T/80/1€ £102/80/1(
T - - - - s{ - - £059'€05°Z 9ELY'60S £880'89L'T TZ'850°6% $ | LoBz’seT £L08°0€ B 1 - €2809TS 1880°83L°T TC'850'6Y $ | Losz'seT 1€19'y 9ELb'50S o S 110¢/20/1}S
T - - - - $1 - - 0LE0'ESY'T 9ELb'60S £880'89L'T 8PPE8'8Y $ | zosz’ser 0bET'9Z. - st - SBEEETS 1880°89L'T $1°768'80 § | L0BT'SET 699y 9ELY'605 o€ {£10Z/90/0€ L102/90/T|5
T - - - - $ - - T2LSPEPT 9ELY'60G £880'89L'T TE'799'8Y $ | Loge'ser 162412 - $ - €480%TS £880'89L°T TE'299'87 ¢ | Losz'set LET9'Y 9EL1'605 1€ [Lv0z/%0/1E Lroz/so/t|s
T N - - - s - - p856'68b°Z 9ELY'GOS £880'89L°T 86'02E"8Y $ | Loge'ser YSTTLT - s1 = SBEGEIS £880'89L'T 86'02E'8Y $ | Losz'ser 6Y9v'y 9ELY'BOS 0g | £102/v0/08 LT0Z/Y0/T|S
T - - - - $| - - SE6Y'SBY'T 9ELY'605 £880°89LT 0T'TI8 LY $ | L0BZ'S6T 505521 - s~ £L8071S 1880°89L'T 0z'ZI8 LY s | Losz'seT LETS'Y 9ELY'605 1€ |£102/€0/1€ £30z/€0/% (S
T - - - - s| - - 86£8'080°Z 9ELY'605 1880'89L'T 9z'08Y'LY ¢ | Losz'seT 89£0'8 - s1 - 80Y9'ETS 1880'89L'T ST08Y'LY s | Z0sz'seT (742 9EL60S 8z [L10z/70/8C £102/20/% (g
T - - - - s| - - 9TTLIYT 9841605 £8B0'BIL'E 28LSE'LY s | zosz'ser 9698 . 81 - EYBTETS 1880'89L'T THLSELY § | cosz'seT 10TL'E 9ELY60S sz [eroz/io/ie L102/10/L[S
T - b - - s| - - ST6E'ZLY'T BELY'BOS £880'89L'T 9YYSE'LY $ | Lose’seT 8BYT'0 - sl - 8I66'2LY'T £880'89L'T Y'YSE LY $ [ Losz’seT 88YT0 9ELY'E0S 1 [z10z/10/9 L10Z/10/S|S
' w..m«._kﬁﬂ\_uaﬂ_.zm WLdYY'd o_zwm““wﬂzﬂs_ux $0S3d SOUNDIS'd 50UN53sd VHOW S3¥aINId | Wilolviond TYLI4YD 005 o_xwﬂ.“%um_\,mx mozawwwmm_n:«m SCUNSISOUTYS | VYHOW '|10aIvsS | $O534 soNGaY SONOEY WLoLENS o_moﬁxmﬁpﬁux moxhwmmwmﬁm S0¥NS3S ISV MWMMWMM.U_ “DI1 35¥8 TYLIdVD e VISYH 30530 B
T NQIOVAINDH 3G ITIV.30 B s
T - - B - - $ - - 9ETE'BI9'L 9600°21S LESTTLLT LT6T6'ES $ | a9t's6T 9755'06T - 3 - TESTTTS L2E8T'TLLT LT6T6'ES $ | szar’seT 96110 9600°TTS 1 |ozoz/s0/1 070Z/90/1 (¥
T - - - - sl - - 0v9L'899'T 9600°C1S LEBTTLLT 8TGEL'ES $ | oLoT's6T TEOP'06T. < s - £959°01S LEBTTLLT BTEEL'ES § [ ozor’set 1989'y 960015 T€ |0zoz/so/iE o0zoz/so/tft
T - - - - s - - €£2T199°T 9600215 LEBTTLLT 0E'STYES $ I 9£9T°s6T $9L'SBT - s~ £956°9TS LESTTLLT 0E'STYES § | szor'ser T8v'Y 9600715 o€ [ozoz/vo/oE 0z0z/v0/T|tr
T - - - - s| - - 7079'659' 9600'2TS ZESTTLLT LYTITES $ | sest'ser £6.7'T8T . S £99'9TS LE8TTLLT LVTITES § | 9LsT'seT 1989 96007215 | v& {ozoe/eorte 0202/€0/T]v
T - - - - s - - SE00'659°7 9600'ZTS LEBTTLLT VE'SEE TS $ | azst'seT 92v9'9.T - §1 - TLVESES LEBUTLLT vE'SEEES $ | azet’ser SLEEY 9800'2TS 62 |oz0z/20/6C 0202/20/t (v
1 - |- - - $| - - 0999059 9600215 LEBLTLLY 9T'9£8°ZS s | acor'ser TSOE'TLT - $1 - €9v9°9TS LE8TTLLT 91'9€8'ZS $ | szov'set 1969 9600215 1€ [ozoz/10/1€ 0z02/10/T| ¥
T - - - - $| - - £620'9V9'7 9600215 LEBTTLLT £8°79L°TS BEEE $899'/9T - $1 - €99'91S LE8TTLLY €8'/9L'CS $ | azor'seT £989'y 9600'ZTS 1€ [er0z/T1/1E 6102/21/T|t
T - - - - s| - - 9ZEETYIT 9500215 LEBTTLLT 0z2'839°CS s | azor'ser LTE0€9T - st - 196915 LEST'TLLT 07'899'2S RS T8¢y 9600715 0F [6T0z/TT/0€ 610¢/1T/T|Y
T - - - - $| - - $S06'989°7 9600'21S LEST'TLLT 8161528 s [ azot's6T 9hpS'8ST - st - £999°9TS LEBTTLLT 82'6£5°T8 $ | aLat’seT 19€9'7 9600'ZTS 1€ |6T0Z/0T/1€ 6107/0T/1|t
T - - - - s| - - 989729 9600715 LEBTTLLT 5'205°25 ¢ | ozor’seT 6L06'EST - s| - £96Y°91S LEBTTLLT $Y205°2S $ [ azor’seT TL8Y'Y 9600715 oc [6T0z/60/0E 6102/60/T{¥
T - - R - - s - - £18L°229C 9600°2TS LESTTLLT 6E'SLETS $ | azor'seT 802Y'6YT - s| - £979°9TS LEBUTLLT 6E'GLETS S | 9zoT's6T 19€9'Y 9600715 1€ [6102/80/1€ 6102/80/T|p
T - - - - s| - - TSHT'EC9T [ 9s00’zTS LESTTLLT TsTTTs $ | ocar'set Tv8L'YYE - sl - £9v9'9TS LESTTLLT 15220TS § | 9£9T'seT 1969 9500215 1€ |610Z/20/1€ 6102/20/t |t
T - " - - s - - 18058197 9600°21S LE8TTLLT 6061028 $ | 9£9T'S6T pLFTOVT - s - £96Y°91S LE8TTLLT 60'610°¢S § | aust'ser T8y 9600°Z1S o€ [6T0z/90/0E 6102/90/1|¥
T - - - - sto-. - £1Z0719°T 9600'ZTS LEBTTLLT STELLTS $ | sest'ser €099'SET - $1 - €9v9°918 1€8T'TLLT €TELLTS BEEE 1969y 9600215 1€ |6T0¢/50/1€ 6102/50/T| ¥
T - - - - st - - 9VBE'609°T 9600°2TS LEBUTLLT 9p2eS TS § | ozor'seT 9EZ0'TET B 1 - 196Y°915 ZEBTTLLT 9YTLSTS § [azor'seT T8YYy 9600'CTS ot |6T0z/v0/0E 6102/50/T|t
T - - - - I - SL68'P09T 9600°2ES LEBT'TLLT TL'80C'TS $ | sear'seT S9ES'9TT - $ - £974'915 LEBT'TLLT TL'80TTS $ | az9r's6T 1985 9600'2TS 1€ |6T0z/20/1E 6T0Z/€0/T|p
T - - - - HEE - 8092°009°Z 9600'215 LEBUTLLT S£'98605 BEEEG 8668'TCT - $1 - 9261'9TS LERT'TLLT 5£'986°05 $ | 9zsT's6T 088TY 9600215 9z |6102/20/8T 6t0z/20/1|%
T - - - - s$i - - 87109657 9600215 LE8TTLLT 05'5/8'05 $ | szeT'S6T 6ITLLIT E §1 - £9v99TS LEBT'TLLE 0S'SL8DS $ | szst'ser 1969y 9600215 1€ [6T0Z/10/1€ 6102/10/T |t
T - - - - - s1 - - TSEVTES T 960021 LERTTLLT TOEERDS BEEEE ZSL0'ETT - s - £9v9°9TS LEBUTLLT T9ETR0S s [ azst'ser £9€9 9600°Z1S 1€ [8T0z/21/1€ 810z/21/1|t
T - - - - $| - - 56629852 9600215 LEBT'TLLT &Y 7vL0S $ [ ocor'seT SBEY'BOT - s - . 196v°91S LEBTTLLT 6t'vrL0S $ [ozst'ser 287"y 9600'27S aE [810z/TT/0E _T07/1/1(1
T - - . - - s - - £TT€785T 95002715 LEBTTLLT €9719°08 $ [ ozor'ser VIS6'E0T . st - €9p9'91S LEBT'TLLT £9'149°05 REEE 1589y 2600715 1€ [810z/0T/1E 810Z/01/T}1




L B I I B e T I B T B T I B B B B R A B B e B B B B N B R I B I i R B B B B B oA H A o

o oA A e

& &

- - - - s| - - YYEYL8YT SL6E'p0S SPYETSLT TO'6H0'6Y § [ ecrs'ver TSLE'ST - s 7596'805 SYPE'TOLT T0'6b0°6Y s | ezxever 1195y SL6EW0S 1€ [LT0Z/80/1€ £10¢/80/T{L
- - - - s| - - 9990°E8Y°Z SL6E'VOS SYYETSLT 16'996'8Y $ | sc16'ver €L08'TC - s 7596'80S SYYE'TOLT 16'996°81 § [ ert6'ver L4957 SL6£'60S 1€ |£10Z/20/1E £30/20/T| L
- - - - s - - 68608LY°E SL6E'90S SYPETOLT 05'E08°8Y s | ects'veT 96ET'LT - S 618805 SYY6'IOLT 05'208'8Y S | €£16'6T YoTr'y SL6E'708 ot |LT0Z/90/0E 1102/90/T(2
- - - - s - - SRLOVLYT SLEEDOS SPYETOLT SLTIS8Y $ | ecTeteT T618TT - 3 7596805 SYVBTOLT 'S8y S | ELT66T 1195 SL6EV0S 1€ |LI0T/S0/TE 1T0z/S0/T} L
- - - - sl - - L0TS'69Y°'Z SL6ED0S SPP6TOLT 90TETSY § | ectswet 1528 - $ 6L18'805 SYYE'T9LT 90'TEL 8y ¢ | ete'est vozb'y SL6E'W05 0g [£102/%0/0E £10z/v0/t|L
- - - E s{ - - €060°53°Z SL6E'0S SYPETOLT ey $ | ecte'vsT oTES'E - $ Z180'80S SUYG'TOLT gLy $ | £L16'v6T €89 SL6E'W0S sz |ctoz/eo/ie r102/€0/L(L
- - - - s| - - 2905190 SL6ED0S SYPE'TOLT SY'Z6L LY § | ectswer £4T0 B $ 1907197 SPY6'TSLT 9Y'Z6L 1y s | ecre’ver ELVTO SLGE'T0S 1 |zToz/0/9 £102/€0/S| L
H?Hﬂu._s_«_uoﬂ.am IVLIYD'd ozm_ﬁwﬂ_,__ﬂ_zmx SOS3d SOUND3Sd SOUNDISd VHOWSZHIINId | WWIOLVIOND | Tviidvdodlvs o_mo,_h.%__wam_\,_mx mogmuwwm_o.am SOUNDISOATYS | VHOWTOAIVS | $OSIdSONOBY SONOBY WL0L80S o_xo.,—_MN_M:_\,az m@thwMWMm(ﬁ so¥ngis asve ,wmmﬁ_mm% “DI1 35V WLIdvD s WISVH 3as3q ‘
NQIOVaIND 30 ITVI3a Z L

- - - - s - - 99ET'9P9'Z £9€6'903 6800'S9LT YEZOR'ES BEERE 0E8Y'6LT B § vv20'205 §800'S9LT VET0R'ES BERE 8Y10 £9€6'905 T [ozoz/a0/T ozoz/a0/t(9
- - - - s - - S886'SY9°Z €9€6'905 6800'S9LT 08'ZT9°ES $ | esoc'vet 0SEE'6LT - $ 0/75'T1S 6800'S9L'T 08TTES $ | es0L'veT 10657 £9£6'905 Te |0z0z/So/TE 0z02/50/T|9
- - - - s - - LL6E'TYIT £9£6'905 6800'S9LT 8S'6BLES BERG WYLV - § 6BLE'TTS 6800'S9LT 8S'6BLES BER 9TV €9£6'905 og |ozoe/vo/oE ozoz/vo/t]9
- - - - e - 1556'959°Z €9€6'905 6800°S9LT 118575 BEERG 9T0£'0LT - s QLzsTIS 6800'S9LT LVI86'TS HERG 1065y £9£6'905 TE |0Z0Z/E0/TE 0z0z/€0/t|9
- - - - s - - £YOE'TEYT £9£6'905 6800'S9LT SL'0T8'TS $ | €80L'v6T 80TL'S9T - s 605Z'TIS 6800'S9L°T S'0T8°TS s | e80L'v6T 96Ty €9€6'90S 62 |ozoz/zo/6e 0z0z/20/t(9
- - - - s| - - 86908297 © €9€6'905 6B0D'SSLT 08'1TLTS $ | esoc'psT €9TY'T9T - $ 0eS'TIS 6800'59L°T 08'TTLTS $ | esor'v61 1065y €9E6'905 1€ [ozoz/10/1E 0202/10/T}{9
- - - - s - - 06LY'€29°T £9£6'905 6800'59LT p9'Er9'TS § | esos'weT 5528'95T - s 0L25TIS 6800°59L'T p9'E09°7S § | es0L'veT 10657 £9€6'905 1€ [6T0/ZT/TE s10z/21/1[9
- - - - s - - £88R'RTOZ £9£6'905 6800°9LT YTYSTS S | eB0L'w6T 8VEZZST < 3 68LE'TTS 6800°59L'T YZYYS TS RS 9zhY'y £9€6'90S 0 |et0z/T/08 610¢/11/t[9
- - - - s~ - LSYYPIOT £9€6'905 68005947 €0'95v'28 HEZRG Te6L LT . § 0LZ5TTS 6800'59L'T £0'95Y°2S § | es0r'vel 1065 £9£6'90S 1€ [sT0z/0%/1€ 610z/0t/t[9
- - - - s - - 6758609 £9£6'905 6800'59L'T L8'8LETS $ | €s0L%6T YTOZ'EYT - ] 68LETES 6B00'S9LT 18'8LE°2S $ | £80Lv61 9Trh'y £9£6°905 ug |6102/60/08 6102/60/149
- - - - s - - E2IY'S09'C £9€6'90S 6800'59L'T 7175228 ¢ | ssoc'ver 885L'8ET - 3§ 02S'T1S 6800'59L'T STTS $ | e80L's61 1065y €9£6'905 1€ [6T0z/30/1E 6102/30/T{9
- - - - sl - - S128'009'7 £9£6'905 6800'59LT 0966025 HERE 089TVET - $ 0esTIS 6800'59L'T 09'660°CS $ | es0L'veT 1065y €956'905 1€ |6102/L0/1€ 610¢/20/T(9
- - - - $| - - 90£2°965°Z €9€6'905 6800'S9L°T 99'968'TS $ [ esoc'vst £L5'62T - s 68LETIS 6800°59L'T 99'968TS BERG 9Ty £9£6'905 0g [eT0z/90/08 6102/90/1(9
- - - - s| - - 188L°T65°C £9€6'905 6800'59LT 8E'TS9TS BEERG 9YET'SZT N $ 0L25TIS 6800'59L°T 8E'759'TS s | es0s'beT L0657 £9€6°90S 1€ [6102/50/1€ 6102/50/T|9
- - - - B - VIET'L8S'T £9€6'905 6800°59L°T 0z'T0r'TS ¢ | esoL'vet 695021 B § 68LE'TTS 6800'59LT 0ZT0'TS S | £80L'v6T 9zZob'y £9£6'905 o€ [6T0z/b0/0€E 5102/y0/T|9
- - - - st - - 89512852 €9€6'90S 6800°S9L°T 61'880'TS BRG] 2IoT'9TT - 3 0£25'T1S 6800'S9LF 61'880°TS BERG 10657 £9£6'905 T |6T07/80/TE 6102/20/7(9
- - - - sl - - 0v91'8L5'T £9€6'905 6800'S9LT SL'998°05 $ | esoc'ver SOTSTTT - 3 8280'11S 6800'S9LT 51'998'08 § [ es0L'veT SOVT'Y €9€6'908 8z |e102/20/8C 6102/20/1(9
- - - - sto- - SLTOPLST £986'905 6800'S9L°T 9/'SSL'05 $ | esoc'veT Ov9E'LOT . $ 02STIS 6800'59L'T 9£'SSL'05 $ | esor'ver 1065 €9£6'905 1€ [6702/T0/1E 610Z/10/T|9
- - - - HEE - 89ZV'695°7 £9€6'905 680D'S9L T 2076905 $ | £80L'v6T €ELL20T - $ 0TS TIS 6800'S9LT 7076908 | esarveT 1065 £9€6'905 1€ [8T0Z/21/1E g10z/21/1|9
- - - - s| - - 19689952 €9€6'905 6800'S9LT 90°529°0S $ | esoc'ver 9781'86 - $ 68LETTS 6800°59£'T 90'529°08 BEEXG 9oV £9€6'905 0f [810¢/11/08 8T0Z/11/1[9,
- - - - s~ - PEBEDOSZ £9£6'90S 6800°S9L'T LE775505 BEERE 66EL'E6 - 3 0LTSTTS 6800'59L'T ££255°05 § | e80L'veT 10657 £9£6'905 1€ |et0z/0t/TE 810Z/01/1|9
- - - - $i - - [208'SS5°T €9€6'90S §800'S9.T 2L6v5°05 HEERG 260168 - s 6BLETIS 680D'S9L'T 7165505 $ | €0L'v6T SThY'y €9€6'505 0E {810z/60/0€ 8102/60/T|9
- - - - $1 - - CD9E'TSS'T £9€6'905 6800'S9L'T £5°TSS 08 ¢ | esos'ver $90£'78 - [3 0LZ8't1S 6800'59L°T 25'185°05 $ | e80L'veT 1065y EOER'005 1€ [er07/80/1€ 8102/80/1|9
- - - - s| - - €69L'95T £9€6'90S 6800'59L'T eSS BENES 851108 . s 0L2S'TIS 6800'59L'T TISYoS | esor'ver 1065y £9€6'905 1€ [8T02/20/1E 8102/10/1|9
- - - - s - - 98LTTYST £9£6'905 6800'59L'T 9ISy § | esoc'veT 05¢S'SL - $ 68LET1S 6800'S9LT ITTSLBY $ | e80L'veT 9zhY'y £9E6'90S 0¢ [8702/90/0€ 8102/90/1}9
- - - - s - - 6SEL'LES'T €9€6'905 6800'S9L'T 0£'L60°0S $ | esoc'wet Y80TL - § 0LTSTTS 6800'S9L°T OE'60°05 $ | esoc'vet 10657 €9€6'905 1€ |8102/50/1€ 8102/50/T|9
- - - - s - - 2SHTEESZ £9€6'905 6800'S9LT TLe8L6Y S | esoL'weT £T65'99 - 3 68LETIS 6800'S9L'T TLZBLEY BER 9Ty £9€6'905 0t [8T0Z/¥0/0E 8102/v0/T|9
- - - - s| - - ST0L'825C €9€6'905 6800'S9LT TSTES6Y $ | es0L'veT 065029 - § 0£ZSTTS 6800°S9L'T TST65°67 § | €80L'veT L0657 £9€6305 1€ |8107/€0/1E 8102/£0/1|9
- - - - s - - BITIYLSZ £9€6'905 6800'59L°T 862LT6Y BRG] €85VLS - [3 2780'TLS 6800°59L'T B6TLT6Y § | €s0L'veT SSYTY £9£6'90S 8z [810¢/70/8¢C 8102/20/1|9
- - - - s| - - £996'6T5°Z £9E6'905 6800°S9LT 0LTYT 6y $ | esoc'ver BITE'ES - 5 0ZS'TIS 6800'59L'T oLTYT 6 S | €sor'veT 1065y €9E6'905 1€ |810¢/T0/1€ 8102/10/T{9
- - - - s| - - SPLE'STST £986'905 6800°S8LT 89'680°6 $ [ esoc'vet 7 - $ [ 6800°S9LT 89'680°6 $ | e80L'v6T 10657 £9€6'908 1€ [e10z/za/Te £10¢/21/3|9
- - - - s - - BEBLOTST €986'905 6800'S9LT 65'SL0°60 BERE €0ET'DY . § 6BLETTS 6800'S9L'T [ $ [ ear’ver oTYrYy €9€6'90S ag [210z/71/0E £10z/11/1|9
- - - - sl - - TTPE'905°T £9£6'905 6800'S9L'T 6LZEV6Y ¢ | esoc'vet £189'6€ - 3 0L25TIS 6800°S9L'T 6LTE06Y BERG 1065 £9£6'90S 1€ [z10€/01/1€ r10z/01/t|9
- .- - - - s - - $0S£'T05°Z £9£6'905 6800'S9L'T 0E'Z00'6Y S | eoLwer §960'SE - B 68LETES 6800'594°T 0E'Z00'6Y BESRG Szry'y £9€6'905 - 0f [ £107/60/08 £102/60/t|9
- - - - s - - SLOE'L6Y'T €9£6'905 6800'S9LT 29668y $ | esoLvet £pS90E E 3 0LZSTIS 6800'59L'T 79'966'87 $ | esor'vet 10657 €9E6'908 1€ |LT0¢/80/1€ £102/80/1]9
- - - - st - - TLTLTEYT £9E6'00G 6800%69L'T WTesY s | ea0L'veT 5£90'9Z - § 0LZSTIS 6800°S9LT TYYT6'8Y § | esoc'vet 10657 £9€6'908 1€ |L10¢/20/TE 7T02/40/T|3
- - - - sto- - €9TT'88Y°C £9E6'909 6800'S9LT STTSLBY S | e80L'veT 8UY'TE - s 6BLETTS 6800'S9LT 9T'ISL8Y BRG] E2as £9€6'905 ag [<10z/90/08 £10z/50/t]9
- - - - st - - L€85E8Y'T €9€6'905 6800°59L°T 19’6158y $ | esoc'ver 20802 g $ 0LLS'TIS 6800°50L'T 196158y § | €80L'v6T 1065 £9€6'90S T |L10¢/s0/te £107/50/t|9
- - - - s1 - - 6260'6L0' £9€6'305 6800'S9LT VE'SLT8Y $ | esoc'vet YBEY'ZT - $ 68LETIS 6800'S9L'T vE'sLT 8y BERG STvv'y £956°908 0€ |£T0/50/0€ £102/50/t (8
- - - - s - - €0S9'VLYT £9€6'905 6800'S9LT S0TLILY § | esoc'ver BIEE'L - s 0L2STIS 6800'S9L'T S07L9'LY s | esor'ver 1065 €9€6'905 1€ |£107/80/TE rx0z/€0/1|9
- - - - s| - - S650°0LbZ €9E6'90S 6800'S9LT 05'6LELY $ 1 esoc'veT 090v'E - $ ZHEL0TS 6800'S9LT 05'6LE°LY $ | esoc'veT 6LSTE €9€6'905 Tz |L10z/T0/8L 110z/20/2]9
- - - - sl - - 9108'98°'Z €9€6'905 6800°59LT 69°99E LY § | £80LYET 80T0 - $ 9108'395°'Z 6800'59L'T 69'99E 17 BERGE 18Y1°0 €9£6'905 1 |sroz/zofe £102/20/5 |9
v oaws | s | OO Jsosusounsasa | sounsasy | viowspaurs | wiotvions | wuavooaws | OWOMEMMEN | S0Rd | sounsasoaws | wowtomws | sossasonoay sonoay Ttotans | O v | SoMomIVE | SO | onasva e T s | aoma |
NQIOVAINDI 3G 3TVL30 9 9

- - - - s| - - T8€8'259°C 9EL1'605 880'89LT 15'096°€S $ | Losz’set TS66V8T - $ 729’608 1880'89L°T 15'096°€S $ | zosz'seT 88710 9ELY'60S T [ozoz/e0/t 020z/90/1}S
- - - - s| - - £689°259°T 9ELv'605 £880'89L'T TY'0LLES $ | Losz'ser £9Y8'Y8T - $ €280YTS 1880'89L'T TWOLLES s | osz’seT LET9Y 9EL'60S 1€ |ozor/so/iE 0z07/50/t|S
- - - - s - - 9SL0'ESIT 9ELb'60S [880'89LT YCOrES § | zosz'sst 9ZEZ'0RT - $ SBE6ELS 1880°89L°T Yorres § | zosz'seT 5v5Y'y SELY'605 0¢ |0z0z/%0/0E 0z0z/v0/t S
- - - - s| - - 10T98Y5°Z 9ELY'605 1880'89LT VZEVTES $ | zost'ser 249L'SLT - 4 £L80°TS 1880891 YTERT'ES $ | £08T'S6T 1€19°% 9E£7'60S 1€ |ozoz/e0/TE 0z0z/50/T|S
- 1 - - - s| - - 0L66'€V9°T 9EL6'60S £880'89LT 1099625 S | £08Z'SET ObSTTLT - $ [6BLETS 1880'891°T 10'996°2S S | Zosz'set T9TEY 9EL'60S 62 |ozoz/7o/6e 0z0z/20/1fs
- - - - H - - 60896897 9ELVE0S L8BO'B9LT £1/398°TS $ | cose’seT 6LES'99T - H ELBOYTS £8BO'BIL'T 11'998'TS $ | Lose'seT LE18'% 9ELY'60S 1€ |0T0T/10/1E 0z02/10/11S




R I R I I B B I B I B I B I )

R A B I I R I B I I B I B e B T B I B B B e B B B B B N e A

« &

- - - - $ - S6SE 655 T TLS8'T0S SSBB'BSLT YLeTr TS | vEoB™o6T SEVLTOT - H 0296'505 SS68'8SLY YLIYTS S [ v€98'96T 6Y0TY TL58'T0S 87 |6102/20/8T 610¢/20/t[8
- - - - 3 - 9YST'SSS T TLSB'T0S SG68'8SLT ESLTETS $ | vE9B'96T 98€9'6 - B BI0V'90S SS68'BSLT ESLIETS S | vess'ssT 19S5y TLS8T0S 1€ [6107/T0/tE 6102/10/18
- - - - $ - 660£°055°C TLSB'TOS SSERBSLT TI'SSTTS § | veas'oeT 6E60'E6 E 3 ST0V'90S SS68'85LT TUSSTTS $ | veag'ast LVSY TLS8'T0S 1€ [810Z/CT/IE 8107/21/1]8
- - - - $ - TSOT'IPST 158'T0S SS68'85LT BE'SBT TS $ [ yess'o6T 76588 - 3 7552305 SS68'SLT BE'SAT'TS BEEED T86EY /5805 OF |810¢/TT/0E 210¢/T1/T(8
- - - - $ - 0/SLTYST 1/58'105 SS68'8SL'T 68TIT'TS $ | vess'seT 01ST'78 - $ BI0'90S S568'85LT 68'TITTS | vess'geT IYySy TLS8'T0S T€ |8102/0/TE 810z/01/%(8
- - - - s - TTLEST {58705 5568'85LT TT60L'TS | veas'osT €909'6L - s 2552'905 SS6R'85L'T TZ60TTS s [ reog'oet 8567 TLS8'T0S 0g {8T0Z/60/0E 810Z/60/1|8
- - - - $ - TVTBTEST /58705 SS6B'8SLT S0TITTS $ | vE98'96T T807'SL . $ 8I0v'905 SS68'8SL'T SOTITTS s | veos'oeT 195y 1£58'T0S 1€ [8T0z/80/1€ 8102/80/1]8
- - - - $ - V6LT'BIST T268'108 SS68'8SLT 29'600°TS ¢ | veos'osT vE99'0L - $ 8101905 SS68'BSLT 29'600°1S s | vess'osT L1965y 1258'705 TE [8102/L0/1€ 8102/10/1(8
- - - - $ - 9YEL'ELST T/S8'T0S SS6B'BSLT SL06L6Y § | ¥ESB'96T 81193 - B 7557908 S568°852'T SL06T 6 § | veeg'sst 186E Y T58'10S 0€ |8102/90/0€ 810Z/90/(8
- - - - 3 - SOEE'BLST T258'T0S SS68'BSLT 84'159°08 $ | vess'ast S02LTY - s 8T0Y'905 S568°85L'T 8115905 § | veos'o6T LyYS'y TLS8'T0S 1€ |8t0z/s0/tE 8102/50/1T|8
- - - - s - LT6L'VTS°T 1/58'T0S S668°8SL'T TL'EEE0S s | ¥ess'seT 85LTLS . ¢ 2552'90§ S568'852°T TLEEE0S ¢ | re9g'9sT 1868y TLS8T0S .| og [stoz/ve/oe 8102/v0/T|8
- - - - $ - 9EBEOTST TLS8'TOS SS68'85L'T 6E°0VT'DS $ | veos'osT oLLr'es - s 810v'905 SSE8'85L'T 6EDYT0S S | ve98'e6T LvbS'y 158’105 1€ [8102/€0/TE 810z/€0/1 |8
- - - - S - 68Y8'S0SZ TL58'T0S 5S68'8SLT YE'RIF 6 $ | veos'osT 67ETBY . § 0296's05 SS68'BSLT VRIS EY s | vess'oeT 6501 1258705 82 |8102/20/87 8107/20/7(8
- - - - 3 - 6EVLTOS T TL58'T0S S568'8SLT 29'989°6% S | vE9g'osT 08ZTYY - $ gT0V'90S SS68'85LT 29°989°60 BEEED 19vSy TLSET0S 1€ |8102/T0/tE 8102/10/1|8
- - - - $ - 266T°L6V°T TL58'T05 5568'85LT TUEE9 "6V s | ve9sDsT 2es’BE - § 810V'30S SS68'852°T TO'EE9'6Y s | veos'osT LSy T/S8'T08 1€ |L107/T/iE £102/21/1{8
- - - - $ - YYSSTET 1258705 SS68'BSLT 9L'819'6Y $ | pE9B'96T SBED'SE - s 2552'905 S568'85L°T 9LBI96Y S | veos'seT T8EEY T758'T0S 0¢ |LT02/TT/0E r1oz/L/t(8
- - - - $ - £952'88°C T/58'T0S SS68'BSLT 6Y'SLSBY $ | vess'osT $0p3'0€ - § 810v'905 SSE8'8SLT 67'SLS6Y S | peog’aeT LySY TZS8'T0S 1€ [L10Z/0T/T€ 110z/0t/1(8
- - - - $ - 9TIL'ERYT TLSETOS SS68'BSLT ULss6Y QS 956097 - 3 7852905 SS68'BSLT ZL6v5 6 § | veag'ost 186€'Y T/58'105 0f | L10¢/60/0€ 1102/60{T|8
- - - - $ - YEIELYT ©/58'108 S568'85LT TL'RES6Y ¢ | veseroeT SL63'TT - $ 8T05'905 SS6B'BSL'T TLRES 6 s | vesg'ast LhYs'y L5808 1€ |L102/80/1€ £102/80/T (8
- - - $ - 189L0L5°T TLS8'T05 SS68'8SLT 08°SSY'6Y § | vesg'oeT £2STLT - $ 100’908 SS68'8SLT 08'SS6Y § | vess'osT 1yv5'y T£58'105 Te [c10z/00/1E 1102/10/7(8
- - - - $ - 6E2C0LY'T TLSB'T0S 5568'85L°T SL'062°6Y § | veos'ost 080921 - B 2552'905 SS68'85L'T SL'06T6Y $ | veas'oeT T86EY 1/58'705 0 [102/90/08 £102/90/1(8
- - - - $ - 8578'595°Z 1458'T05 SS6B'BSLT 69'950°6% $ | ve9sasT 66078 - $ 101’908 SS68'85L'T 69'950°6t ¢ | veog'osT LS 1£58'T05 1€ |L10z/s0/TE 1102/50/T|8
- - - $ - TIBZ 19T 1(58'705 5S68'BSLT £v°L08'8Y | vegs'o6T T599° - s 95££'505 SS68'3SL'T £7°208°8Y § | vesg'ast SBIS'E 1158708 vz |L102/v0/0€ £102/50/L(8
- - - $ - 929L°LSH'T TL58'T0S SS6B'8SLT 18'sLL8Y § | veos'ast 9910 - $ 979L'ISY'T SS68'BSL'T T8'SLL8Y $ | pesg'osT 99¥T'0 T258°T05 1 [coz/vo/s £102/v0/5(8
Em&ﬁﬂucwim WLIVD'd o;m_ﬂmﬂ__ﬁzmm S0SI4SONNDIS | SOMMOISA | VHOWSIUIINIG | WIOLVIOND | WLl oaws o_y_m_hN%umsux 8%%%9& SOUNDISOATYS | VHOW10GIYS | SO$3dSONORY soNoaY wio1Ens o_xo.ﬂﬁﬂzzug mov_mmmmﬂém SOMND3S I5Y8 ,wmm_w_mww.u_ s || visve wsa |
§ NQIDVaINOI 30 3TVLIA 8 8

- - - $ - 8ITL'5€9'T SLGE'D0S SPYE'TILT 01°098'€S ¢ | ecrsvet S8SY'pLT - $ 8YYST0S SYVE'TOLT 01'098'€S $ ] ens'ver ELVT0 SL6E'70S T [ozoz/eo/t 0202/90/1 £
- - - $ - YOLS'SEA'T 526505 SYY6TOLT SE'LI'ES § | ezrs'vst TITEYLT - $ 7596'805 SYYBTILT SE0LOES $ | eL16'61 195 SZ6E'905 1€ [0202/50/TE 0202/50/T} L
- - - $ - £2007T€9T SL6E'p0S SYP6TILT BLOVE'ES S | ELTEP6T DEYLEOT - § 6£18'80S SYY6'I9LT 8LIVE'ES s | exe'ver yozv'y SLEE'05 0€ | 0z0e/v0/0E 0202/b0/T{L
- - - B - £285'929°C SL6E'0S SUPSTOLT SEVIOES $ | ecvever OFZE'S9T - 3 2596'305 SYP6'TOLT SETY0'ES § [ ecte'ver 1455 SLEE'70S 1€ |0z0z/E0/TE 0z0z/€0/t( 2
- - - $ - SYTO'ZR9T SLGE'YOS SYYE'TILT ¥'198°28 $ | eT6'veT 255L'09T E H 90£9'80S SrY6TOLT Y2982 $ | eL16%6T ey SI6EY0S 6z |0zoz/zo/6T 020Z/20/T(L
- - - s - SIVL'LI9T SL6E'P0S SPPE'TOLT 6E'B9LTS § | ects'ver 228Y'95T - s 2596805 SYYS'TOLT 6E'89L°2S $ | €L16'6T 195 SL6E'D0S 1€ |0z0z/10/1E 0z0¢/10/T| £
- - - $ - LELT'ETIT S/6E'90S SYY6'TOLT ST'00L°2S $ | ec16v6T YYT6'TST - $ 7596805 SYY6'TILT ST'00L°ZS $ | eme'ver 11957 SLEEDOS 1€ |st0¢/z1/1E 610¢/21/T{L
- - - $ - 0909809'C SL6E'V0S SPP6'TOLT $9'009'2S $ | ELTS"6L L9YE'LYT . B 6,18'80S SYYE'ISLT ¥9'009'75 s | ecrs'ver yozv'y SLEE'F0S 0e [6T02/TT/08 610Z/1t/t|L
- - - $ - 9SRT'09°Z SL6€00S SYYETOLT PE'ZISTS s [ easer £926ZT . 5 7596'805 SYp6'TOLT VETIS TS $ [ et6'vet 1L957 SL6E'D0S 1€ [610z/01/1 6102/01/T[ L
- - - $ - 6/19'665°Z SLGE'D0S SOYETILT Or'SEYTS § I'ectever SBSE'BET B 3 6L18'805 SYY6'TOLT OU'SEY'ZS BN 70zv'y SL6EDOS o¢ |6T0¢/60/0€ 6102/60/T(Z
- - - $ - SLET'S65'T SL6E'D0S SYP6'ISLT TZ'BOE'ZS S | ectsver TBEG'EET - $ 7596'805 SYY6E9L T TT'B0E'TS § | ecv6'veT 1295y SLEET0S TE |610¢/80/TE 6102/80/t[ L
- - - $ - 1679°065°2 SLBE'P0S SPPE'TIL'T £5°6ST2S $ | eL16v6T YOLEBTT - $ 7596'805 SHF6T9L'T €5'551°25 ¢ | eL16'P6T LL9SY | SLEE'Y0S 1€ |610Z/L0/1€ 6Y0Z/L0/1|L
- K - $ - 0290'985'Z SLGE'Y0S SPY6'T9LT LETS6'TS § | eLxe'veT 9208PZT - § 6£18'805 SYY6'T9L'T LE'TS6'TS HEEE 70Ty'y SL6E'10S 0¢ [6702/90/08 610¢/90/1|L
- - - 3 - 9TYIT8ET SL6E'P0S SPY6'TOLT £8'90LT5 § | ecrs'ver Tzge’0et - $ 7596'805 SYP6TOLT £8'90L'TS § | ecr6'veT 195"y SL6E'0S 1€ |6107/50/1€ 6102/50/T(£
- - - $ - SELO'LLST SL6E'0S SYY6TOLT 8€'955'TS $ | ecte'ver SPTB'STT - H 6/18'805 SYY6'IOLT FEISYTS § | rte'vT yoTv'y SLBEVOS oe [e102/v0/0E 610Z/Y0/1|L
- - - $ - VE59'245°T SL6E'P0S SYY6'TILT E0'EYT TS § | ELT6'P6T TYEETIT - 3 2596'805 SPY6'TOLY €0°EPTTS $ | 16’6t 1£55"y SL6E'70S i€ |610¢/E0/1E 6102/€0/T[L
- - - 3 - 1580'895°C SL6€'705 SYPETILT SETT60S $ | ecrever £928'90T - § TECSR0S SYY6'T9LT SETZ6°0S $ | ect6'vet 1521 SL6E770S 8z |6102/20/8T 6102/20/tT{£
- - - 3 - 0096'€95°C SI6E'D05 SOVE'TOLT ST'01R'05 § | ecteveT 900£'Z20T - $ 7596'805 SYVETOLT SZ'0T80S s | eneveT 12957 SLEEVOS Te [610z/10/1€ §102/10/T (L
- - - $ - TUE6SS T SIGE'VOS SYYETOLT v'8vL 05 § [ ecrspsT 67ET'86 B $ 7596'805 SYPETILT vi'8yL°05 § | EL16'76T 1195 SLEEDOS 1€ |8toz/zr/iE 810¢/21/1[L
- - - $ - SYTBYSST SLEEYOS SYPE'TOLT 0v'6£9°05 s | ec1s'vsT 1595°€6 - $ 6LT8'80S SYVE'T9LT or'6L9°05 s | ecte'ver YTy SLGEY0S 0g [8T0Z/TT/0E 810¢/11/1| £
- j - - $ - TWOr'0ssT SL6E'V0S SYY6'TOLT $9'909°05 $ [easver LhpT'68 - 3 7596'805 SYYE'TOLT $9'909°05 s | L16'r6T 1095 SL6E'70S 1€ [8T0Z/0T/TE 8102/01/T|£
- - - $ - £9E8'SP5 T S/6E70S SPY6'TOLT 66'€09°05 $ | easver 0LLSV8 - S 6L18'808 SYY6'T9LT 66'€09°0S $ | ec16'veT 70Ty SL6E'DOS oE |810%/60/08 8102/60/1[L
- - - $ - 6STYIVS'Z SL6E'905 SYVS'TILT $8°509°05 S | eLT6v6T 995T'08 - $ 7596’80 SYV6'TSLT ¥8'509°65 s | ec16'v6tT 1295 SLEEV0S € |810¢/80/1€E 8702/80/T[L
- - - - 3 - 78Y8'9E5'T SI6E D05 SPYETILT 8£'505°0§ $ | ect6b6T 3885'SL - $ 7596'805 SYP6'TOL T 8E'505°05 § | ezre'ver 1£95'y SLEED0S 1€ |8I0Z/LO/TE 2102/10/T|£
- - - $ - YOBZ'ZES T SL6€P0S SYYE'TILT 05'E08'8Y B TLZOTL - $ 6LI8'80S SYYE'TILT 0SE0R'BY § | eL16'v6T y0zr'y SLEET0S e |810z/50/08 €T02/90/T (L
- - - $ - 0098'25T SL6E'0S SYP6'I9LT 80'TST°05 5| ecreveT 00899 - $ 7596'805 SY6'TSLT 80'TST'0S s | €c6'eT 1295y SL6E'V0S Te |8T0¢/S0/TE 2102/50/ (£
- - - - $ - €T6TELST SZ6E'70S SYPEISLT ST'9E8'6Y § | ELT6'76T 0££079 - § 6L18805 SvY6'ToL T ST'9ER'6Y S | eLT6'veT YoTr'y SLEE'WOS 0E |810Z/v0/0E 8102/v0/T| L
- - - H - 6TL8'BTST SL6EV0S SYP6'TOLT LYP9'EY $ | ecreyer 9CT8LS - $ 7596'805 SPYE'TOLT R $ | ELT6'v6T 1195 SLEE'90S TE [8102/€0/TE 2T0Z/€0/T{Z
- R - - $ - TYOEPIST SL6E'P0S SYY6TOLT 18'STE 6V $ | £L16%6T BYYOES E $ TECS'B0S SYYB'T9LT 18°STEBY § | e16'v61 1571y SL6E'705 8z |810¢/20/8T 8102/20/7(L
- - - 3 - P8LTOIS T S/6€P0S SYY6TILT 9y'SET 61 $ | ects'veT T6T6'8Y - $ 2596°80S SYYE'T9LT SY'SBT6Y $ | eLr6'veT 198y SIGEY0S 1€ |8t07/10/1€ 8102/10/T|£
- - - 3 - 70T9'50ST SL6EW0S SPY6'TILT BETYI'6Y B YISEDY - $ 7596'805 SYVETOLT BETYT 6V $ | €£16'v6T 1295y SLEEV0S Te |Ltoe/z/iE oefer/t|L
- - - $ - 6IV0'T0ST SI6E'V0S SYYETBLT 1T'8TT6Y § | ec166T 9EBL'6E - . B 6118805 STY6'TOLT 18T 6 § [ ect6'vet Yozr'Y SL6E'005 o€ |£10Z/TT/0E 10z/1T/t|L
- - - $ B - STTII6Y'T SL6E'005 SYY6'ISLT Z7°580°6Y $ | ects'vet TE9E'SE - S 7596'805 SYVE'TILT TY'S80'6Y s | eLterer 957 SL6E50S 1€ |L107/0T/1E £107/01/T[ L
- - - $ - 8YS0'T6Y'T SL6E'0S SYY6TOLT 1665067 § | ec16'v6T SS6L0E . $ 6L18'805 SYYETILT 16'650°6Y $ | ec6'veT yoTY'y | szeevos o€ |z10T/60/08 £302/60/T} L




B T I B I I I R B B B I I R R B R I R I I I I I I ]

L
'

L e T T T I B T B I e O I

H 4
@ @ @

m._m<4kﬁ._w,,_q_ﬂm._<m WdYDd o_xwm“%ﬂz:n_imz 50534 SO¥NDISe | SOUNDIsd VHOW SFHIINIS | TVIOLVIOND | TvLd¥D O0WvS o_xﬂwmwﬂumsmx mOx:%wmm_Sﬁ SOMNDISOATYS | VHOWTOQIYS | SOSId SONDEY soNoay IVLOLENS o_zoﬁﬁﬂ:zuz mOg_.m.wM“Mm<m SO¥N93S 3svE wmm_w‘wwww “DIT3SYE WLIAVD s VISVH 3as3a "
NOIDVAINDI 30 3v13a o1 0T

- - - - s - - YTITSIOE ZSTE'S6Y 8T98'SSL'T 8Y'ETTYS § [ veez'osT 0E08°EIT - $ T19v'66¢ 8T98'S5L'T BY'ECZYS BEEER 6SYT'0 7STE66Y 1 Jozoz/so/t 0z0z/90/7|6
B - - - s| - - S990'SI9Z ZSTE'B6Y BT9B'SSL T VYRE0S $ | vzez'ost TLS5'E9T - s 69ER'E0S 8T98'S5LT YrZE0 S $ | veez'seT £Te5'y ZSTEG6Y € [ozoz/so/te 0z0¢/s0/1{6
- - - - s| - - BYYS0T9°C ZSTE'G6Y 8I98'SSLT 0£'90L°ES s | vzez'ger SSEL'6ST - $ TI69'€05 BIOR'SSLT 0£'90L°ES s | vzez'osr 65L€" TSTEE6Y 0 [ozoz/vo/0e 0z02/0/T |6
- - - - s| - - 0691909 TSTE'S6Y 8198'SSL'T TT200ES BEEES 965LYST - $ 69£8'€05 8198'SSLT TTT0VES s | veec'oer 1125’y TSTE'GEY 1€ [0zoz/€0/1E 0z02/£0/T |6
- - - - s| - - 2LV9'T09'T TSTE'66Y 8198'SSL'T ZYTTES $ | vzez'sst 6L£7°0ST - $ TSPS'E0S 8198'S5L'T TITTES s | reez'seT D0EZY TSTE'66Y 6z [ozoz/z0/6t 0z0z/Z0/T(6
- - - - s - - TUIVL6ST TSTES6Y 8198'S5L'T Ov'vTLES § | veez's6t 600°9YT D $ 69EQ'E0S 8I98'SSLT OvPZTES s | vzezoetr 1125y 25TE'S6Y 1€ |ozoz/to/te 0z0z/10/7|6
- - - - s| - - §568'265Z 7STEB6Y 8198'55L'T 0L'550°€5 s | veez'oeT 298V THT - $ 696805 8T98'SSLT OL'SS0ES § | veez'oet L1257 2STEB6Y 1€ [6t0¢/zi/iE 6102/21/1 6
- - - - s| - - BELE'BBST TSTEB6Y 8T98'SSLT 25°556°7S § | veez'ost v96'9€T - $ T169'€05 8198'S5LT 25'556°C5 $ | vzez'ost 6SLEY ZSTE'G6Y 0 |6T0¢/T1/0E 6102/11/T(6
- - - - s - - 6L66'€85°2 2STEE6Y 8198°S5L'T £€9'998°25 s [ veez'set 9885'Z€T - 3 69E8E0S 81985521 £9'998'75 § | vzEz'9st L1258 25TE66 .| e [etoz/or/1e stoz/o1/T|6
- - - - s| - - 291v'6LST Z5TE'66Y 8198'S5L'T 98°8B2'ZS § | veez'oeT 6990'87T - $ TI69'€05 8T98'S5L'T 98'88LTS HEER BSLE'Y [ Of [670z/60/08 6102/50/t|6
- - - - s| - - YOOT'SLST TSTEE6Y SI98'SSLT TI'199°2S § | veezoet OT69'EZT - 3 69£8'€05 BI98'GSLT TT199ZS $ | vzez'9et 1125y 7STEE6Y 1€ [sT0z/80/1€ 6102/80/1|6
- - - - s - - 98(5°0L5°C 2STE'G6Y 8198'SSL'T 0b205°2S $ | veez'ost £69T'6TT - H 69E8E0S BIOR'SSLT 0’20525 s | veez'ser 1125 ZSTE66Y 1€ |6102/20/1E 6102/£0/1 |6
- - E - s - - 6950'995°Z TSTEEEY 8198°552'T LB'20E'TS s | vzeT'o6t SLY9PTT - 3 TT69'E05 8T98'SSLT 1870628 § | veer'sst 658"y ZSTE'B6Y 0g {6T0z/90/0€ 6102/90/T[6
- - - - s - - 0T89'195°C 25TE66Y 8198'S5.'T 89'550°75 s | vzezost (122'0TT - g 69€8°E0S 8T9R'SSL'T 89'550'ZS $ | veez'ast 1125 TSTE66Y 1€ [6T02/50/1E §102/50/T[6
- - - - s - - £651°/55°Z ZSTEB6Y 8198'SSL'T ¥SE08'TS s | vzez'osT 005£50T - s TL69'E0S 8198'S5LT YS'E0R'TS § [ vzez'ost 6SLEY 2STE'66Y 0 [6102/v0/0E 6102/%0/T]6
- - - - s| - - SEBL'TSST ZSTE'B6Y 8T98°55L'T 80'88Y'TS § | vzez'ost THLETOT - $ 69€8°€05 2798'55L'T 80'881'TS § | vzez'ast 1125 ZSTE'S6Y 1€ |670¢/20/1E 6102/50/1 |6
- - - - s| - - £192'8Y5C ZSTEB6Y BI9B'SSLT 06'Y9ZTS § | veee'ost 25896 - $ £66EE05 8198'SSLT 06792TS § | vzez'sst T80 ZSTEG6Y 87 |6102/20/8C 6102/20/1 6
- - - - s| - - SLLTBYS'T TSTE 66T 8TIR'SSLT SO'ESTES S | veee'ssT 789L'76 - § 69£8'E05 8T98'SSLT SO'EST'TS s | veez'ser 13257 TSTEG6Y € |6102/10/3€ 6102/10/1(6
- - - - s| - - 6559'685C 251667 8T98'SSL'T 18°060'TS $ | vzez'seT 967’88 - $ 69€8E05 8T98's5L'T 78'060'TS § | vzez'ost L1285 TSTEB6Y 1€ [st0z/TT/IE 8T0/Z1/T(6
- - - - s| - - TYET'SES'T 2sTE'B6Y 8198'SSL'T 2E'T20TS § | veezoeT 8v7L'es - s 169’608 BT98'SSL'T ZE'120'TS $ | veez'ost 65LEY 25TE66Y ot [sT0z/TT/08 8102/11/%|6
- - - - s| - - €85/'085°Z TSTE'66Y BT98'SSLT 90°8Y6°08 $ | veer'sst 68VE'6L - s 69€8°E05 8T98'SSL'T S0'8Y6°0S $ | vZEe'9sT (125" TSTEB6Y 1€ [8107/01/1E 810¢/0T/1(6
- - - - s| - - 99E7'92S'T ZSTE'66Y 8T98'SSL'T 0v'SY6°05 $ | vzez'oet TLTRYL - $ TE69'€05 BTOB'SSLT 0v'SP&05 $ | vzez'oeT 8SLEY TSTEE6Y 0g |stoz/60/08 8102/60/T(6
- - - - | - - £098'T25T ZSTE'G6Y 8198S5L'T 9T'LYE'05 | veezioet 7ISp0L - $ 696805 8T98'S5L'T 9214608 § | vzez'9et 1Sy 7STEBSY 1€ [8T02/80/1€ 8102/80/T |6
- - - - s| - - OEELIST TSTE66Y 8198°SSL'T T1'9¥8°05 § | veezioer 962659 g $ 69805 8198'55'T TT'9v8'05 s | vzez'sstT 11257 ZSTE'G6Y 1€ [et0z/c0/1e 8T0Z/£0/t|6
- - - - s| - - £L1870ST 2STE's6Y SI98'SSLT 9L'ZET'6Y s | veezosT 610119 - $ T169'605 BEGIA 9L TET'6Y s | vesz'ost 6SLEY TSTE'66Y 0¢ [870z/90/0€ 8102/90/1{6
- - - - $ - - PIb'805°2 TSTE'S60 8198°SSL'T £4'68Y°05 $ | veee'ost 0TE0LS - 3 69€8'E0S 8T98'55L'T £v'68Y°05 ¢ | vzer'sst LTSy 58’667 TE |BI0T/S0/1E 8102/S0/1|6
- - - - e - LEL6'E0S'T ZSLEB6Y BIOB'SSLT 8E'2LT0S s | veez'oet €0TS°2S - 3 TI69'€05 BT9R'SSLT 8E€2LT'0S $ | vzee'asT 65LEy Z5TE'66Y 0t |et0z/%0/08 8102/50/T[6
- - - - s - - BEVS66DZ 7STE'56Y 8198'SSL'T 83'616°67 § | veeT'osT SPET'SY - s 69€8'€05 BT9B'SSL'T 89'616'67 § | vzer'ser LTSy ZSIEB6Y 1€ |8t0z/€0/1E 8T0Z/€0/T}6
- - - - s| - - Teeo's6h'e ZSTE'6Y 8198°S54'T 99'85I6Y § | vzez'osT L2T9'EY - $ £66EE05 BTOB'SSL'T 39'859°6Y § | vzez'aet 580" ZSTEBEY 8¢ [8t0z/70/8T 8102/20/1[6
- - - - S - - 08£6'06Y°Z STE'66Y 8198'SSL'T 9E'L2S'6Y ¢ | vzee'osT 9825'6€ - [3 BIEB'E0S BI98'SSLT 9ELZS'6Y $ | vzez'set LTS’y ZSTE'66Y 1€ [8T02/10/1€ 8102/10/1(6
- - - - s| - - TOTHo8k'T TSTE'S6Y 8198°S5L'T E6°ELY'6Y § | vesz'ost 6900°SE . s 69€8'€05 8198'55L'T EG'ELY 6 | veez'ost 1125 TSTE'G6Y 1€ |LT0z/Tr/IE Lroz/ei/ife
- - - - s| - - Sp68°T8Y'T TSTEBEY B198'SSLT 2L'655°6Y $ | veezr'ser 25808 - $ TI69°€0S BIS8GSLT L6506 $ | yeee'ssT 6548y T5TE'66Y ag |Toz/Ti/0e £10z/T1/tf6
- - - - s| - - L8TS'LLY'T TSTEG6Y 8198°55L'T 65'9Ty'6Y $ | veez'oeT €60T'9T B $ 69€8'E05 8T98'SSLT 65'9TY 60 $ | veez'oet TSy ZSTEB8Y 1€ {LT0z/or/1E £roz/ot/tl6
- - - - s| - - 6966TL'T TSTEBEY 8198°S5L'T 06'06€°61 $ | veeTseT 9£85TC - $ TT69'€05 8198'S5L'T 0606€'6Y $ | veez'seT SSLE'Y ZSTEB6Y o€ [T0z/60/0E £T0%/60/1|6
- - - - s| - - T129'895'2 2STEE6Y 8T98'SSL'T €6'6LE 6 § | vzezoe LTTZLT - 5 69E8E05 8T9R'SSLT £6'6LEEY ¢ | vzez'set L1125 TSTEG6Y 1€ |£107/20/1€ 702/80/T[6
- - - - s - - V660'79Y°Z eSTE6EY 8198'SSLT 8TL6L'6D $ | veez'ost 006971 - 3 69€8'€0S 8T9B'SSLT 8216760 HEEES [T25Y Z5TE'66Y TE |L107/L0/1€ 1102/20/t{6
- - - - s| - - 9LLS65Y'T ZSTE'GEY BT98'S5LT 9L TETs § | veezosT £891°8 - 1B TI69°E0S 8T98'S5LT 9LTETEY $ | veez'ost 6SLEY TSTE'B6Y ag |toz/s0/08 £10¢/90/t)6
- - - - $| - - BI0T'SSP'T eSTE'GEY BI9BSSLT VE'SYE'BY $ | vzee'osT VEBLE - s 8196205 8198'55L°'T VE'SYE'8Y $ | veez'9stT 99¢9'€ [ Sz |L10z/s0/1e L¥02/S0/L|6
- - - - s| - - 7955'15V'T TSTEB6Y 8198'SSLT €0'0€6'8Y § | veez'oeT 65410 - s - ] 7SSS'TSY'T 8T9B'SSLT €0'0E6°8Y $ | veee'9eT 65¥1°0 TSTEB6Y T |[zToz/50/9 L107/50/5|6
ms‘\._.rﬁm‘_uoﬂén WAIdYD'd o_zmnwﬂwﬂy__:ms_mz 5S0S3d SOHNDIS'd SO¥ND3IS'd VHOW S¥IINId | TVLOLYLIOND LGV 0TS o_xo._FM%umimz mogmwmww“aém SONNOISOUTYS | VYOW '10QTVS | SOSId SONOEY SONOBY w1018nS o_xo.ﬁ”ﬂ:zmx mo,_MMWMMQm 504N93S 35vE wmm_\“mww.u_ ‘DN 35¥8 YLD s VISYH 3as30 ®
- NORYAINDN 30 Y10 [ 3

- - - - $| - - 0759'929'C TLSB'I0S S568'85L°T €876E5 S | vESRO6T TSED'GIT - § 100205 SS68'85LT €B6ETS < [ vess'oBT 99670 TL587T0S T [ozoz/eo/t 0z0z/90/t(8
- - - - $1 - - y0S5'929'T TLSE'TOS SS68°8SL'T 61°90TYS § [ veosoeT SB8R'89T - H 8EOY'90S S568'85L'T 61'902'YS $ | vegs'aeT LtvSy TLS8'T0S 1€ [ozoz/so/te 0202/50/T}8
- - - - ${ - - £656'T29'T T/58'708 SS68'85L'T 6E6L8'€S ¢ [ veos'aeT LEVEPIT - $ 7SSZ'905 SS68'8SLT BE6LB'ES $ | vesg'seT T86EY TLS8'T0S 0 [ozoz/¥0/08 0z0z/v0/t|8
- - - - s] - - S195219'C T£58'T0S 5568'85LT VEELSES $ | veos'ssT 95Y6'65T - $ 8T04'90S SS68'BSLT VE'ELS'ES $ | veog'aeT 195y TLSB'T0S 1€ |ozoz/eo/ie 0zoz/c0/t(8
- - R - - s{ - - 89T0ET9'T TL58'T05 SS6B'BSLT LT'S6E'ES $ | veos'osT 800V'SST - s - 98017905 SS68'BSLT 1T'SEEES $ | veos'osT SISZY 1L58'T0S 6z |ozoz/zo/er 0z0z/20/t|8
- - - - s - - £59.°809'C T/S8'T0S 5568'85LT 22'S6C'ES § | veos'o6T €6VTTST - s - 8T0V'905 SS68'8SLT 7Z'S6CES § | veog'osT LovSs'y TLS8'T0S 1€ [ozoz/To/1e 0zaz/10/t|8
- - - - s - - i S0ZZ'909°T TS8TOS SS68'8SLT 0€'922 €S $ | veos'ost 9v08'9PT - $ 8107305 SSEB'BSLT 0g'9z2 €S s | veog'osT 1ovS'Y 1/58'T0S 1€ [6T0z/21/1E 610z/z1/t]8
- - - - s - - 25L9'665°T TL58'T0S GS68'BSLT 08'STT'ES $ | VE9B'9ET 8650'20T - $ 2552905 SS68'8SLT 08'SZT €S § 1 v£98'96T TREEY T£58'105 0F |6T0Z/TT/0E §107/T1/1(8
- - R - - s - - 9LLT'SEST T£58'T0S S568'85L'T 29'9E0'ES 4| veog'oeT L199'L€T - 3 8T0v'905 SS68'85LT 79'9E0°ES BEEER 1v5'Y TLS8'T0S 1€ |6T07/03/1E 610z/01/1(8
- - - - s| - - 6TEL'065'T TLS8'T0S GS68'85LT 1985625 s | ves'osT 69TT'EET - $ 7SST905 SSE8'8SLT 19'856°CS § | veos'osT T8GE'D TLS8'T0S ag [st0z/60/0€ 6102/60/T|8
- - - E s - - BYEE'IRST TLSETOS SS6B'BSLT SY'0E8'2S 5 | veom'asT 8BTL'RIT - 3 8T0v'905 SS68'85L'T SOER'CS § | veog'osT Lys'y TL58'T0S TE |6107/80/TE 6102/80/1(8
- - - - - s - - 006£'T85°C T£S8'T0S 5568'85L'T Z919TS | vessoer TRLTYIT - s - 8T0Y'905 SSEB'8SLT ¥2'9£9'2S BEEER LbYS'y T/58'T05 1€ |6107/L0/TE 6102/20/t(8
- - - - s| - - ESPTLLST TLS8T0S SSEB'BSLT S0'TLY'TS $ | veas'seT €679°6TT - s - 7552905 SS6B'BSLT SOTLY'TS ¢ | vesg'asT T86E'Y 1758705 ag | eT0z/90/0€ 6102/90/T8
- - - - S - TLH8TUST 1458105 SS68'8SLT 90°€2T LS < | vevs'a6T ZLEZ'SIT - s] - 8T0Y'508 SS68'8SLT 90'EEL LS § | veag'seT s P 1€ |6t0z/50/1€ 6102/50/T|8
- - - - $| - - YZOE'9S'T 15805 SS68°85L'T TT0L6'TS $ | veos'seT +989°0TT - s ~ 2552905 SS68'85LT TT0/6TS $ | veog'osT TR6EY TLSRTOS os [st0z/v0/08 6T0Z/50/T(8
- - - - $| - - €006'€95°C T/58'T0S SS68'8SLT $9€59TS $ | veos'seT £88Z'S0F - s} - 8E0Y°905 SS68'85L'T V9'ESI TS $ | veog'osT LbvS'y TLSBTOS 1€ [610z/€0/TE 6102/€0/T|8




e e e e o el o o e e e e o e e o e

L I I I I I I I I I I B I B I R I I R I I R ]

-3 <

- - - - st - - TOP9VIST €52 V6 SOP8BYLT P86V TS § | ezss'zer 6STOER - 3 6T0LB6Y 30v8'67L'T Tr'86V'TS § | ezss’z6t 9SL'Yy E9CT V6 € |6T0/10/1€ 6T02/50/T[TT
- - - - sl - - SPIT'0ZS'T £922 V6 90VR'EYLT 6L'SEY'TS $ | ecss'est z0vs'8L - $ 60867 S0Y8EVLT SLSEV'TS S | ELSSL6T 9SLYY €922 6t 1€ |8T0T/ZT/TE 810z/21/1{1T
- - - E H - 8389'5TS'T £922'v6Y OPEEVLT 28'S9ETS $ | ezss'zet 9907, - $ 9£55'86Y 9OYREVL'T 28°SIETS s | ezss'zet ETEEY €922'v6Y o [ezoz/TT/08 8T0Z/T1/T[TT
- - - - s| - - 9LEETIST €9TTV6Y 90v8'EVL'T £0T6TTS | 1557261 €616 - $ 6T0L'861 90VE'EYLT 10'T6TTS BTG 951’y £97T6Y 1€ |eToz/0T/TE 8T0Z/01/T[ 1T
- - - - s| - - 6188'905'C £922'v6Y 90vB'6HL'T BE'BRTTS $ | erss'zer 1057’59 - $ 9/55'861 IDVE'BYLT 8E'68Z°TS [ esszer ETEEY €97T'V6Y og [sto0z/60/08 8102/60/1|TT
- - - - s - - 1055'205°C €972U6Y 90vB'5Y2'T STT6TTS s | ess'zer 92609 - $ 6T0L'867 90VB'EVLT 9TT6LTS § | ezss'zet 952y’ €9Z'V6Y 1€ [eroz/eo/ie 2102/20/T{ 1T
- - E - s1 - - 0SL0'86¥'T £922'v6Y 90YR'EVLT YY6eLTS s | ecsseeT 805t°95 - s 6T0L'86Y 90v8'67LT TY'ERETS § | E£s526T 9SLv'Y £9¢2'veY 1€ [810z/0/1€ 8107/20/T[TT
- - - - s - - ¥665°E6V'T £92Tv6Y SOVE'GYLT 1579060 | esszet TELE'TS B H 9255'86% 0Y8EYLT 1573060 $ | erss'z6T €TEEY €92276Y OF |810Z/90/0F 8T07/90/T[TT
- - - - s - - 1892'684'C €922V6Y S0VB'YLT VE0ER0S HEETG 6EVSLY - s ST0L'86Y 90v8'SYLT YE0ER'0S § [ esszer 9SLY'Y £922'76Y Te [8T0z/50/1E 8102/50/T|TT
- - - $1 - - STELYBYC €92LV6Y 30v8'6v T STTIS0S s | ezss26T £89T'eY - $ 9755'86v 90v8'6vLT STTIS05 S | erss’z6T ETEEY £922P6Y 0¢ [s10z/v0/0E §10¢/v0/1[1T
- - - s - - ZI9v'08Y'T £922'v6Y 0v8'6YL T YTLIE0S §| elss'zer 0/€8'8E - $ 610L'86% 90ve'EYLT YT'IIE0S § | erssz6t 9Ly €922 V60 1€ [810¢/50/1€ 8102/€0/T[TT
- B - s| - - 9S86'SLYT £9ZT Y6y 90VEEYL'T 96'€66'67 § | ezsszet YTIEYE - $ 8897867 IOVB'EYLT 96'E66°57 § | ezsg'z6T SZY0'Y €92Z'v6Y 8 [8102/70/8% 8102/20/T[TT
- - - s - - TEVE'TLY'T £922'P6Y 90b8'6YL'T £L798'6Y | ezss'zer BSTEDE - $ 6T0L'86Y 90v8'svLT L798°6Y s | ezss'zeT 3SL1'Y £97Z'v6Y 1€ [810Z/10/1E 8T0Z/T0/T|TT
- - - R - YLIYLOV'T €927 V6l 90V8EVLT 96'208°6V $ | ezss'eT TEVR'ST B B 610L'867 90Y8'6YLT 86°208'67 s | ezsseer 95LY'y €97Z'76Y 1€ [£10z/eT/iE £10z/T1/T{TT
- - - s| - - 8166295 €92 w6 90v8'69LT 89°E6L 6V $ | ecssz6T 9/9€'TE - $ 9£55'867 90V8'6VLT 89°E6L°6Y ¢ | essseer £TEE'Y £922'D6Y 0g [£302/T1/0€E 1ez/Tt/tfTr
- - - s| - - S099'850°C §9ZT V6 90PBEVLT SZ'0SL6Y ¢ | eLss’z61 €980°LT - 3 6T0L'86Y 90v8'svLT STOSLEY s [ ezsszer 952y £922'16Y 1€ |10z/ot/iE L102/01/1[TT
- - - s - - 6Y8TPSH'T £927P6Y 90YBEYLT 6E'VZL6Y ¢ | 155261 209521 - § 9£55°86Y 90YRErLT 6EVTLEY § | ersszat €TEEy £922'v6Y 0f |£10¢/60/08 £102/60/1[TT
- - - $1 - - 9658’65 £92TY6Y 90YEEVLT SE'ELL6Y $ [ eLsszer v622'8 - 3 6T0L'86Y 90VE'ErLT SE'ELLBY § | eLsszet 95V £97'760 1€ [£107/80/12 £702/80/1[TT
- - - $| - - 08LE'SHY'T £922'v6Y 90YBEYLT 9625961 s | sessz6T 8ESL'E - s 1SE8'LBY 90v8'6PLT 96759'60 s | eLss'z6t ¥609'E €972'V6Y sz |30z/r0/1€ 1oz/eo/e v
- - - s| - - 989L'Tvb'Z €922u6Y 908’672 SE'Sh9'6 $ | eesszet TrYT0 - $ 989L'THV'Z 90r8'6VLT SE'SH9'BY §{ esszer FHYT0 €97 V6l T fL102/20/9 £102/20/s[TT
m._mq._hﬂmﬂﬂﬂém WLdYD'd o_zmﬁ_%.wzﬁsmx S053d SOUN9ISd 50¥N93IS'd VHOW S3¥3INKd | TVIOLVIOM VLY 0aTvS o_zﬁM%ams_mm mogwwwm_a._% SOUNSISOATYS | VHOW'100TvS | SOS3dSONOSY soNoav wioLens o_zo..__mww_uzsuz moxmm.m“?m SO¥N93S 35V8 wmm_\,”_mw% "0 35V VLAY e VISVH Ias3a "
NOIZVAINDN 3G 3113 3 1T

- - - st - - SLTY'P09'T 9TLL'96 SEPEZSLT ETTSTHS § | veee'ost 669v°85T - $ 1916'96% SEP8TSLT ETISTHS § | vzee'st 1S¥T'0 91LL°96 1 [ozaz/e0/t 0zoz/a0/t[ 0T
- - - s - - €2L2'909'T 9TLL'960 SEVRZSLT 00030°S $ { teee'osT 812€'8ST - $ €0L2T0S SEvB'ISLT 00090V $ | tzes'asT 1867y 9TLL'96Y 1€ {0zoz/so/te 0z0z/s0/T]oT
- - - s| - - LELL'665'T 9TLL'S6 SEP8TSLT 60'VELES § | vzee'ost 19T8EST - $ TSZI'T0S SEP8TSLT 60'VEL'ES $ | veeg'ost 9ESEY 9LLL'96Y og [ozoz/vo/0E 020z/t0/1 0T
- - - B - T0ZY'S65'T 9T2L'96 SEYRZSLT 9Y6TY'ES s | vzee'seT STLYEYT - s £047'108 SEVB'ZSLT SY'6Ty'ES § | veee'ost 1360y 9TLL'96Y 1€ [ozOz/€0/1E 020z/€0/T|0T
- - - s - v126'065°2 9LLL'6Y SEYB'ZSLT LTTSTES § [ veee'set 6EL6'DYT - $ 1086'005 SEPETSLT L215TES § | vZee'9sT S80C' STLL'96Y 6z |ozoz/zo/et 0z0z/20/T[0T
- - - s| - - 6279857 9TLL96Y SEPRTSLT 64'TST'ES s | vzee'seT $SOLOVE - 5 €0/2'105 SEYRTSL'T 6Y'TSTES § | veeg'ost 1865 9TLL96Y 1€ |0z0z/T0/TE ozoz/to/t]otT
- - - s| - - €YTTC85T 9TLL'96Y SEYBTSLT 5£°780°€S § | vzeeoeT 199791 - § €042°T0S SEYRZSLT 9L°780°€S § { vzeg'ast 1867 9TLL'S6Y TE [6T0Z/ZT/1E 610z/21/T[0T
- - - s - - 9STL'LIST 9TLL96Y SEVBZSLT €5786°7S $| vree'sst 089L'TET - 3 TSZI'TOS SEPB'TSLT €5786°TS $ | veee'asT 9ESE 9TLL'98Y 0g [st0z/TT/0€E §10Z/11/T[0T
- - - $1 - - GZ9E'ELST 9TLL'96Y SEV8ZSLT 65'€68°2S ¢ vzee'ost SYTYLTT - ] €0L2°T0S SEVBZSLT 65'€68'25 § | veee'osr L36Y'y 9LLL96Y 1€ |et0z/01/1E 610z/0T/1[0T
- - - s - - £698'895C 9TLL'96Y SEVR'TSLT 8L'S18'2S § | veec'ost 85T6CLL - s TSZI'T0S SEYSTSLT 8LSIBTS § | vree'osy 9ESE'Y STLL'96Y 0 |6102/60/08 610¢/60/1|0T
- - - s - - £605'795'T 9TLL'96Y SEVR'TSLT 1618925 § | veee'ssT 7295811 - $ £0£7T0S SEVETSLT 1618975 § | veee'ost 136y 9TLLS6Y 1€ [6T0Z/80/TE 6102/80/T 0T
- - - s - - TIT0'095°C 9TLL'96Y SEVB'ZSLT BTYES'LS s | veee'ssT SEIOYIT - s £0£2'T0S SEVB'ZSL'T 8I'VES TS $ { vTee'oeT £86% 9TLL'96Y TE [6T0T/L0/1E 6T0Z/L0/1|0T
- - - $ - - VETS'SSST ITLLBGY SEPB'TSLT 55'62€'25 $ [ vzegoet 8Y95'60T - $ ZSTTT0S SEVBTSL'T 55°62€'2S $ | veee'asT SESE'T STLL'96Y 0E |610z/90/0E 6102/50/1[0T
- - - $| - - BST'ISS T 9TLL'S8 SEPRZSLT €2'280°25 § [ veee'asT ETTZ'S0T - 3 €0£2T05 SEVR'TSLT €2780'25 § | vzee'ost 186ty 9TLL'96Y 1€ [6T0Z/50/3€ 6102/50/1}0T
- - - $| - - T099'5v5°Z 9TLL°96Y SEVBZSLT 96'678TS § | vesg'osT 9ZT2'00T - § TST'T0S SEVRTSLT 96628IS § | vzee'sst 9ESE'Y STLL'96Y 0g [6102/%0/08 6102/v0/T[0T
- b - s - - S90ETYST 9TLL'96Y SEPRZSLT PEPISTS $ | vzeg'ost 065€'96 - $ €0/2°T08 SEYRISLT VEPISTS $ | vzee'set 186y 9TLL'96Y 1€ |6T0Z/€0/TE 610Z/€0/T{0T
- - E s - - 6L08'LEST 9TLL'96Y SEYB'TSLT SO'T6TTS | vzeg'osT €098'T6 - 5 6E8'00S SEVSZSLT SO'I62TS $ | bzee'osT €€90'% 9TLL'96Y 8z |6T0z/20/82 6102/20/1}0T
N . - - sl - - ShbL€Es'T 9TLLI6Y SEYR'TSLT YTBLTTS § | veec'ost 060’18 - 3 £0£2T0S SEVRTSLT YIGLTTS § | veee'ost 1860y 9TLL'96Y 1€ |6T0Z/T0/1E 6102/10/1{0T
- - - s| - - 8SYT6LS'T 9TLL'96Y SEPRTSLT 889TT'TS s [ vzee'ost £862°€8 - $ €0£2T0S SEVRZSLT 88'9TT'TS § | vzee'ost 186 91LL'96Y 1€ [sroz/z/Te 8102/23/T[0T
- - - st - - TL'vIST 91L£'967 SEVBTSLT VELYOTS $ | veee'ssT 966L'8L - $ TSTL'T0S SEVB'ZSLT YELHOTS $ | vzee'set 9ESE'Y 9TLL'96Y 0e [etoz/TT/0E 8102/11/T|0T
- - - st - - 9EBE'DZS T 9TLL'96Y SEVEZSLT 5072605 $ | veeeseT 09bY5L - s €0£2T05 SEVE'TSLT S07L6°05 < | rzeg'set 186V 9TLL96Y 1€ [8T02/01/TE 8T0Z/0T/TfOT
- - - s| - - 6v68'STS'T 9T2L'96Y SEYRZSLT 8E'TL605 § | rzee'set ELV6'69 B $ ZSZL'T0S SEYRTSLT BE'TL60S § | veee'sst 9ESEY 9TLL'O6Y 0 {810z/60/0€ 8102/60/1{0T
- - - HEE - ETYSTIST 9TLL96Y SEP8TSLT YTELE TS $ | veeeoer 8E65'59 - s €0£2'105 SEVBTSLT YTELEOS $ | veeeasT 86"y STZL'96Y 1€ [8702/20/1€ 8102/80/T[0T
- - - s| - - 9TY0'L05'T 9TLL'96Y SEPRZSLT S07£8°05 § | vree'oet 15609 - $ €0/Z'T05 SEYBZSLT 50'2£8°0S $ | veee'ost 1867 STLL'96Y [ 1€ [sr0e/eorte 8107/£0/T|0T
- - - s| - - 6EV5'205'C 9TLL'G6Y SEYBTSLT TLST oY | vzee'osT 7965'95 - s 2STT'T0S SEPRTSLT 28'STGY § | veEE'96T SESE'Y 91LL'96 o¢ |stoz/s0/0e 8Y0/90/T|0T
- - - sy - - YOBT'6Y'T 9TLL'SGY SEPRZSLT 8T'STS0S $ | veesosT 8TVT'TS - s €0£2T0S SEPR'TSLT BI'SIS0S § [ vzee'set 1861 9TLL'96Y T€ [8T07/S0/1€ 810Z/50/T[0T
- - - st - - LT69°E6Y'T 9TLL'08 SEVRTSLT 16°26T°05 | veee'ost Ty - $ 75Z1'T08 SEY8'CSLT 16776105 § | veee'ost 9ESE'Y STLLO6Y 0g [szoz/v0/0E 8102/50/T[0T
- - - s - - TBEE'EY'T 9TLL'96Y SEVBZSLT £1°500°05 $ | veee'ssT 906€°EY - $ £0£2'T05 SEPRZSL'T £1°500°05 § | veee'sst 867 9TLL96Y 1€ [8T0z/€0/TE 8T02/€0/T| 0T
- - - s$| - - P6E8'T8Y T 9TLL'96Y SEVBZSLT 66'€89°6 B 6T68'8€ - $ 6vE8°00S SEVBTSLT 66'€89°6Y § | vzee'ost £€90'Y 9TLL'96Y 8T |8T0z/20/8T 8107/20/1{0T
- - - s - - T9£L'08V'T 912967 SEVBTSLT 2925567 $ | veee'seT 9878VE - $ €0£2'T0S SEVB'ZSLT 79'255°67 § | vzee'ssT 86V 9TLL'96Y 1€ [8102/10/1 2107/10/T[0T
- - - s| - - VLTIV 9TLL'96F SEPBLSLT 9T'E6 6 s | veees6T 662€°0E - 3 €0£2T05 SEPR'TSLT ST'66v 6 § | vzee'sst £86t'y STLL96Y TE |L10e/zT/TE £107/21/E[0T
- - - s| - - LBLLTLY'T 9TLL96Y SEVBTSLT V686 $ | vzeg'seT TTER'ST - § TSTUTOS SEPR'CSLT V6'78Y'6Y R 9ESEY S1LL'96Y 0g [zToz/T/08 £107/11/T|0T
- - - s - - TSeY'L9v'e 9TLL°98Y SEVB'ZSLT 6LTHY 6V § | vzeeroer SLIYTT - s £0£2°T05 SEVBTSLT 6L TV 6t § | veeg'oeT £86%'y 9TLL'S6Y 1€ |L107/01/3€ 130¢/0%/1|0F
N - - $| - - S9T6'297'T 9TLL'96Y SEYRESLT 6096 $ | VZEE9ST 68L6°9T - $ Z52E'T05 SEYB'ZSL'T 609167 $ | vzegast SESEY 9TLL'96Y 0€ {L70z/60/0E £10Z/60/T (0T
- - - s - - 6215'850'T 9TLL'96Y SEYB'TSLT Zr'soy ey s | vzegsT $529°2T - $ €0£Z'T05 SEVB'ZSLT TS0V § | vree'seT 185V 9TLL'96Y 1€ [£T0Z/80/TE £T0z/20/T|0T
- - - s - - Zy10'%SY'T 91196V SEVB'ZSLT THTEGY ¢ | vzee9sT 19218 - 3 £0LZ'T08 SEVBZELT TYTZE Y § | vzee'oet 183607 STLL'96Y 1€ [£10z/I0/3E 1102/20/1]6T
- K - - s| - - SSLS'6YYT 9T2L'96y SEPRTSLT r'e0z ey § | veEE6T 0829 - 3 5v52'005 SEVE'TSLT YE'T0T6Y $ | veee'ost 68Y'E 9TLL'96Y vz |£voe/s0/0g £102/90/L[0T
- - - st - - LT60'9Y'T 9TLLD6Y SEVB'ZSLT 958U 6y $ | veee'9sT TSYEO - $ LTE0°9V'T SEVRTSLT SSURT Y $ | vreg'sst TSYT0 STLL'967 T |z102/90/9 £102/90/5| 0T




R R e B B I I B R R e I B T T R B B I I I R R e I B I B R B B R B I I

R I I R I B R A I R B R ]

& L4 . @
- - - - s - - TIOE'EST S0ET'68Y BOBB'EVLT 9BTYSHS | vees'ote TuUSE - st - 1095'26% 8088'EVL'T 98'TYS ¥ § [ vesate €6TY'E B0ET'68Y vz |L10z/60/08 1102/60/2] €T
- - - - st - - 69L8'6VY'T 80€1'68Y S0BB'EVLT 29SS § [ veesote 62610 - st - 69.8'6Y7'T 8088'EVLT 79SS $ [vees'ane IO 80ET68Y T |Lioe/su/e 1102/60/5[€T
m._m<._pﬂm“,_<_uoﬁ4<m TYLIdvD'd o_xmwﬁw__,__ﬁzwm SOS3dSOMNDISd | SO¥NDIS'd VYOWSINIINI'd | TWIOLVIOND | Tvlldvd 0a1vs o_zo,_kM%aMs_mx 8%%%%9& SO¥NOIS OATYS | VHOW'10QWS | SOS3dSONOEY soNoaY V101608 o_zo,ﬂﬁﬂ:s_ux mohwmmg S0¥NoIS ISV wmmﬁ% O 35vA TYLIdYD v VISVH 20s3a £
NQIVAINDI 3a 3TIV13a €1 53
- - - - s1 - - OETL'SBST 61916 DESEIVLT 68%T0°SS $ | so60'66T 0v80°8YT - st - TEZR'I6Y QESE'OYVLT 68'7T0'SS s | ss60'a6T SErT'0 S6.9'T6t 1 [ozoz/so/t 020z/90/T|2T
- - - - s - - £695'585°T S6L9°T6Y 08S8OVLT 10TZ8'YS % | s9s0%s6T YOY6'LYT - $1 - TZEL'S6Y 0ESB'OVLT £0TZ8'YS $ | S960'66T 9Z5k'Y 56£3'T6Y 1€ |0z0z/s0/tE 0zoz/so/t|zt
- - - E s - - 89TT'I85'T S6L9°T6Y DESB'OVLT [S06VYS § | s960'6T 8L8YEVT - s{ - ¥886'S6t 0ESBOVLT 15'06YtS $ | sos0'esT 680E"r S6L9'167 og {ozoz/v0/0E 0z0e/50/t|2ZT
- - - - s| - - 8L08'9L5°C S6.9°T6Y 0ES8'9VLT S9'T8T'vS HEEE 68LT°6ET - s - TEET'I6Y 0ESBOYLT S9T8TYS $ | s960'66T 9zSt'y S6L9°T6Y 1€ [ozoz/€o/1e 0202/€0/%[2T
- - - - s| - - ESSETLST S6/9'T6Y OESB'OVLT S6'00075 $ | s960'66T €97LVET - sy - 8u8'S6Y 0ES8'OVLT S6'000°75 § | s960'66T £59T'Y S6L9'T6Y 62 1020Z/20/6Z 0z0z/20/T}2T
- - - - st - - 6681895 S649'T6Y 0ESBOYLT L2'668°€5 | 536066 0T950ET - st - TZET'96Y 0ESE'SVLT 11°668°€S BEEG 9ZSt'y S6/9'T6% 1€ |0z0z/10/tE 0z0z/10/1{zt
- - - - st - - VLEL'EIST S6L9'T6% 0ESBaYLT L0°0E8°ES $ | soso'ssT v80T'9ZT - st - TZETS6Y 0€S8OPLT 10'0E8°ES $ | s960'66T 9zSt'y S619°16 1€ |s10Z/2T/1E 6102/21/|2T
- - - - st - - 8Y8T'655°T S649'T6% 0ES8'IVLT €7'82L'ES | saso's6T 8SS3'TZT - st - ¥886'S6Y 0£S83YL'T EV'BELES s | sos0'66T 6807 S6L9'T6 oe [e10z/T1/08 etoz/1t/t[et
- - - - s| - - 8526'S5°T 56£9°T6Y DESB'IVLT YTBEI'ES § | so60's6T B9VELTT - 5] - TTEL'I6Y 0ES8'SYLT YT'BETES s [ s960'66T 9z5t'y S6L9'T6Y 1€ |6T0z/0T/1E s10z/01/t|2T
- - - - s - - £ETS055Z S6L9°T6Y 0ES8'OVLT YE'BSSES s | s960's6T EYE8TIT - s{ - 7886561 OESB'SYLT +E'6SSES $ | ssso'est 680E"Y S6L9°T6% 0g |610z/60/0E 6102/50/T|2T
- - - - st - - EPTTOVST S6.9'16% 0ESBOVLT 2L'GeYES $ | 5960'56T $58580T - s - TZET'96Y 08S8'OVLT 2LELYES $ | sesa'esT 9z50'y S6£9'T6Y 1€ [6T02/80/1€ 6102/80/1 |2t
- - - - s - - 819L'T¥5Z S6£9°'T6Y 0E58'9VLT L'ErTes BEEE SZETVOT - s1 - TZET'96Y 0ESEOVLT LLELTES § | s960°66T 9zSY'y S619'T6Y 1€ |6T0z/20/1E 610¢/L0/1|ZT
- - - - s| - - ZBOE'LEST S619'T6Y 0ESBOVLT ST'990°ES 4| s360'66T 2089'66 - sT - V886561 0ssE'OvLT ST'990°ES S | 5960'66T 680E'Y S6/9'T6Y o€ |610Z/90/0€ 6102/90/T 2T
- - - - s| - - 2000°€5'T S6/9'T6Y OESB'IPLT SY'ST8TS $ | s9s0'65T £1L€'56 - s - TZEL'96Y 0gS8'5vLT SY'SI8'TS BEEEH 9z5'y S613'16% 1€ |st0z/s0/1€ 6102/50/1[2T
- - - - s| - - LLYSBLST S6.9'T6Y 0ES8'SVLT £9'655°25 § | 5950'66T 181606 - sl - 886'56Y 0ESB'OPLT £9%55°25 § | sos0'esT 680E'Y S6£9'T6Y og [eT0z/v0/08 6102/50/1{2T
- - - - s - - [8ETYIST | | S6L9'TEY DESEOVLT IS6ELTS ¢ | sos0’6T 860998 - sT - TZEL'S6Y 0ESR'9VL'T 1S'6ECCS ¢ | sos0’ssT 9z5t'y S6L9'T6 1€ |6102/€0/1€ 6102/60/T{zE
- - - - st - - 198L'6TS°Z S6L9'T6Y 0€S8'9rL T ST'ET0TS s | s9s0's6T f72357] - st - 2106t 0ESBOVL'T EL'ET0TS s | se60'6sT £120% S6L9'T6Y 8z [610z/20/8C 6102/20/z (2T
- - - - st - - SPIL'STS'T S619°T6Y OESB'OVLT 59'668'TS $ | s960'65T SSET'BL - st - TZET96Y 0558'9VL'T S9'668'TS BEZES 95t S6/9'167 1€ |6702/10/1€ 6102/10/1[2T
- - - - s - - 6LIET1S'T S6.9'T6Y 0ESBOYLT TS'3€8TS § | se60'66T 6289'EL - st - TZEL'96Y 0ES8'SVL'T 1S'9E8'TS IR 9z5%'Y S6.9'T6Y 1€ |810¢/TI/1E 810¢/21/Tl2T
- - - - s| - - £658'905'C $629°T6Y 0ESB'9VLT 66'S9LTS ¢ | sos0'e6T y0EZ'69 - 5 4886'S6Y 0ES8OVL'T 66'59L'TS § | 960661 680" S6.9'T6Y 0¢ {810Z/TT/0€E 810z/11/t[2T
- - - - s - - $055205'2 S6/9'T6% 0£S8'SYLT 197698 § | 5950661 Y1267 - s - TeET'96Y 0ESEOVLT 19'769'TS $ | S960'66T 9zt S6L3'167 1€ |8102/0T/1E 8107/01/1[2T
- - - - s - - BLE0'86Y'T S6/9'T6Y DESEOYLT 96'889'TS ¢ | sos0's6T 889509 - 31 - 7886'S6t 0ES8'9vL'T 96'889'TS BEECS 680E"Y S6L9°T6Y oE [8102/60/08 810¢/60/T| T
- - - - R - 688L'60°'C S619'T6t 0€S8'9VLT 98°069'TS $ | s960'66T 665795 - st - TLET'96Y 0ES8'9VLT 98'069'TS § | sos0s6T 9zShYy S6L9T6Y 1€ |8102/80/1€ 8102/80/1[2T
- - - - $| - - £9EE'68Y'T 56£9'T6% 0ESBDYLT YT'885'TS $ { 5960'66T €L0L'TS - s| - TeET'96Y 0ES8'oVL'T V'888TS § | S960°66T 9Tty S6L9'T6Y 1€ [etoz/to/1e 8102/20/1T|2T
- - - - s - - 1E88°V8Y'T S619°T6Y 0ESE'9YLT £8'6%8'60 $ | ses0's6T LYSTLY - s - 7886'S6% 0ES8'9PL'T 18'6v8'6Y s | sos0asT 680E" S6L9'T6Y ot [810z/s0/0E 8102/90/T| T
- - - - s| - - BYLS'08Y'T §6/8'16Y 0ESBOVLT YE'GETTS $ | s950'66T BSY6ZY - e TZEL'96Y 0ESE'OVL'T YELL TS § | sss0'e6T 9zSYY S6L9'T6Y 1€ |8T07/50/1€ 8102/50/t] T
- - - - st - - 222T9LY'T 615767 0ESB'aVLT 99'v06°05 § | S960'66T 2e6Y'8E - §1 - b8B6'SEY 0€S8SVLT 99'v06°05 BEEGH 680E"Y S6L9'T6Y 0g [8t0z/v0/0€ 810z/%0/1[2T
- - - - s| - - ZEI8TLYL S6L9'T6Y 0€S8'9PLT ST'60£°05 $ | s960'6T EVBIPE - st - TCET'96Y 0ES8'OVL'T ST'60£°05 $ | s950'66T 9zZSY'y S6L3'T67 1€ [8T0Z/€0/TE 2102/€0/1}2T
- - - - s| - - L09€°29V'T 61916 0ESB'IYLT SY'EBE'0S s | sos0's6t LTEL'6T - 51 - ZT0L'S6Y 0ESEOVL'T SY'ESE 05 § | s960's6T r1eo’y S6L5'T6% 8z [810z/20/8% 210z/20/t]ZT
- - - - $1 - - 06EE'E9V'C 96/9'T6% 0€S8'9pL'T £¢'05205 BEEE oorL'se i s - TEET'96Y 0£S8'9PL'T £2'052°05 § | sss0'e6r 9z S6L9'T6Y 1€ |8T02/10/18 810Z/10/T[¢T
- N - - e - $988'8SHT 56/9'T6Y 0ESEOVLT 20'961°05 $ | ss60'65T SIST'TT - s - TZET'96Y 0ESB'9VLT Z0'96T°05 $ | s9s0'6sT 9z5hy S6L9'T60 1€ [LI0z/Ti/ie £10z/et/tf et
- - - - s - - BEEVYSH'T S6L9°T6Y 0ESBGYLT 09'181°05 $ | 5980661 670891 « $T - v886'S6Y 0ES8'SVLT 09°781°08 § | S960°66T 680EY S6L9'T6Y 0 [z10z/TT/0E £10z/Tv/t|TT
- - - - s - - 6V2I0St'T §619E6V 0ESE'SYLT 8'LET'0S § | sos0's6T 656v'2T . st - TeET'a6Y OESB'OPLT Y8LET05 | sas0'6T NESD S6L9'TEY - 1€ |L10Z/0T/1€ crez/atft|er
- - - - s| - - €TUIHY'T S6/5'T6Y 0ES8'SPLT 8LTTT'0S $ | s9s0'66T DEYO'B - S| - ¥886'S6Y 0ESBOVLT 8LTTI'0S 4 | sss0’s6T 680EY S6/9'T6 0€ |£702/60/0E £102/60/T|2T
- - - - s - - VEIETHY'T §619°'T6Y OESE'9VLT OETTT'0S s | s960's6T prELE - ${ - £0/2s6Y 0ES8'IVL'T OETTT'0S $ | sos0'B6T B06S'E $6L9'16Y sz |L10Z/%0/1€ L10z/80/L| T
- - - - s| - - STLLLEY'T S6.9'T6V DESB'IPLT 9L°,0T'08 $ | s960'66T 9g7T'0 . s - STLLLEV'T 0ES8'SVL'T 9£'70T°05 S | 5950661 9EYT'0 S6L9'T6Y 1 |LT02/80/9 £10z/80/5| 2T
ﬂmm_kﬁ&uoﬁ.am TYLIdYD'd QEMHMN_,__H_\,_% SOS3dSO¥ND3Sd | SO¥NDISd VHOW SJY3INI'd | IVI01V1OND V11492 00 WS o_xm_pmwﬂumsmz moyswwwmhaém SOMNDIS OUTVS | YHOW'10GIVS | $0$3dSONOSY soNoay v10180S o_zoﬂw\zﬁ:_\ﬁz mOszmeﬁ_ S0YNS3S 35vE MMMMMM% “OI135V8 YLIYD s VISYH 3as3a o
. NQDYAINDN 3@ ITVAIA [33 [43
- - - - $1 - - 605665 €922 V6Y 90v8EYLT 03'685°tS ¢ | sesszet 9TE'EST N $1 - 107£76Y 90v8'6VLT 09%85'75 § | eLss'z6r yreTo €922°96Y 1 ocoz/so/t 0z02/90/T| TT
- - - - s - - 99089657 £922'067 9008'6LT BCL6E'S § | ecsstet £28T'EST - §1 - 6T0L'867 908'6vL T BLL6ETS S | eLss’zer 952ty €972'Y60 1€ |ozoz/s0/1€ ozoz/so/t| e
- - - - s - - 60EE065'T £9CL Y6y 90vR'erL T £€%690°bS BEGGE 2904867 - st - 975586 90v8'60LT €E'690'5 $ [ essszer ETEEY E9TT Y6l 0F  [0z0¢/%0/08 0202/v0/3[TT
- - - - s| - - 1£666'585°T €927'v6Y 90VB6VLT 08'79L°€S § | ezsseer YSLEVYT - st - ST0L'86Y 90v8'EYLT 08'79L°ES s |esster . | oesiry €972 'v6Y 1€ [ozoz/€0/Te 020¢/£0/T[TT
- - - - s| - - 0rzs185'T €927 v6Y S0v8'60LT 05'E8S°€S § [ eLasz6T 8668°6ET - s - TETY'86Y 90Y8'EVLT 0S'E8S €S § | ezsszer £981Y £922'6Y 6z |ozoz/zo/sT 0z0z/20/t|TT
- - - - s| - - TLEELLST £972'v6Y 90v8SVLT OT'E8Y'ES § | eLssizeT 6TTLSET - s{ - 6T0L86Y 90VREYL'T OT'EBY'ES § | eLss’zer 9SLY'Y £977Y6t 1€ [0z0z/10/t€ 0Z0z/10/%[TT
- - - - st - - ST9BTLST €927'v6Y 90V8'6YLT E6ETYES § | ezsszet ELETTEL - st - 6T0L'867 0VE6YLT £6ETY'ES BEETT 9524y €97C V6l 1€ |6307/21/TE 6T02/1/T| T
- - - - st - - 658€895°C €977°vEY 9078'6YLT B0'ETEES § | ezss'zer 9T9L 02T - $i - 9/55'86Y 90v8'YLT B0'ETEES § | ELSS'Z6T ETEEY €972 76 0 [G0e/Ti/aE 610z/1T/T{TT
- - - - s - - 9YS0'p9ST €3¢ V6Y 90v8'6rLT 65'ECL €S § | ecsszer YOEY'ZZT - s - 6T0L'86Y 90UB'EVLT 65 ECLES s | ezss’z6r 9sLY'y £972960 1€ |6T0Z/0T/1€ 6T07/0T/[TT
- - -, - s - - 06£5'655°C £9TT Y6y 90v8'6rLT OE'SYT'ES $ | ezsseer LYS6LTT - sl - 9755'86t 9DYEEYLT OE'SYT'ES BESH €IEEY £9TCV6Y 0 |670¢/60/08 S107/60/T} T
- - - - s - - LLPTSSST £97¢v6Y 30VEEYLT 69'9T0ES $ | esszer SET9'ETT - sl - 610367 90v8'60LT 69'9T0°ES $ | ezss'zet 9SLY'Y €926y 1€ [6T02/80/1€ 6102/80/T| T
- - - - s - - T2LLOSS'T £97ZV6V 90VBGYLT V6 T98CS § | ezssz6r 8L4T'60T - st - 6T0L'86Y 90vB'YLT 6'198°ZS | e2ss'z6T 9521y £92Z 76 1€ |6T0z/20/TE 6107/L0/1[TT
- - - - s| - - 962'9YST £922'v6Y 90vB'EYLT £0'959S s | e2s5z6T zz29'v0t - st - 9155867 90v8'BYLT €0'959°ZS § | zss'zet €TEEY €922 16t o€ -|s10z/50/08 6T02/90/T| TT
- - - - s - - TS96THS T £97CV6l S0V8'EYLT BT $ | ecss'cet 60v£'00T - s - 6T0L'B6Y 90v8'6YLT 9T'70v'eS s | ezssz6T 9sLv'y £97167 1€ [6T02/50/1€ 6102/50/T{TT
- - - 1T - s| - - SEBYLEST £922'v6Y 908’674 T ZEEST'ES $ | essseT £598'S6 - $1 - 9/55'86Y 90VEEVLT ZEEST'ZS | e1s5'z6T €IEEY €922 V6 0¢ |6T0z/v0/0E 6102/%0/F|TT
- - - - s - - £8STEEST €92T'V6Y 9078'6YLT £/'5E8'TS $ | ezeseT OVESTE - st - 6T0L 86V 9POvEEYLT EL'SEB'TS $ | ezsszer SSLY'Y £922'76 1€ |6102/€0/1€ 6T0Z/€0/T|TT
- - - - s - - 9789'875°T £97T'V6Y 908’674 T SOTI9ES § | ezsszer 85028 - sl - 889786V 90v8'5YLT SOTI9TS § | ezss'zer SzTH0'y £57T967 2z |670/20/87 s102/20/t{3T




IR I R R I R B R I B I I B B B ]

R T B I B R B I R B I s B S I I T I I B I I I R I R

[~ &

- - - - s - SLeY'8VST £085°98Y THEEOrLT 29'609°88 S | ToLs'zie 8ZSO'E0T - $ 9vrR 06 TVTE0rLT 19'609°85 $ [ To8'z1e €Y9TY £085°08Y 0% |610¢/60/0E 6102/60/T[ 4T
- - - - BB TEITVLS'T £085°98Y THESOVLY B'L9Y'8S $ | To8'aiz 988L'R6 B $ £986'06 TYZE VLT +8'/9v'85 § | rocg’are ¥500'y £0RS'98Y 1€ [st0z/80/1€ 6102/20/T (4T
- - - - s - £9SL'6E5T £085'98Y B 81°L67'8S $ | Tocg'cre TZBEV6 - s 7986067 THZ60YL T 81'761°85 s | Tog'tte 500"t £085°98% Te |610¢/L0/1E 610¢/20/T(¥T
- - - - $| - €0SE'SES'T €085'58Y THT6'0VLT 60'0£0°8S $ | o8t 85/6'68 - 3 9vb8'06Y TVZE VLT 60'0£0'85 $ | To8't EEAd €085'987 0g | et0/50/08 6102/90/1|¥T
- - - - s| - 0980'TEST £085'98% Tes0rLT 9564 LS s | o8'crz STIL'S8 - $ 1986°06% THZEOVLT $9'S6L'LS s [ Tocg'rie 907y £085'98Y 1€ |6T02/50/TE 6102/50/T}4T
- - - E s - 96£9'925'T £085'98Y TY260PLT 0L'STS'LS $ | Tocsat TSOE'T8 B 3 9rb8°08Y THZEorLT OL'STS LS $ | Tosg'e 9T’y €085°98Y 0g |6T0zZ/v0/0€ 610¢/60/T[¥T
- - - - s| - YSTHT2ST £085'98% THZ60vLT SY'S9T'ZS $ | Toc8'r1e 60v0'2L - 3 £986°06% THEEONLT SY'SITLS $ | Torgaz v90'r £085°98F TE |610¢/E0/1€ 6T0Z/€0/T (4T
- - - - s| - 0600'8TSZ £085'98Y WeE0vLT L9165 $ | Tocg'e SyEaTL - $ £095'061 TYTE0NL T 19'116'95 $ | rosg’nz 0086'E £085'98Y 8z [st0/z0/8C 610¢/20/T[¥T
- - - - s - 06207T5T £085'98Y B 8Y'E6L'95 § | o871z Svs9'89 - § 198606% TvZ607L T 8Y'E6L°95 § [ ToLg'at 7908y £085°98% 1€ |610¢/10/TE 6T02/T0/1|¥T
- - - - s| - 9229'605°C £085'98% THZEOVLT 0v'yzL'9s $ [ Toce'ciz 184279 - $ 1986°06% TYZEOPLT 0v'vzLS $ | Toz8'ziz v90r'y €085°98Y 1€ [8T0¢/Z/IE 8102/1/T) %1
- - - - $| - 29TL'S05°T £085'98Y THZE0VLT EULVYS s | Tozs’L32 LT78'65 . $ ovyssy TVZ6'ovLT €T1y998 $ | Tosgiz £z’ £085'98Y 0g |8102/Tr/0E 8TOZ/TT/T| YT
- - - - s| - 0256'005'Z £085'98y THEOVLT 06'595°95 $ | Tocs'zre SL45'ss - B 2986706 TZE0rLT 06'595°95 § | ToL8'1T y90v'y €085°08Y TE |8T0Z/0T/TE 8T07/0T/T| VT
- - - - s - 95VS96Y'T £085'98Y 20N €6'295°9S $ | Toes'ciz IS - s 98’06y THZ60VLT €6'795'95 s [ rorg iz €99z £085°98Y 0 [8102/60/08 810Z/60/%|¥T
- - - - s| - €187'Z6V'Z £085'98Y THZ60VLT 00'595°95 § | toes'crz 89065 - s 1986'067 TrZ6'orLT 00'5959§ § | toce'rz ¥90t'y €08598Y 1€ |8T0C/B0/1E 8102/80/1|¥T
- - - - s - 6VL8°L8Y°'T £08598Y THEs VLT TL2SK'9S $ | TocgT $00S'zy - § 1986°06Y TzeorLT TLT5V'95 $ | tos're [ £085'98Y 1€ [810/20/TE 8102/20/T} T
- - - - s - S89Y'E8Y'T €085°98% THZEOrLT 2505595 $ | ToL8'cie OvB0'BE - s 9vR 06y TwesorLT TH'0S5vS § toc8'1z EY9TY £085'98Y 0 |8I07/90/0€ 8102/90/1[¥T
- - - - st - EOT6LY'T €085°98Y Te60vLT 69'950'95 § | vocezre 86¢8'EE - § 198606t TesorLT 69'950'05 $ | roe8'rnz 7907 €085'987 Te [8102/50/1E 8T02/50/T{vT
- - - - st - 6L6LVLY'T £085'98% THC60pLT 89'Y0L'SS § | Tocs’cte yETv6T - H 9v78'08Y Ty2607LT 8970L'SS $ | 10t8'3e €797 €085°98Y 0¢ [8T0z/v0/0E 8102/50/T| VT
- - - - $| - 9EETOLYT £08598Y TYE60vLT EL06Y'SS $ | Toss’Lve T6ST'ST - $ 298606V THZEOVL'T £'06Y'SS $ | 1osg'sie 90ty £08598Y 1€ |8107/£0/1€ 8T0Z/€0/1| VT
- - - - s| - 2UTT'W'T £085'98Y THZ60VLT TEYET'SS $ | Tosat 125’0t - g £095°06t THZ6'0rLT TEYEL'SS $ 1 T08'1T 0085'E £085'98Y 8 |st0z/20/82 BI0Z/20/T} 41
- - - - st - TLYTTAr'T £085'98Y THZE0VLT $5'886'bS $ | To8'crz LzeL'st - $ 198606 26 0vLT ¥5'886°7S $ | rocg'aaz 907" €085'98 1€ [8T0¢/10/1E 8102/30/1 |y
- - - - $1 - SOVLLSY'T £085'98Y ThesOvLT 1262675 $ | roes'caz £995'2T B $ £986°06% TWIEONL'T 1062605 $ | rore'zre ¥907'Y £085'987 1€ |£10t/Ti/iE £10z/zr/T| v
- - - - s - yHEE'ESL'T £085'987 TH2e0vL'T PYETEYS $ | Toes'zz 66562 e $ 9vb806Y TZ6'0rLT FYETEVS $ | o8tz ErAd £085°98Y 08 |Z102/11/08 £10¢/1T/T[vE
- - - - s| - 20L0'675'T £085'98 THZE0PL'T 1608805 § | Tosrz 1569’ - $ SEET06 THEE0vLT 16'088'r5 s [ Tor8'riz SESS'E £085°98Y sz |[s10z/01/7€ £x0z/ot/Lfvt
- - - - $| - S9TS'SHY'L €085'98Y es'oret 6L'5.8'YS $ 1 08’112 Tt - s 99TS'Svt'T THZEOrL'T 6L'sL85 § | Toig'L1z 1270 £085'98Y T |Zroz/ot/e £10Z/0T/5 [T
m._mﬂﬂuuﬂ_uom._«m WLdvDd os_mﬂwﬂ,__ﬂimx SOS3d SOUNDIS'd SOUNDIS'd V101 V10ND TVLIVD 0aWS o_zoﬁ%ums_mm mOx:mumem_S ws | SOUNSISOTIVS | VHOW10GIVS | SO534 SONDEY soNaay violans o_zoﬁwﬁzzuz mov.mmmwm«.m S0¥N93S I5VE wmww_mwwu_ “OIN 35YE WLIdVI e VISYH 3asaa "
VaiNDI 30 3TIV130 1 2

- - - - s - 6029°T65°T 80ET 68 8088°€VL'T £€'688'65 § | vezz'ate 6988291 - $ Lelz'68y 80BB'EVLT £€'588'65 § | vees'arz £TY10 S0ET'68Y T [oz0z/50/T 0202/90/T| €T
- - - - s - 08L4'265T 80ET'68Y 8088'EYLT SE'P29°65 § | veeL'ate ovpLTIT - $ £005°E6Y 80BR'EVL'T SEDLYBS § | bzes'otz Seeh'y B0€T'68Y 1€ |0202/50/1€ 0z0z/s0/t|€T
- - - - s - S8Y0'885'Z 30ET'68Y 8088'EVL'T BSPLES § | vezs'ste SYTE'RET - 3 YLTY'E6Y B0BR'EVL'T 6SYIESS § | veesote 5987y 80ET'68Y 0€ |0z0/50/0E 0z0z/50/t|€T
- - - - st - 619L'€85°C S0ET68Y S088EVL'T €E'BL6'8S § | veesore 6L20PET g 5 £095'€6Y 808B'EVL'T ££'3£6°85 § | veel'one S62'Y 80ET'68Y 1€ |ozo/eo/tE 0202/€0/% | €T
- - - - st - YeEE6LST S0ET'68Y S0BS'EVL'T £9'78L°85 § [ vezsote $8ES'6LT - $ SvLz'eey B08B'EVLT £9'78£°85 s | vzetore LEVTY S0ETG8Y 62 |0z0z/z0/6e 0z02/20/1| €T
- - - - st - L8BTSLS'T S0€T'68Y S0BR'EVL'T 6V TL9'8S ¢ | yezconz LvSY'STT . s £095'€6t 8088'EVLT 67'1/9'85 $ | vezs'one S624°Y BOET'68Y 1€ [ozoz/to/te 0z02/10/1| €T
- - - - s| - T65L°0L5T 80ET'68Y 80BSEVLT 2956585 § | vezcore Tszo'Ter - 3 £095°€6Y 808REVL'T 79'565'85 $ | vees'stz S6LY'Y 80ET'68Y 1€ [sT0z/21/1E 6102/21/T|€T
- - - - s| - 162€'995°C B0ET 68 808R'EVL'T 26'785°8S § [ veecote £S6SOTT - $ YITY'E6Y S088'EVL'T 86'785'85 § | vresrone 9987 S0ET'68Y 0t [6T0z/TT/0E 610Z/TT/T|€T
- - - - $1 - TEPO'Z95'T 80ET'68Y 2083'EPLT 08'98€°85 § [ yzesote TE0E'2TT - B €095'€6t 3088'E0L'T 08'98E°85 § | vees'ove seer'y S0ET 68 1€ |6T07/0T/TE 6102/01/T[€T
- - - - R 9ET9LS5'T 80ET 68V 8088'EVLT Z6'00€°85 § | vres'are 96.8'L0T - s YLIYEEY 8088°EVL'T 76'00€'8S § | yzzl'onz 9987 B0EL'E8Y oe |510¢/60/0E 6102/60/1[ €T
- - - - s| - 0LTE'E55T BOET'68Y 8088°E0LT €8'651'85 $ | vzes'arz 086S'€0T - $ £095'E6Y BOSE'EVLT €8'65T'85 s | veze'arz S6ZY'Y BOET'68Y 1€ |6102/80/1€ 6T02/80/T|€T
- - - - s| - SL68'8YS'T BOET'68Y 8088'EVLT £0/066'LS § | veze'ote S€9T'66 - $ £095'€6Y S088'EVL'T £0'066°LS § | vzes'ate S62Y'Y B0ET'ESY TE |610¢/20/1€ 6102/£0/1{€T
- - - - s| - 0895°¥SC B0ET'68Y 8088'EYLT BIYOL'LS § | vezL'ote 0vEL'D - [3 PLIY'E6Y S0B8'EVL'T eT'YILLS § | veet'one 99877 80€T'68Y 0t |6T0¢/90/08 6102/90/T | €T
- - - - i PIRTOVS'T S0EL'68Y 8088'EVL'T BTI6YLS $ | vees'ore YLYV'08 - § £095°¢6Y B088'EVL'T ST'I6Y'LS $ | vees'ote 53744 80ET68Y 1€ |610Z/50/1E 6102/50/T| €T
- - - - - s - 61SL'5€5T S0ET'68Y 8088EVLT LTS § | veec'ote 6£T0'98 - $ BLIYEEY B08B'EVL'T LTS § | vezl'otz 99877 80ET'a8Y 0¢ [610¢/v0/0€E 6102/70/T[ET
- - - - s - €59V TEST S0ET'68Y 8088°EVL'T TEPIT'GS $ | veeeote €LELTS - s £095'E6 8088'E0L'T TEv98'eS $ | veel'one Sz S0ET'68Y 1€ |6T07/E0/TE 6102/€0/T| €T
- - - - R 8SE0LZ5°T S0ET'68Y B08B'EVLT £8'19'95 § [ pzeconz STOE'LL B $ STETE6Y 808E'EVL'T £8'2T9'95 s | vzesate 8000 B0ET'68Y 8¢ |6102/20/87 610¢/20/T|£T
- - - - s| - BVEC'ETST 80ET'68Y 808REVLT 0£'765'95 § [ vezcarz OTOE'EL = s €095'E6Y 8088'EVLT OE'V61'9s ¢ [ vees'ate S621P B0ET'68Y TE |6102/T0/1€ 6102/10/L[€T
- - - - $] - §509'8T5°T 80ET'68Y B088'EVLT 85'STY'95 $ | veeLiote §T28'89 - $ €095 €6t 2088EVLT 85'57v'95 § [ veer'ate s6zy'y 80ET'68Y Te |BT0Z/TL/TE 8102/Z1/T[€T
- - - - st - 09LTVISC 80ET'68F B08R'EVLT T8'8YE'9S $ | veecare 0rv's - $ YLTY'E6Y 2088'EVLT T8'8YE9S ¢ | vees'ate 9987’y 80ET68Y 0 [stoz/T1/0€ 810Z/TT/T{€T
- - - - s| - $688'605'C B0ET'68Y BOBR'EVL'T T6'L97'95 § [ vezerare pSST08 - $ £095°€6Y B0SBEVL'T 16'292°9S s [ veer'one g B0ET68Y 1€ [8T07/0T/TE 810Z/0T/T| €T
- - - - $| - 6657'505Z S0ET'68Y BOBB'EVLT 96'797°95 § [ veze'otz 652L'sS - $ [ B08REVLT 96'792°98 § | vzes'ore 99877 B0ET'68Y 0¢ |870¢/60/0E 810¢/60/T|ET
- - - - s - €ELTTOS T B0ET'68Y 8088'EVLT 20'.92°95 § | veesste €6EYTS - § £095'E6Y B0SR'EVLT 2025295 $ | vzecote S676°7 H0ET'68Y TE |8107/80/TE 8102/80/T| €T
- - - - s - BEVLOGY'T S0ET'68Y S08B'EVL'T Z€'SST'95 $ | vees'ote 8600°Lt - $ £095'€6Y 8088'E7L’T 2E'55T°95 § | vezt'orz S6ZYY 80€T'68Y 1€ |810T/20/TE 810z/20/T| €T
- - - - s| - EVIETOY'T 80ET'68P 8088EVLT SO'EITHS | vzeLote €085y - $ VLTV'ERY 80BR'EVLT SO'E9TYS § | vzerate 99827 80ET'68Y 0f [8102/90/0€ $102/90/T| €T
- - - - s - LL20°88Y'T S0ET'68Y S0BY'EVLT 6E£T9L'SS § | veedote L8678 - $ £095'E6Y S0BB'EVLT 6£'TOL'SS s | vzee'ate seer'y S0ET'68Y 1€ |8TOT/SO/TE 810Z/50/T{€T
- - - - s - T865'E8Y'T B0ET'68Y 8088EVLT €CTIV'SS $ [ veecore TY9B'EE - $ PLTYEGY 2088'EVL'T €TTIYSS s | vees'ate 9987 B0ET'68Y 0% |810¢/v0/0E 810¢/50/T| €T
- - - - s| - 9TTE'LY'T B0ET'68Y B08R'EVL'T TY'861'SS s | veesore 9£15'6C - $ £095'E6 808B'EVL'T TY'86T'SS $ | vzec'ore S6Tv'y B0ET'68Y 1€ |8T0Z/E0/IE 8T07/€0/1| €T
- - - - 3 - 1288V B0ET'68Y BOBB'EVL'T L'EVEYS s | vezL'ore TRYT'ST - $ 9TET'E6Y 8088EVLT LIB'ELRYS s | veze'ate 80007 B0£T'68Y 8¢ |810Z/20/8Z 810Z/20/T| €T
- - - - s - ZT88°0LY'T 80ET'68Y B088EVLT 98'869Y5 § | vzecsrz ELYTIT - 3 €095'€6Y 808B'EVL'T 988695 $ | vzesatz SeTv'Y 80E1'68Y T |8102/T0/TE 2102/70/T} €T
- - - - HE LTISY°99Y'T BOET'68Y 808B'EVL'T 58'6E0°%S $ | veelotz BLTL9T B § €095'E6Y 80BB'EVL'T S8'6E9°YS $ | vezs'atz sev'y S0ET'68Y 1€ |LT07/2T/TE 110z/TT/T] €T
- - - - i 2220'T9v'T SOET'68Y 8088EVLT Bz § | veedore €8BL'TT - $ VITYESY 8088'EVLT 91'v29'rs $ [ vzelarz 9987y B0ET'58Y 0 |£10¢/1T/08 £10Z/11/E| €T
- - - - s| - 9SELLSY'T B0ET'68F 8088'E7L'T 25'9L5%S $ | vzecore £T00'8 - $ £035°E6Y B0BREVLT 25'9L51S s | veesrove Sezry S0ET'68Y . 1€ |302/01/88 £10z/0T/3| €T




L I B e B T B B T T B I B B R I R I R R I A I B BB ] R I B I I B B B B B B

Ao A H A o

& «
- - - - sT - - €5£9°955°C S9ET'BYS 89S0'SEL'T TE'80T°9S $ [ vesc'ste 9v99'2S B 3 T0v6'ZSS 8950°SELT TE'80T'95 $ [ veer'ste ££08'Y SOET'8YS o€ [8T0Z/T1/0E 810z/1%/1|9T
- - - - s] - - 9TEB'TSST SIET'BYS BISO'SEL'T 9272098 S | veeLr'ste 60YB'ZS < 3 £00TESS 89S0'SELT 9£'720'95 § [ veer'sie BESEY SOET'BYS 1€ |8T0z/01/1E 8107/01/1{9T
- - - - s - - 1498°vST SIET'8YS 8950'SELT 28%720'95 $ | vest's1z 0LLB'LY - s 20r6'ZSS 8950'SELT 782095 § | bLeL'sTT LE0RY S9ET'BYS 0 {8102/60/0E 8102/60/T 9T
- - - - s] - - 0b90°2ET S9ETBYS 8950'SELT 18'920°95 $ [ vescse SELOEY - 3 £00TESS BISOSELT 18'920°95 S | vL6L'STT SESGY SOET'8YS 1€ |870¢/B0/TE AT02/80/T[ 9T
- - - - s - - 200T'L5T SIET'BYS BISO'SEL'T S9'ST6'SS § | veec'ste SEOT'8E B ] €00T'€SS 89SD'SELT S9'ST6'5S § [ we6L'sie 2296 SOEL'8S 1€ |8T0¢/Z0/TE 2102/0/1|91
- - - - sto- - €9ET'ZE5°C S9ET'8YS 8950°SELT 9 TEDYS § [ vest'stz 95YT'EE - 3 707655 8950'SELT 9Y'TE0VS $ | vest'stz 1€08 SSET'8YS 0f [8107/90/0€ 8102/90/1[9T
- - - - s| - - 9LEE'LTST SSET'BYS 89S0'SEL'T 0r'675'SS $ | vesc'sie 6IYE'BL - ¢ £00T'ESS 8950°SELT OV'ECS'SS $ | ve6r’ste 896y SOET'RYS 1€ |8T02/S0/TE 8107/50/1 |91
- - - - sl - - 889E'TLS T SOET'RYS 89S0°SELT €LYIT'SS $ 1 vese'ste T8LE'ET - 3 2076255 8ISD'SELT £LYLTSS $ | ve6c's1z 1£08'7 SOET'BYS of |etoz/v0/oe 8107/%0/T (9T
- - - - HEE - TS9SLIST SIET'BYS 8950'SELT 2829605 § {weer'stz yrLS'8T - $ €00T'€SS 8950'SELT 7819615 BT BE9EY S9ET'EVS 1€ [8107/80/1E RT02/£0/T[9T
- - - - BB - 7109'7IST SIET'BYS 85S0'SEL'T 0860955 | vesc'stz SOT9'ET - s 0029255 89S0'SELT 0860975 S | visL'stz SEgvy SOET'BYS 87 |8107/20/87 810¢/20/T|91T
- - - - $1 - - BLTT'80SZ SOET'RYS 8950'GEL'T T'S9UYS $ | vieL'sTe TG . 3 €00T'ESS 89S0'SELT TY'S9Y°rS § | ve6L'ste 8E96'Y SOET'BYS 1€ |8T0¢/T0/TE 2102/10/1[9T
- - - - st - - GEST'E0SZ SHET'EYS 8ISD'SELT Z880VbS § | vest'sie ZEITY - s 96ETZSS 8950°SELT 78'80rYS $ | vsr'sie TEQOY SIET'BYS sz [ctog/ei/ie r10z/zi/L{ot
- - - - sl - - BOST'66°Z S9ET'RYS BOSO'SEL'T §0'807'YS $ | vescste 10310 - $ 80ST'660°Z 89SO'SELT 60807 7S s [ ve6L'siz 10510 SSET'8YS T [royTi/e £30e/zi/s| 9T
9T
WLV Y } OIOLVHINTINGY OINOLVYINANIY sos3d OMOLVYINANIY sos3d SOQVSNYD svia

VLY SOS34SOUNoasd [ s : OW SYILNId | TV , DI 35VE WLIIYD a

TIBYLNAWI 0QIYS STHIINI 4 QUNDIS'd VHON 53 OLVIOMD | TViidvD OQ1vS 1 00WS souno3s oays | SOUNDASOAWS | VHOW10TwWs | 50534 SONORY SONORY TvL0L8NS 13598 sounonsIsva | SOUNDAssVE YHOW 401 DI 35VE TVLId VISYH 3053
NQIDYAINDM 3d ITV13a 9t 9T
- - - - s - - LESY'ELST 1820'v8Y 186'LELT 102703 § [ srzo'8tz TILLZET - $ S69TP8Y 1286'LELT T0'vey'09 ¢ [ srzo'siz YIPTO 1820'78Y T [ozoz/90/t 0202/90/1{ST
- - - - sT - - €CIEELSZ 1820787 [286LELT €TT1209 § | sta%erz 1629'2€T - 3 [ 1T86°LELT €T'ILC09 HIEER £E8E'Y 820787 1€ |oz0z/s0/TE 0202/50/T[ST
- - - - s - - 0676'895'Z 1820778y 1286°L5LT €1'8v8°65 ¢ | sTe9'8TZ Y9vT'RLT - $ 00£2'88% 1Z86'LELT £1°878'65 s | s1z9'812 61027 1820'%8Y ot fozoz/vo/oe 0z0z/50/T ST
- - - - s - - 1289'795°C 1820'v8Y 1Z86'LELT ¥8'B0S6S s | steatere Sv00'rTT - 3 viTy'88Y 1Z86'LELT ¥8'805°65 § | 8129812 EEBE'Y 82087 1€ |ozoz/ev/e 0¢0¢/€0/T|ST
- - - - s| - - 68080952 1820'p8Y 1286'LELT 8E0TE'65 $ | ereo'erz £T29'6TT - [ 98Z1'88Y 1286'LELT BEVTE6S $ | 8129'817 S003'y 1820'v8Y 67 |ozoz/zo/6T 0z0z/20/t| ST
- - - - sl - - VE02'955°2 1820'v8Y 1286'LELT S2'661°65 $ | sregfrz 80ZSSTT - $ YITY'e8Y LZ86'LEL'T ST'66T'6S $ | 814981 £€8EY 1820'78Y Te |oCoz/T0/1E 020¢/10/T{ST
- - - - $| - - T028'155°C 1820'v8Y [286'2ELT 68'721'65 s | srea'ene SLET'TTT - § YTTh'88Y LT86'LELT 6972165 § [ srzo'ene €EBE'Y 1820'78Y 1§ [sT0T/zT/TE 610z/21/T[sT
- - - - sl - - B9EVLYST T820v8Y 1Z86'LEL'T 90'T10'65 $ | stzo'eiz 2527501 - $ 002380 1286'LELT S0'TTO'6S $ | stz9'e1z 6THTY 182098 og [610¢/11/08 s10Z/11/1[5T
- - - - s - - 6VET'EVS T 1820'08Y LT86'LELT 00'716'85 $ | BTL9'8TC £2TS20T - 3§ YTIY'88Y LTB6'LELT 00716'85 ¢ | srzo'srz €EBEY 182078 1€ [6T0Z/01/TE 6T0¢/0T/L|ST
- - - - s - - 9TI8'8EST 18208y [Z86'LELT PE's28'8S $ | sTIs’BTT 062186 - $ 00LT'88Y 1Z86LELT PE'SE8'8S HEEGR 61VLy 182087 0¢ |610¢/60/0E 6102/60/T| ST
- - - - e - £695'VES'T 1820'v8Y [Z86'LELT 86'789'85 $ | sreo'sre TL88E6 - 3 VITY'88Y 1286"/ELT 86'789'85 BB EEBEY 82078y TE |et0z/80/1€ 6102/80/7{ST
- - - s - - S98T'0ESZ 182078y [T86'CELT 0L'TIS'8S BEEE 8£05'68 - $ YITY'88Y L286'LELT 0L'TIS'8S S | 8T/9'81T EEBE'Y 1820'78Y € |510¢/20/1E 6102/L0/T|ST
- - - s - - 2608°5YS°T 1820'v8Y 1Z86LELT 8L'E87°8S | srzoBIZ 90z1's8 - $ 00£Z'88Y 1Z86'LELT 8L'€8T'8S $ | sTi9'8re STYT'y 1820'78Y ot [6107/90/0€ 6102/90/T | ST
- - - - sl - - €195'TZS T 1820'v8Y [TB6'LELT 2€'800°85 $ | sreo'er 18808 - s PIIo'E8Y L2B6'LELT 7E'800°86 | stes'se EEBEY 7820'78Y 1€ |610¢/S0/TE 6102/50/T[ST
- - - - sl - - 08LT'L3SC 1820'08Y 1286'L€L°T SE4TLLS § | srzoeie pS6t'9L - 3 00788 1ZB6'LELT SELILLS § | 8rLo’ee SIVT'Y 1820'%8Y 0¢ |6T0Z/b0/0E 6T02/v0/T| ST
- - - s - - T9E6'TIST 1820'v8Y LZR6'LEL'T T8'SIELS BEEE3 SESTZL - $ PITY'BBY Le86ZELT T8'SLELS $ [ suo'ere EEBEY 1820'%8Y 1€ |610¢/20/tE §102/€0/T |ST
- - - I - 8259°805'7 T820'v8Y LTBE'LELT LS $ | stLo'sre 04849 - $ w86l 1286LEL'T TULETLS $ | 8129812 1656'€ T8Z0'v8RY 8z |6t0z/e0/87 6107/20/T|ST
- - - HE - LEBS'Y0S'T 182078V [2BELELT 15'200°LS s [eteo'ere TI16'€9 - s YITY'88Y LTBE'LELT 17'200°LS § | suzo'sre EEBEY T820'%8Y 1€ |S10¢/10/TE 610Z/10/T|ST
- - - s - - YOTT'005°C 1820'v8Y £286'L81°T €1'866'95 $ | steo'ste 8£25'65 - S YTLY'88Y LTB6LEL'T ET'EE6'9S $ | s9'ere EEREY 182078 TE [BT0Z/ZT/TE 8102/21/T{ST
- - - - e - TUeg's6y'T 182008y (T86LEL'T 89'558'95 $ | BIL9'RTZ 9bpESS - $ 002’88 1286'LELT 89'55895 s | steg'sre 6Ty 182081 o€ [810¢/11/0€ 8107/T1/%|ST
- - - s - - £98S'T6Y'Z 18¢0'v8Y L286'LELT S0vLL'95 § | sreo'sie 1206°0§ - $ YTTY'88Y LZ86'LELT S0'LL°95 $ | srzo'sre EEBEY T820'V8Y 1€ [810z/01/5E 8102/01/1{ST
- - - s - - 0Z0Z'28Y'T 1820't8Y LZB6LELT 1052298 $ | sta'sre Y6TS'SY - § 007’88y 1Z86'LELT L0TLLIS $ | stzo%ic STV 1820787 0t |etoz/so/oe 8102/60/T|ST
- - - - s - - T096'28Y'C 187008y [286'LELT ST'ELL95 | sra%etz SLLT'Ty - § VITY'88Y 1T86'LELT STELL95 B €E8EY 1820'%8Y 1€ |8107/30/1€ 8102/80/T|ST
- - - - s - - 8958V 1820'v8Y LT86'LELT 54'099'95 s | sreosre Twes'LE - $ YITY'88Y LT86LELT S7'099°95 $ [ srzo's1z EEBE'Y 182078y 1€ [8102/L0/1€ 8102/£0/T|ST
- - - s - SEETVLY'T 1820'v8Y L286°LEL'E 9TISLYS § | erea'ere 60TS'EE - B 00Z'88Y 1B6'LELT ST'ISL'YS § | s1z9'8T 6TVZY 1820'v8Y 08 |810¢/90/0€ B102/90/t| ST
- - - s| - - 9156'69¢°C 182078 [Z86'LELT 16'792°95 ¢ [ 19’81 069Z'6¢ . H prIv'8sy LTSE'LELT 1629295 § | 8TL9'8TT EEREY 182078 1€ |810¢/S0/TE 8102/50/T|ST
- . - - HEE - ¥895'59r'C T820'v8Y LT86'LELT 99'606°S5 $ | srea'ere 1588'7T - 3 007887 LT8E'LELT 9960655 S | 8129'8TT 6TVT'Y 1820'%8t GE [810/50/0€ 8102/50/T|ST
- - - s - - SOLE'TOPT 1820'%8Y LE86'LELT 26'769°SS BB 6Ep5°0C - § vTTy'38Y 1e86LELT 76'769'SS § | sTroeEe €E8E'Y 1820787 1€ [8T0z/E0/TE 8T0Z/€0/T[ST
- - - s - - TEVE'ISYT 1820°v8Y 1Z86'LELT 0Z'LEE°SS BB 909Z'9T - s 2LBEL8Y LTB6'LELT OZ'LEE'SS s | srzo'sre T6S6'E 820'08Y 87 |8T02/20/8C 8102/20/T[ST
- - - s - - THBEZSH'T T870'8Y L2865 LELT 88'061°SS $ | srzo'sre STOEZT - § FITY'88Y 1286 LELT 88'061'SS $ | stzoeTe £EBEY T820'v8Y TE |8102/10/1€ 8102/10/T|ST
- - - sl - - 800987 182098V £Z86'LELT PETET'SS BTG 816, - s PTIv'ESY LT86'LELT PETETSS HIBEZE EESEY . 1820'78Y 1€ |L10¢/Tr/iE £10z/21/T{ST
- - - s - - SLITwYr'T T820'v8Y 1286'LECT LI6ITSS $ | srzo'eIT 6VES'E - $ 91TYL8Y 1T86'LELT LI6TT'SS § | 8129'8TC SE6EE 1870'78Y vz [L10z/TH/0E I10z/1T/L|ST
- - - $ - - ovzs'ory'T 82078 L286'LELT SE'BIT'SS $ | erzo'ere YITO - $ orzarre LT86'LELT SE'BIT'SS s | srz9's1z YIPT0 T8Z0'78Y 1 |aoz/tye £10z/11/5[sT
ST

LYY . OIOLYHINAWIY OlYOLYEINNINIY 5053d OMOIVHINMIATY s0s3d SOQVSAYD svid
TYLIEYD'd SOSIGSOUNDISd | SOUNDASd 3INId | VL0, - k 4TVl

TIBYLNANI 0QTYS STHALNI 4 no3s VHOW 534 LVLIOND | TVLI4YD OUTvs L oais souns3s oty | SOUNSISOUTYS | VHOW10GWS | $083d SONOBY SONOSY W1018NS P sounoas sy | SOUNDIsS VR YHOW 2 1 011 35v8 TYAIAVD VISYH 30530
vaINDN 30 371v.130 3 ST
- - - s - - TZST'E85C £08598Y e 0L T 1’20209 §[toscie 9/L8'ET B s 722’98y TYI60VLT 1470209 $ [ Toes'1z TZrTo €085'98Y T |ozoz/a0/t 0202/90/T|vE
- - - s - - 660T'EBST €08598Y TvT6'orLT BE'066'65 § [ Tooe PSELLET - 3 1985067 TYI60VLT 8€'066°65 s | tore’z1z y90v'y £085'98 1€ |ozoz/so/1E 020¢/50/T| ¥T
- - - s - - SE0L'BLST €085°98Y THTEOrLT 182965 $ 1 Toc8'rT T6TE€ET - B 9vpRO6Y Tes'orLT 1482966 $ | Toz8’ctT €Y9TY £085'987 0¢ |0z0z/y0/0E 0z0z/50/T| T
- - - sl - - €6EY'VLST £085'980 Tres'or T 19'067°65 $ | ToL8LTT 8v50'6¢T B $ 1986061 THZ60vLT 1906765 $ | T0£8°LTT 90Ky €085'98Y 1€ |070z/E0/TE 0z0z/€0/1{bT
- - - s - - 62£0'0L5°C £085'98Y VSOV T €6'260°65 § | 07871 Y8SIVTT - $ v20£'06Y TYZE YL T £6'260'65 $ | roe8’ie Ty £0RS'98Y 62 |ozoz/zo/sT 0202/20/T| T
- - - s - - 80T6'595°C £085'980 THZEONLT 1228685 § | o8tz €9E5'0CT - 3 198606 TVZEOVLT T2'786'85 $ | Tocg'sae 790V £085°98Y 12 |ozoz/10/tE 0z02/10/T [T
- - - e - YU0STIST £085°98Y TrzsovL T €6'506'85 ¢ | Toz8Tre 662T'9TT - € £986'06% THE0VLT £6'506'85 $ | Toz8’zTe $90v'y £085'98Y7 1€ |610¢/71/1€ 6102/T/T|¥T
- - - s - - 0860°255°T £085'98Y THZEOVLT TLY6L85 § | Torezre SECLTIT - $ Svy8'06Y TrZE'orLT TLY6L8S § [ Tocg'r1z €9’y £085°98Y o€ |6T0¢/T1/0E 610Z/1T/T| 9T
- : - - s - - LEE8TSST £085'98Y THT6OrL T T0'969'85 § | Tocg'rz T65Y'L0T - $ 1985067 Tvz6'orLT 10'969'85 § | Toz8zTe 300y £085'98Y 1€ |s10¢/0T/TE ST0¢/0T/1{pT




IR R N I

L I I R I I I R I B R B I I I R I I B B B

R I R I B R I B B B B B B I B B |

- - - - st - - 88787157 TI0S'EYS OviY'8eLT Tr08TLS $ | 1sz9'zz SBST'ST B $1 - TETY'8rS ovr'8zLT TT'08T'LS $ | 1sz9'zzT 61267 TI0S'EVS Te | evoe/so/te|]  stoz/so/r{sr
- - - - $ - - 6906'205'T ZL0SErS OVVYBZLT 2v°026'95 $ | tsza'zze L9EEET - 3 » EVIT'8YS orvi'8eLT Zy'oee'as $ | T8e9'TeT T€9L'% ZTOS'ErS g 810Z/v0/0E|  8TOT/YO/T|BT
- - - - $| - - BEYL'E05'T TIOSEVS ovby'seLT 08'T0L'9S § | tseszer SELSB - $i - Tezy'sys ovvy8TLT 08'T0£°95 $ | Tsz9'ze 61267 TI0S'EVS 1€ | soz/eo/te| evoe/eo/t|8T
- - - - st - 0zzT'86h T TI0S'EVS ovrh'sTLT 16'3L€35 $ | 1se9'zze L159% - (3 T466'9YS ovrY'BZLT L6'8LEDS § | szg'zee 6Z6V'E TI0S'EVS 2z | etoz/zofez|  s107/z0/£{8T
- - - - st - - 062LV60°T TI05°ErS ovvbBeLT 61'S3€'95 $ | 1se9'zze 88510 - st - 06¢L'6%'Z orvY'szLT 61°59€°95 $ | 152972 885T'0 7105'Ev5 T 9102/20/9|  8102/20/5|8T
m._m<..__.ﬁu,,_‘_uoﬂ._<m TYLIGYD'd o_xmww“wﬂ_,__ﬁzwz 50S3d SOUND3S'd SO¥NDIsd VYOW SZY3INIS | WLOLVIOND TVLIdYD 0QTVS o_zn_hwmwﬁ_sw« sou :MMMME& SOYN93SOQWS | VYOW'I0QWWS | 5053d SONOSY SONOBY vLOLENS o_zoﬁy_mwﬂasug moﬁ.ﬂwwwﬁm SO¥N93S I5V8 WMMMMM.U_ “DIN 35Y8 VLIV s YISYH 30530 b
NQII¥QINDIT 30 3TTV.30! st [

- - - - s - - €829'€€9°2 68T8'sPS YEPLTELT €5'S0L'65 § | czeootz 966'6ET - s - £8L6'SYS VEVL'TELT £5°50L°65 § [ f1ea'atz ¥65T'0 6818'SYS T 0zoz/o0/t|  0z0z/90/T|LT
- - - - $| - - 689Y'€€9°'T 68T8'5PS VEPLTELT 8T'S60°65 BIEEE3 6YE8'6ET - si - 892055 YEVLTELT BT'S6Y°65 $ | Lreo'gre 6ZV6'y 6818'GVS 1€ | ozoz/so/te|  ozoe/So/t|LT
- - - - s - - 0975'829'C 68T8'SHS VEVLTELT 0S'9€T'6S $ | tzo'ate TZ68'VEL - st - €205°055 VEVLTELT 05'9ET'65 § | LT0'9TT yE8LY 6318'5V5 of | ozoz/vo/og| ozoe/vo/t|LT
- - - - H - 9TL'E19°T 6818'SYS VEVL'TELT ¥2'708'85 $ | Lreo'atz 980T'0ET - $1 - 819055 YEVLTELT V210885 § | (10’91 6V £818°GYS 1€ | oz0z/eo/te}  ozoe/E0/T|LT
- - - - s| - - L66L'819°'Z 68T8'SKS VEVLTELT PI'S09'8S s | £1e0'9tT 859T°STL - s+ 6TUY 0SS YEVLTELT ¥1°509'85 s | cruo'ste 0vZ9'y 68T8'5YS 62 | 0z0z/z0/6z| 0z0z/z0/T|LT
- - - - HEE - 85LT'P19°C 68T8'SYS YEVL'TECT €E'S60'8S $ | o'ste 8TyS0ZT - $) - 89055 VEVL'TELT EE'S6Y8S s | 10’1z 616"y 6818'SYS 1€ | ozoz/to/te]  ozoe/t0/T|LT
- - - E s| - - 62€C’609° 68T'5HS YEVL'TELT 8961085 $ | Lizo'sre 0665STE - st - 81927055 YEVLTEL'T 89'6TH'8S § | L1L0'9te 626"y 6818'StS 1€ | etoz/er/ie|  eroz/eT/i|LT
- - - - s| - - T062'V09°2 6818595 VEVLTEL'T 8E'60E°8S s | crzo'ate 7959'0TT - | - £209055 VEVL'TELT 8E'60E'8S $ | 210’9t vesL'y 6818'5YS o | etoz/tt/og|  eOC/TT/t|LT
- - - - s - - 19056652 6818'SYS YEVLTEL'T 0S'TIZ'8S $ | L1eo'ste 12£8'S0T - $ . 8192055 YEPLTELT 0S'112'88 $ | £T20%9T2 62V6'Yy 6818'GhS 1€ | 6T0Z/0T/TE[  6T02/0T/T|LT
- - - - $| - - 8E95Y65'C 68T8'SYS YEVL'TELT 1£8'521°85 $ | L1zo'otz 6626'00T - s] - £20905§ VEVL'TELT 8521’85 § | L1L0'912 yesL'y 6818'SYS 0 | 6T0Z/60/08]  6E0T/60/T|LT
- - - - $1 - - ¥08L'685'Z 68T8'SYS VEVLTELT T2'SB6'LS $ | c1e0'ote S9Y1'96 . s - 819L°085 VEPLTELT T2'586'LS | Lreo'sare 6266y 6878'565 1¢ | etoe/so/te|  6r0L/R0/T[LT
- - - - S - - 9LEVBS'L 68T8'SYS YEVLTELT 96'STS'LS § | Lreo'ore 9E0Z'T6 - s| - 819£°055 YEPLTECT 96'ST8'LS § | LTL0'9T2 6TH6'y 6818'SYS 18 | 6102/L0/1€(  6T02/L0/T|LT
- - - - s - - LY68'6L5T 68T'StS YEVLTELT SL'065°LS $ | LTL0'Te 809298 - sl - £209'055 YEVLTELT SL'065'LS § | L1012 vESL'Y 6878'sYS 0 | 670/90/08|  6T02/90/T|LT
- - - - $1 - - ETTT'SLS'T 68T8'StS YEPLTELT SS'8IELS $ | zeo'atz $LLY'T8 - $1 - 819055 VEPLTELT 95'8VE'LS $ | ootz 6Zv6Y 6878'sbS T€ | 6102/50/7€|  6T0T/SO/T|LT
- - - - $1 - - S89T0LS°C 6818'5bS YEVLTELT €6'000'LS $ | creo'orz SES'9L - st - £209'055 VEVL'TELT £6/050'LS $ | LrLo'ore YEBLY 6818'sYS of | 6T0Z/v0/0E|  6TOT/4O/T|LT
- - - - $1 - - 05BE'595°Z 68T8'5bS YEVLEELT 15'669'9S $ | LxLo'gte TISLTL - st - 819055 VEVLTEL'T £5€69°95 $ | L1L0'9TT 6Zv6'7 6818'5H5 1€ | et0¢/eo/te|  6rOC/E0/T|LT
- - - - s - - 2THr095°2 6818'SVS PEVL'TELT £8'L4b'9S $ | LTeo'9te 280899 - sf - YE8Z0SS YEPLTELT €8°Lh1'98 § | eo'ate Shob' 68T8'5pS 8z | 610¢/z0/8z(  6T0Z/20/1{LT
- B - - s - - LLL6'555°C 6818'5PS YEPLTELT 1972695 $ | Lreo'ote LEYE29 - s - 819055 VEVLTELT 19ZE°95 § | Lruorate 6256y 6818’55 TE | 6T0T/10/T€[  6T0Z/TO/T(LT
- - - - s - - 8vE0'TSS'Z 688'SHS YEVLTEL'T 91'952'9S $ | reoote 600v'LS - s - 819L055 YEPLTELT 91'952°95 $ | L1091 6ZY6'Y 6818'5bS 1€ | sr0T/er/ie|  stoz/er/T(LT
- - - - sl - - 0260°9¥5°¢ 68T8'5HS YEVLTELT 29'6L1°9S $ | Lreoere 08525 - s - £209°055 YEVL'TELT T9'6LT'95 $ | LiLo'ate VEBLY 6818'5YS of | 810Z/TT/0E}  8T0C/TT/T|LT
- - - - s - - 980E'TYS'T 6818'5VS VEPLTEL'T £6'860°9S $ | Lreo'ote 9v9'Ly - sl - BI92/085 YEVLTELY 16'860°95 $ | £1£091T 6Zv6' 6818'SYS 1€ | sioz/or/ie| svoz/on/i|i
N - - - s| - - LS9E'9ES'T 68T8'SPS YEVLTEL'T £0'960'95 $ | Lrz0'9te BLELZY - $| - £209'055 VEYLTEL'T £0'960'95 $ | L120%1T PESLY 6818°SPS ot | s107/60/0E| 810Z/60/1{LT
- - - - s - - £285'T€5°Z 68T8'SYS PEVLTEL'T 80'860°95 § | Lieo'ore y8Y6'LE - $1 - 819L70SS VEVL'TELT 80860'95 § | cuorere 6TV6'7 68T8'SYS 1€ | 810¢/80/t€[ 8102/80/T|LT
- - - - s - - $6€9'9252 6818665 VEVLTEL'T 24'986'SS § | ceo'ate SS00'EE - e 8192055 VEVLTELT 2L'986°SS § | Lua'ate 6CY6'y 68TE'SYS 18 | 8roz/co/te|  80z/L0/t|LT
- - - - HEE - 9969'T25'T 68T8'SYS VEVLTELT €L'00T'HS § | creo'ote 9290'82 - st - £209055 VEVLTELT ET'00T'0S s | rea'arz pE8LY 6818'59S ¢ | 810¢/90/0€|  810¢/90/1{LT
- - - - s - - TET6'915°Z 68T8'SYS VEPLTELT 96'E65'SS $ | creo'te T6LTET - I 819£°055 VEPLTELT 96'€65°55 s | £1e0'otT 6ZV6'Y 6818'SYS 1€ | sroz/so/te|  sTOT/S0/t|LT
- - - - s - - €0L6TIS'T 68T8'SYS YEVLTELT 98'7bT'SS § | creoere Y9EEBT - s| - €209'05S YEVLTELT 9BYVT'SS $ | Lieo'ore vEsLY 6818'SYS oe | sroz/vojoe|  sroz/vo/t|iT
- - - - s - - 6981°L0S'T 68T8'SHS VEVLTELT 19'2€0'SS $ | L1eo'ate OESSET - s - 8197055 VEVL'TELT 19'T€0°SS $ 1 anea'ane 6Zv6'y 68T8'5YS T€ | 810¢/c0/te|  8TOZ/EO/T[LT
- - - - s - - THPL'205T 68T8'SVS YEVLTELT 07'6L9'vS $ | creoote T019%8 - s - VE82'0SS VEPLTELT 0Z'6L9'vS $ | creo’ote SH9y'y 6818'SYS 8z | stoz/zo/sz|  810¢/z0/t|LT
E - - - s - - 96LLLEY'T 68T8'SYS YEVLTELT 29'ESS VS $ | Lreoote 95Ky - s - TS08'6YS VEVLTELT 29ESS'YS § | zrza'ote 7986'€ 68T8'SYS Sz | 8107/10/1€[  8102/T0/L|LT
- - - - sl - - VEGLEGY'T 6818'SbS YEPLTELT GLLYS'S $ | Leo'ote Y6510 - st - VEBLEGY'C VEVLTELT 6TLYS'YS s | £ae0'atz ¥65T'0 6BTR'SYS T 8107/10/9]  8102/10/5(LT
Emm_hﬁ&uoﬂ.zm WLIVd o_xm“ﬁﬂ_ﬂﬂzmm SOSIASOUNDISd |  SOUNDISA | VNOWSINIINIG | VIOLVIOND | TVAidv2 OQWS o_mnw%wuuﬁmz mo%wommmwmﬂa.w S0NN9ISOAIVS | VHOW'IOQWS | $O534SONOBY soNoaY wioLans oao.ﬂw_“:smx ot | sounoasasve ”mww_m%% onssvewien || visw wsa |
NQIOYQINDI1 30 3TIV13Q T 33

- - - - sl - - EEVSDPOT SIET'BYS 8950'SEL'T v2'629'6S $ [ tesL'ste 9TSS'SYT E 5] - 9962815 8950'SEL'T v2°629°65 $ | vr6L'sIT T09T'0 SOET'RVS T [ozoe/so/t 0z0z/50/T|9%
B - - - s| - - TEBEVOT S9ET'8YS 89S0'SELT 99'61Y'65 $ | vesl’sie STEESYT - s - £00U'ESS 8950'SELT 99617'65 s | ve6L's1T 8€96'Y S9ET'8YS 1€ |ozoz/so/te 0z0z/50/% 9T
- - - - s| - - €6TH'6E9°Z SIET'YS 8950'SELT Y5'I50°65 $ | veeL'ste 1825°0YT - s - 20v6'255 8950'SELT YYI90°65 s | ve6L'ste LEOB'Y SOET'8YS 0 |0z0z/%0/0€ 0202/50/1|9T
- .. - - s - - 9519'PE9'Z SSET'8YS 8950°GELT T9'922'8S § | ve6c'sT 6v29°SEL B 5] - £00T'€SS 89S0'SELT 19'9zL°85 s | vz6L'stz 8€96'Y SIET'8YS Te |0z0z/E0/1E 0202/€0/1{9T
- - - - s - - 8159'629°'7 SIET'8YS 89S0'SEL'T SL0ES'8S $ | vz6L'ste Tr99'ET - $1 - T08L255 8950'SEL'T SL'0ES8S $ | ve6L'ste 9EVS'Y SOET'BYS 62 [0zoz/z0/6T 0z0z/20/T|9E
- - - - sl - - 7800'529°C SSET'8PS B9SO'SEL'T 80TZb'8S $ | wsc'ste SLTO'9TT - st - €00T'ESS 8950°GEL'T 8012085 $ | vesL'ste 8€96'7 SIET'BYS € [ocor/To/TE 0z0z/10/t 9T
- - - - s - - v¥b0'029'T SSET'BPS 89S0'SELT £5'SYE'8S $ | vest'ste LESO'TTT - si - £00T'ESS 8950'SELT £5'SVE'8S $ | ve6e'ste 86967 SIET'BYS 1€ |6T0z/T1/TE 6102/21/T|9T
- - - - 51 - - S080'ST9'Z SOET'8YS 85SD'SEL'T 9E'SET'8S $ | veec'ste 8680'9TT - s - 206755 8850'SEL'T 9E'SET'YS s | we6r'ste LE08Y SOET'8YS og |610z/T1/0E 610Z/11/1[9T
- - - - 1 - - 8942019 SOET'8YS 89S0'GELT 19LET8S s | wsc'stz T982'TTT - st - £00L'ESS 8950'SELT T9LET'SS s | vesesiT BEIE'Y | soeravs Te |6T0Z/01/1€ 6102/01/T{9T
- = - - s - - 0ETE'S09'T S9ET'BYS 8950'SELT 60750°8S § | vescste £22£'90T - s| - 2006255 8950'SELT 60250'85 § [ vust'ste LECRY SI9ET'EYS ag |6T0z/60/0E 6102/60/T|9T
- - - - s - - 26050092 SIET'BYS 8950°SEL'T 08T16°LS $ | ve6c’ste 98TSTOT - s| - £00T'ESS 8950'SELT 09TI6'LS $ | v6r'sTe 8E96°Y SOET'RYS Te [6T02/80/TE 6102/80/% 9T
- ki - - . - s| - - PSES'S65T S9ET'BYS 89S0'SEL'T STWLLS $ [ vest'ste V5596 - s| - €00T'ESS 8950°SEL'T LSTLLS § | veet’se 8696 SOET'BYS 1€ |610¢/L0/TE 6102/£0/1|9T
- B - - s - - 9185°055'C SIET'BYS 8950°SELT Y9LIS"LS s [ ve6r’ste 60656 - s - 20p6'7SS 89S0'SELT Y9LISLS $ | w6r'ste L€08'y S9ETBYS 0 {6T0Z/90/0€ 610¢/90/1[9T
- - - - sl - - 8LLL'S3ST SIET'BYS 89SO'SELT 08'sYT LS $ | weL'ste 78198 - s - EOOT'ESS 8950SEL'T 08'ShZ'2S $ | vLaL's1T 8E96'Y SOET'8YS TE |6T0Z/SO/TE 610Z/50/T|9T
- - - - sl - - 0v18'085'Z SIET'EVS 8950'SELT £5'896°55 $ | vs'ste ££28'I8 - $i - 20v6'255 BISD'SELT £5'896'9S s | vz6t'ste 108"y S9ET'BYS ag [st0z/v0/0E 6102/v0/T{9T
- - - - s - - €0T0°9LST SIET'BYS 8950'SELT 19'129'95 $ | vz6L'sTe 96T0°ZL B s - €00T'ESS 89SD'SELT 19'729'95 s | vzer'sic 8E96'Y SIETRYS 1€ [6102/€0/1E 6102/€0/T|9T
- - - - s - - YONO'TIS T SIET'BLS BISO'SELT 8T'ILEDS $\vsc'ste 8550'ZL - €1 - 0029255 89S0'SELT 8T'9LE'9S $ | viee’s1z sesry S9ET'BYS 8z |6toz/zo/eT 6102/20/T(9T
- - - - s - - 0£95'995°Z SSET'BYS 89S0'SELT 8T'EST'9S s [ vee'sie £2L5'29 - s1 - £00T'ESS 8950°SELT BL'EST'9S s | veeL'ste 8€96°7 SET'RLS 1e |610z/T0/1E 6102/70/T{9T
- - - - s| - - T665T95°T SSET'8YS BISO'SELT SL'y8L'9S $ | visL'stT 80929 . sl - E00T'ESS 8950'SELT SIBL'9S $ | vi6L'stT 8E95'Y S9ET'8YS - € (BI0Z/ZU/TE 810z/21/T|9T




L I I R T R I I T B I e A I B T B T o I B B N B I |

B R R R R B SR B R I R I R T I R R B R B R

L4 @

- - - - s| - - SYET'ES8'65E 0vZ£'696°68Z B - sT - SO0V'E88'69 - $ TTEY'YS006Z - - $1 - 0L 0522'696'68Z T 0202/50/1|  0202/90/t|6T
- - - - s - - VLTY'89L°6SE 0522'696'682 - - $| - ¥E69'86L'69 - $ 1599'565'26T - - s| - L126'579'T 0v2L'696'682 1€ | 0z0z/s0/tE|  0zZoZ/<0/T|6T
- - - - s .- - 1S6Y'THT LSE 0v7L'696'68T - - s - LELLeUTL - $ 98E6'0TSZ6C - - s - SPIZTYST 0V7L'696 682 0 | 0zoz/vo/oE| 0z0Z/vo/T[6T
- - - - si - - TI8Z'T09'VSE 0vZ2'696'682 - - s - TLSSTES VI - $ 15V9°565'26T - - s - £126'529'C 0vzL'696'68C T | ozoz/e0/ie| 0202/€0/T[6T
- - - - s| - - VESE'SL6TSE 0v2L696'68C - - s - ¥5€9'50029 - s YIETITVT6T - - s - vL0S'95%' 0ZL'696'682 6z | oeoz/eofez| 0z0Z/zo/tfeT
- - - - s - - 0ZS8'BLS 6V 0vZL'696'687 - - s - 08ZT6V5'65 - 3 1519565267 - - s - 1126'529° 0v2L'695'68C 1€ | ozoz/tofre| ozoz/to/t[6T
- - - - s - - 2086'268'9Y€ 0vZ'696'68 - - s - 7902'€T6'95 - § 15v9'S65'262 - - $1 - LT26'579°T 052L'696'682 1€ | stoz/zi/ie|  sioz/a/t]eT
- - - - s - - S800'L9THYE 0veL'695'68T - - st - SYBZ'L6T'YS - $ 98E6°0TS 26T - - st - SYTZ'TrS'T 0v2L'696'682 0 | er0z/Ti/og| 610Z/T1/T|6T
- - - - s| - - OP6L'STLTYE 0v2L'695'68C - - si - 0D£0°95L'1S - $ 1579'S65'267 - - s| - 1126'529'C 0v7L696'682 1€ | stoz/or/te] 6T0Z/0T/T[6T
- - - - s - - 7228'660'6E€ 012L'696'68C - - s - T8YT OEL 67 ~ $ 98E6'0TS 267 - - s - WILTHST 0vZL'696'687 og | ei0z/60/08| 6102/60/T|6T
- E - - s| - - 1159°85G9€€ 0vZ£'696'68C - - s - LEE6'885'9Y - $ 15755657267 - - s - L126'529°T 0reL 696682 1€ | 6T0¢/80/T€[ 6T0Z/30/T|6T
- - - - s| - - 09ELZE6'EEE 0vZL'696'682 - - s - 0ZT0'€96°Ey - 3 1Sp9'S65267 - - s - I126'S29'C 0vZL'696°68T 1€ | etoz/cofte|  etoz/L0/T|6T
- - - - s - - ZHTB'90E TEE 0v24'696'68¢ - - s - 2060'LEE TH . $ 98E6'015'767 - - s - 9YITTHS'T 0v2L'696°682 0 | 6707/90/0€| 6T0¢/90/t|6T
- - - - s - - 1665'S9L'BCE 0b2L'696'68C - - s - £5(8°S61°8E - 3 15b9°565'26C - - st - [176'529'C 0v2L'696'682 1€ | stoz/so/te]  6T0Z/S0/1[6T
- - - - s - - 08/9'6ET'9ZE 0vZL'696°682 - - s - OvS6'69T°9E - § 98€6'015'267 - - sl - SVIL'THS'T 0v2L'696'687 os | etoz/vo/oe|  sT0Z/40/T|6T
- - - - s - - bEIY'BESELE 0Y2L'696'68¢ - - s - Y6EL'BZI'EE Eh 3 1579565262 - - s - LT26'ST9T 0v2L'696'682 1€ | sI0z/c0/1E[  GrOT/E0/T]6T
- - - - s - - LT6S'2L6'0CE 0v24'696'68¢ - - s - 1LT8'700'TE - § EVZSTYEZ6L - - s - €008 TLET 02696687 gz | et0z/zo/ez|  610Z/20/1[6T
- - - - sl - - YIPL'009'8TE 0vz//696'68T - - sT - YLT0'TES'8L - H £5Y9°565'26C - - s - £176'529' 072696687 e | e10z/t0/1€|  6T0Z/10/16T
- - - - $| - - L618'L6'STE 0v2L'696'68C - - s - £560'500'9Z - $ £5b9°S65'T6T - - s - [1T6'529' 0422696682 1€ | stoz/zr/te|  sr0z/zi/Tf6T
- - - - st - - 0868'8VE'ETE 0v2L'696'68T - - sl - ObLTBLEET - $ 98£6'015°262 - - St - SVELIYS'T 0rTL'696'687 3 8107/TT/0E|  8T0Z/TT/T|6T
- - - - s - - y€89°£08'0TE 0v2£'696'68 - - s ¥656'LE8'0Z - $ £SY9°565'26C - - sl - 1T26'529°T OvzL'696'682 1€ | sroz/or/ig| stoz/or/t[eT
- - - - sl - - LTLTST'S0E 0veL'695'68C - - s - LLE07TTT8T B S 98E6'0TS 267 - - s - SYTTTYS'T 022'696°68¢ 0g | 8107/60/0E|  8102/60/16T
- - - - s - - TLYS0V9'S0E 01Z£'696'687 - - s - TE280L9'ST B $ LSv9°565°267 - - s - 11265297 072L'696'687 1€ | 8r0z/e0/te] 810z/80/1[6T
- - - - s| - - ¥5Z9'YT0'E0E 01ZL'696'687 - - s - YI06'7Y0°ET - 3 15v9'S65°262 - - s - 1126'529°T 0v2£'696°682 T¢ | stoz/zo/te|  er0z/L0/t|6T
- - - - s - - £E0L'88E'0OE 0v72'696'68T - - s - 16L6'8TY'0T - s 9BEG'0TSZ6Z - - s - SWTTTYST 0v2L'696'68Z oc | s10z/90/og| 8rOT/90/1|6T
- - - - $ - - T68Y'LY8'L62 012L'696°68C - - sl - TS9L'LLT'L - $ L519'S65°T6T - - $1 - 2126'629'C OVZL'696°68T 1€ | 8r07/s0/1e|  8T0T/S0/T(6T
- - - - s - - VL9S'TTL'S6T 0v2/'696'68T - - sl - PEPRIST'S - $ 98E6°015'262 - - s| - SYIZTHS T 0vTL'696'68T oc | sroz/vo/oe| 8107/v0/T[6T
- - - - e - 625€'089'267 0v22'696°68C - - st - 68¢9°0TLT - $ L5p9'565'26C - - s| - 1T26'529'T 0vL'696'687 1€ | stoz/eo/te| sroz/eo/teT
- - - - s - - ZIEYYS0°06C 0v2L'696'68C - - s| - 20048 B g TTEYPS0'067 - - s - TL0LY8 0v7L'696'687 T | swoz/zo/sz| svoe/zo/czeT
Hmﬂhﬂﬁﬁuoﬂ.&m VAV o:_m_ﬂwﬂ,__ﬂiwm S0S3d SOUNDISd s0uNDITd VYOW S3U3INI'd | TVLOLYIOND VLAY OTVS o_mo._hm%ums_mx s ox:%wmm_mém SO¥NDIS OATYS | VHOW TOQTYS | SOS3dSONOSY SONOEY Tvloians o_zo.k_,\uzmwﬂ:_\,_ux so memw“ cvg | SOUNDISISVE wmm_ﬂmm.% “DI1 35VE TYLIAYD s VISVH 30530 e
. NODYAINDN 30 3TV13a 61 61T

- - - - $ - - £8Y0°629'C TLOS'EPS OrreTLT BE'ITSTY $ | 159tz 0BLY'PET - $ 0099°E0S avry'seLT BEGISTY $ | 15e9'zee 88510 TI0S'ErS T 0z0z/90/t]  0z0z/30/T|8T
- - - - s| - - 5688'829°C ZTOS'EVS Obbi'8TLT S9'66'19 $ | 1529°TeT E6TEPET - $ TEe'ers Orri'8TLT S9'667'19 $ | 1529'z2 6126y TT05'E0S 1€ 0T0T/SO/TE  0Z0T/S0/T(8T
- - - - - s - - 9L96'€L9'T ZT0S'EDS ovybBZLT 60'0€6'09 § [ 1se9'zee VLBEBLT - S £v92'8bs (a5 60'0€6°09 | 1se9'zez 1€9L'y 2T05'EYS 0g | 0zoz/vO/oE[  ozoz/vo/t|8E
- - - - s - - SH0Z'6T9T 2E05'EPS Ovvy'8ZLT 1985709 § | seo'zer EVEIPLL - $ TETY'BYS ovrv'8eLT 198509 § | 192972 §Te6 - e 1€ | 0z07/E0/Te|  0zaz/E0/T|8T
- - - - st - - 1282919 CI0SEYS OvYy'8eLT 1928609 | 1sz9zz YeTLBIT - 3 SS0T'8YS ovry8ELT T9Z8€09 $ | 18292z €409 | zI0s'evs 6 | ozoz/zofez| 0zaz/zo/t|BT
- N - - st~ - +8£9'609°C 2T05'ErS [aca:751 8v'692°09 g | Tsz9'zee 180T'SIT - ) TETYBHS Orvy'seLT 8v'692'09 $ | 1se9'72e 6TZ6'Y ZI0S'EYS 1€ | Ozoz/to/1E|  020z/t0/T|8T
- - - - st - - S95L'09' TI08'EVS oyvy'8TLT $S'T6T°03 § | 1szo'zee £98E0TT - H TELY'BYS orvy'BzLT YST6T09 § | 152972 6126 TI0S'EVS 1€ | etoz/zr/ie  eroe/zi/T|8T
- - - - st - i 9r€8'665°T TT0S'EPS by BTLT 682£0°03 § | Tszozee VP9T'SOL - § €y9T'8YS orvy'szLT 68'720°09 $ | 15097z TE9L'Y TT05'Evs 0e | e10z/tT/0g|  6TOZ/TE/T|8Y
- - - - s| - - STL0'565' 2I05°ErS Ovvy'BILT YO'LL66S $ | wseo'zee €105'00T - $ T€25'8Y5 0vvy'8ZLT POLL6'65 § | 15¢9'72T 6126 ZI05°ErS 1€ | 610z/oT/te|  610Z/0T/T|ST
- - - - sl - - L6YT'066'T TTOS'EVS Obri'8zLT 18°388'65 $ | 15292t V6LS'G6 - s £v9T'8YS orv'sTLT T8'888°65 $ | 15292z TE9Ly TIOS'EVS 0€ 6102/60/08{  6102/60/1{8T
- - - - s| - - 998E'585'T TTOS'EYS ovp8IL T BB'EVL'6S § [ 1sz9'zez €918°06 - $ TEZY'BYS Orry8zLT SIEVL6S § | 1sea'zae 6126 ZI0S°ErS 1€ | 610z/80/1€[  6TOT/80/T]8T
- - - - s| - B £v9v'085°C TT05'EpS Ovvy'8zLT 0569565 § | 1se9'cee Sv68'se - § TELYBYS ovrY'sTLT 0569565 $ | 1se9'zer 6126 TI0S'EYS 1€ | 610¢/20/1€| 610¢/20/t|8T
- - - - e - 6TVS'SLST TTOS'EPS ovPY8ILT SYIEE'6S § | Tsz9'ee 976°08 - $ €VIZ'8YS ovby'sTLT SYLEE'6S § | 1529TzT TE9L'Y ZT0S'EDS 0f | 610z/90/0E|  6T0Z/90/1]8T
- - - - s - - 86££°0L5°T 2TOS'EDS Orvy'8TLT 20°L50°6S § 1 1529'T2 S60Z°5L - $ TETY'8YS avrt'BTLT T0'LS0°65 § | Tse9’cz 6126 ZI05°ES 1€ | 610z/50/1€|  6T0z/50/1|8T
- - - - s| - - 6L58'695°T Z105'EvS OvYy'8TLT 16'0LL°85 § | Tsea'eze 9L8TTL - § £097'80S oviy'szLT 16/02L°85 $ | 1se9'zez T€9L'Y | Troses oe | stoz/vo/og|  sTOZ/vO/T|8T
- - - - s - - 8Y60'T9ST TTOSEVS Ovpr8ELT LO'€TT'8S § | Tsz9'ze B - $ TETy'BIS OvrY'8TLT L0°ETY'8S § | Tsea'zee 6126 ZI05°ErS 1€ | 610¢/€0/TE[  6TOZ/E0/T|8T
- - - - s - - 62LT'955T Z105'EpS ovry'sTLT 28'651°85 5 | tsesTze 120979 - s BIP6'LYS ovyv'szLT 88'6ST'85 § | 1se9tze 95vv'y ZI0SEYS 3 | ewe/zo/ar]  e10z/zof| gt
- - - - $| - - PLTLTSST TI0S'EPS Orri'8eLT 66'2E0°85 | teeo'zer TLSTLS - B TELYBYS ovir'szLT 66'T€0'8S s | 1se9’Tzr 616" ZI0S'EVS 1€ | etoz/to/te|  6T0¢/10/T|8T
- - - - $| - - SS0B'IS T CT0S'EPS Ovrv'BTLT 6€'796°LS $ | wseozee ESELTS - $ TETY'BYS Ovrv'BZLT 6E196°LS $ | Tseg'zer 6TZ6" ZI0S'EDS i€ | 810¢/zi/1E|  810T/ZU/T|8T
- - . - - s - - LE88'TYS T ZI05'EbS ovrt'szLT +S'E88'LS s | Tse9'zze VETETY - 3 E697'8VS ovrY'szLT VS'E8ELS $ | 1se9'zeT 9L’y TT0S'Ers 0g | sioz/ir/og| sroT/TT/T|8T
- - - - s| - - 90ZT'LEST TIOS'ErS OtvyRILT £7°008°LS $ | 1sz9'z2z €055y - $ TETY'BYS OvbY'RZLT £Y008°2S § | 1se9'Tee 6126 TT0S'EPS 1€ | s10z/0T/te|  s107/0%/T|8T
- - - - $ - - £861CES T CTOS'ErS ovvb'seLT OV'L6LLS $ .ENw.NNN ¥829°LE - 3 £5928YS O Y'8TLT OY'L6L7L5 § | tseg'eee TE9L'Y ZT0SEFS 0t 810Z/60/0E|  810Z/60/T|8T
- - - - st - - 9SEV'LZST 710575 Ovvb'BZLT T5'66L°LS S | Tse9'zer YSOBZE - § TET'BYS ovrv'BTLT TS'66LLS § | 15297z 616 TI0S'EVS Te | 8T0z/80/Te] sTOZ/R0/T{8T
- - - - st - - 1€15°225°T TTOS'ERS ObYY'RZLT 8V89'LS § | Tseg'zze SEVE'LT - 3 TEZY'BYS orvy'8zLT 8L789'LS $ | TszeTzr 6126'% ZT0S'EDS 1€ | 810Z/L0/1€| 8TOZ/L0/T[RT
- - - - st - - 6165'2TST TTOS'EVS Ovvy'8eLT 16°07L°5S $ [ 1ses'eee 9Tzu'se - $ Ev9T'BYS ovrv'BZLT 16'07L°5S $ | 1se9'zex 9Ly Tiosers o | sr0c/o0/0e|  sT0z/50/%(8T




LR B R I B R R R I I B I N B I S I I ]

L T I I B B I T T I T T B e I I B I I I I I I R R e R I I B N ]

&

- - - - s1 - - LSL9°LLST 9600°ZT5 LERTTLLY 8689905 §T azor’seT LYTE66 - s 1964915 ZEBTTLLT 86'899'05 § [ 9zs1's61 T8V 9500°CTS 0f [810z/60/0€ 8102/60/T ¥
- - - - ${ - - 98BTELST 9600°CTS LEBTTLLT €8'028°05 3| sat'ssr 91286 - $ £949'91S LE8T'TLLT £8°0£9°05 BEEED 19€9% 9600°ZTS € [810Z/80/T€ 8102/80/T|¥
- - - - R - 61558957 96007215 LE8T'TLLT ¥Z0L5°0S $ 1 sz9r's6r 606106 - $ £979°0TS LEBTTLLT vZ'0Ls 05 $ | 9z91's6T 19€97 9600°2TS T [810Z/L0/1€ a102/20/t (¥
N - - - s{ - - 2ST6'EIST 9600°CTS LE8TTLLT (1’9988 $ | acar'ssr Tss'se - H 1961'91S LE8TTLLT JACEE § | 99T's6T T8Y'Y 9600715 o€ [8102/50/0€ 810Z/90/T}¥
- - - - s - - 182'655°T 9600715 LEBT'TLLT 8Y'STT0S ${ arors6L T£90'18 - s €9Y5°9TS IERUTLLT 8Y'STC0S S | 929T's6T 1969 9600215 T [810Z/S0/1€ 8102/50/t|v
- - - - $| - - YIBLYSST 9600715 LEBTTLLT ST'006°6Y ${ or9t's6T SOEV'SL - s 196t'91S LEBTTLLT ST'006'6% s | ator'seT 8y 9500715 0¢ |eT0z/v0/0€ |T0Z/60/T ¥
- - - - Sy - - EPOEOSS'T 9600215 LE8TTLLT 0S'80L°6Y HEEEE SEVE'TL B $ £9Y9'91S LE8T'TLLT 05'80L°6% s | azor’set L9€9'F 9600215 1€ [st0z/20/TE 8102/€0/T |y
- - - - ${ - - 9L99°SYS'T 9600215 LEBTTLLT TT'68E6Y $ | seat'ser £90€°29 - $ 961915 LEBTTLLT 2TBBE Y s | azot'ser 088y 9600'2TS 8z {810z/20/8C 8102/20/T |1
- - - - $1 - - 96LY'TYS'T 9600218 IE8TTLLT ©9'852°6% BEEE L8IT'E9 - s £9v9'9T5 1E8UTLLT V98T S [ 9L9T'seT L9897 9600'Z1S 1€ [8T0Z/T0/tE 8102/10/t v
- - - - e - 0Er8'9ES'T 9600215 LEBTTLLT 61'S0T 6 $ | azov'sst 0z8y'8s E s £3¢9'915 LEBTTLLT 65026 e 1£9€9Y 9600715 1€ |L102/23/1E £10z/21/T|y
- - - - s - - £902°2€5'7 9600215 LEBVTLLT 9E'TET'6Y $ | 9291's6T ESPR'ES - & 196¥'91S LEST'TLLT 9ET6T'6Y $ | aLo1's6t 1480 9600'215 og |[Ltoz/iT/0E Toz/T1/t{y
- - - - s{ - - 26TLLS'T 960021 LE8TTLLT 98y 6 $ [ ozov'ser 7856y - 3 £9p9'9TS LE8TTLLT B § [ szot'set 1969y 9600215 1€ [L10T/OT/1E £T0Z/0T/T ¥
- - - - s - - 5780'€25°C 9600215 LEBTTLLT 2622167 HEEE ST2L DY - H 196Y'91S LEBT'TLLT T6TLU6Y § [ ozor'ser 8y 9600°Z1S 0F |z10z/60/0€ £102/60/T %
- - - - sl - - YSES8IST 9600215 LEBTTLLT TOTET 6 $ [ ozot'seT YELOY - $ £979'9TS LEBTTLLT W06 BEEL 1989 9500'7TS 1€ |£10z/80/1¢ 110¢/80/T ¥
- - - - s| - - 1856'ETS°C 9600'21S LEBTTLLT 08'620°67 s [ ozsr'set 1L65'SE - $ £9Y9'9TS LEST'TLLT 08%620'67 BEE L9897 9600215 € |L102/L0/tE £102/20/T (¥
- - - - s{ - - 0ZZE'605'T 9600215 LE8TTLLT 11'998'8Y HEE TI96°0€ - $ 1361918 IE8TTLLT 1T998°8Y $ | asor'seT T8y 9600°ZTS 0 |£10Z/90/0€ £102/90/T [
- - - - HEE - 6rESVOST 9600215 LEBTTLLT YIpE'BY $ [ ocor’s6T ov2y9z - $ £9v9'9TS LE8T'TLLT YIVESBY § | 9z9r'seT 1969 9600275 1€ [£102/50/1€ £10z/s0/T|¥
- - - - $1 - - 7861005 9600215 LEBTTLLT 00°€67'8% § [ 9let'set ELERTT - $ 1961918 1€8TTLLT 006281 s [ ozot'ser L8y 96007718 o€ [£70Z/v0/08 £102/%0/T ¥
- - - - $) - - TITL'S6Y'T 9600715 LEBTTLLT TSYBLLY $ [ ozor’seT Z08E'LT - 5 €9v9'915 LEVTLLT 2SYBLLY $ [azsr'sst 1989 9500'215 1€ [£107/80/18 £102/€0/1 ¥
- - - - s] - - vpLO"TeY'C 9600'ZTS LERTTLLT LL2SY Ly 5 [ 9iot'seT SETLZT - $ 961915 L8T'TLLT LTS LY § [ szor'set 0881y 9500215 sz |z10z/70/8T £302/20/t ¥
- - - - s - - 5988'98Y'C 9600721 LESTTLLY £E'02E'LY § | ozoT'seT 55258 - $ £9v9'91S LEBTTLLT £E0ZE' LY § [ ozo1's6T £9€9'7 9500°21S 1€ [z10z/10/1E £102/10/% %
- - - - $| - - 86v7°28Y'T 9500'7TS LEBTTLLT 6E°662°LY § | 9zor'ssr 8888°E - $ 68YL'STS LESUTLLT 6£°660°LY § [ ozor'seT €6EL'E 9600'ZTS sz |otoz/er/ie o10z/z1/fv
- - - - $1 - - SOTS'8LY'Z 9600215 LEBTTLLT 27108’ LY S | 9£9T's6T 36410 E $ SOTS'8LY'T LE8T'TLLT 8ZTOE'LY $ | 9L91's6T 96710 9600°CTS 1 [9t0z/z/e 9t0z/2T/s|y
i

LY ¥ . OlHOLYHINNNTY OHOLYHINNINTY sos3d OIOLVHINNNIY sos3d S0avsNYI L [svia

WYY $053d SOUND3s'd SOUNDIS'd YHOW SJY3INIG | W10LVIO VLId 1 a MO T O L 1Y VISVH 3as3a
aYLNdNI 0aVS SIALNI JUILN) V10, n WLV 001YS S oqws Sounsas oaqys | SOUNOITOAWS | VHOW'I0ATYS | 50574 SONOAY sonoay Tv1018nS  35ve sounoasIsyg | S0UN9IsIsVe oW 3a 1 DI 35v8 WL

NGIDYAINDIT 30 I1V13a ¥ ¥
- - - - $1 - - 29L6'769°T Z8ITBMY 9268'ELLT T'636°28 $ | seaz'ooe 9T0L0LT - $ T6YT'BYY 9L68ELL'Y 2L'696'T8 ¢ | sesz'ooe 60ET'0 T8TT8YY 1 |ozoz/s0/t 020Z/90/1}€
- - - - $| - - €5Y8'769'C ZQIT8YY 9zZ68ELL'T 24928 ¢ | segz'ooe 05’0t - $ €912 9TEBELL'T V1978 ¢ | seaz’ooe 1850 8T8ty 1€ |ozoz/so/1e 0Z0z/50/T|€
- - - - s| - - 28L'889'C TBIT'8YY 9Z68ELL'T 86'841°28 $ | sege’coe 9215997 - $ ySp0'25y 9Z68°ELLT 868128 s [ sesz’o0e TLT6'E /T8y ot [ozoz/vo/oe 0z02/50/T|€
- - - - s - - 0098%89' 281T80Y 9z68'ELLT 60'€TLT8 BEEAE $58529T - ) €9/TZSh 9TESELLT 60ETLTS S | 8€92°008 18507 Z81T'8MY 1€ [ozoz/€0/1E ozoz/eo/t|e
- - - - s1 - - 6108°089'2 Z81T8YY 9268°ELL'T (50018 $ | seoziooe £/2585T - § SET6TSY 9ZERELLT 150r5'T8 § | seaz’ooe §96L°E 2BIT8YYy 6z |ozoz/zo/eT 0z0z/20/T|€
- - - - $ - - 9500°££9'T ZBIT'8YY 9TEB'ELLT 16728218 $ | 8egz’o0g TIELYST . $ £9LTTSY SLEB'ELLT 1618018 $ { seaz’ooe 1850' [ Z8TT'8pY TE |ozoz/10/1e 0z0Z/10/1|€
- - - - s| - - SLY6'TLIT ZTT8YY 9L68°ELLT $8'78T'18 $ | seazioog 0££9°05T - 3 €9L125Y 9z68°ELLT S8281'E8 s | sesz’oog 1850y T8TTSLY 1€ |6T0C/2T/3E 6102/21/T)€
- - - - s| - - ¥688'899'C TBIT'8YY 9T68'ELLT £5'620'T8 $ | sesz’ooe SYII'9VT - $ VSv0'TSY 9ZB8'ELLT 1562078 $ | sesz'ooe zle6'E TRIT8YY ot [6T0z/TE/0E stoz/ti/tle
- - - - s - - 7296'099'C Z8TE'8YY 9Z68'ELLT S5'€68°08 § | sesz'ooe £4897THT - $ €9/T'25Y 9Z68'ELL'T SS5'E68'08 $ | sesz’ooe 18507 8TT'3MY 1€ |6T0Z/0T/1€ 6T0Z/0T/T|€
- - - - $| - - ZH06'099°T Z8TT'8YY 5Z68'€LLT SS'PLL08 $ | seoz'ooe 9629'8€T B § ySv0°eSy 9TE8'ELL'T SSv£2'08 § [ 8esz’o0e TLT6'E Z8TYShY 0¢ [sT0z/60/0€8 6102/60/T|€
- - - - s - - 0££6'959'T Z8TT3YY 9T68'ELLT 80°6£5'08 $ | 8esz’oDE YZ0LPET - B E9LT'ZSY 9LERELLT 20'6/5°08 § | sesz’ooe 1850 Z8TI'8Y 1€ [6T0z/80/1€ 6102/80/[€
- - - - s - - 6816259 2818ty 9Z6RELLT 83'EVE08 BEERS EPYO0ET - $ €9/T2SY 9T68'€LLT 88EVE08 $ | 8€97°00E 1850 81180l 1€ [6T0z/L0/1E 610z/40/T}€e
- - - - $ - - 8098'8Y9°C Z8TT'8bY 9TER'ELLT 26°060°08 $ | 8€92'008 2985927 - $ ySY0'TSY 9ZEB'ELLT Z6'0£0°08 $ | seaz’coe 2LT6'e Z8T1'8b7 G€  |6102/90/0E &10Z/90/T|€
- . - - - -$| - - 9EEGDYI'T ZaIT8YY 9Z6B'ELLT 89'259'6L BESE 1659721 - $ €9L17CSY 9TERELLT 89759'6L $ { 8esz’o0e 78507 8IT'8YY 1€ [6T02/50/1€ 6102/50/T|€
- - - - $| - - S5L8°0¥9'C Z3TT8YY 9Z68°ELLT £8'992°6L s | seoz’o0e 0TO98TT - $ Y§p0'2sY 9268ELLT 18'997°6L BEEAE TUTE'E 8T8y 0 |6102/%0/0E 6102/v0/T|€
- N - - s| - - €8V6'9€9°C 3TNy 9T6RELLT STYBL'BL $ | seaz’noe SEL9YTT - $ £9LTZSY 9T68'ELLT 9TY8L'SL $ | seaz'voe 1850 78TL'8YY 1€ |sT0z/€0/TE 6102/€0/T(€
- - - - $| - - 70687€9T Z8TTRYY 9Z68'ELLT 19'thr8L $ | segz’oe £ST9'0TT B s 9E8L'TSY 9268'ELLT 19T9Y'8L | seaz’o0e 7599 Z8TYeYy 8z |[et0z/20/8T 6102/20/1}€
- - - - s - - 6vTT'629T T8TT8YY 9Z68°€LL'T TSTLTL BEEE £056'90T - 3 £9L1TSY orE8'ELLT TSTLTBL ¢ | sesz’ooe 185077 Z8TTaMY 1€ [6102/10/T€ 6102/10/T]€
- - - - s - - 8991'529'C 28TT8YY 9768'ELLT TE'9LT'8L HEEE 2268207 - $ £9/T°25Y 9T6R'ELLT TETEL § | seaz’ooe 1850'% Z8TT8YY T fe10z/2t/TE _T0Z/ZL/T|E
- - - - $| - - L80TTL9T TBILSYY 9Z6RELLT 96'690°8L HEES TrES'86 - 3 ySPO'ZSY azeReLLT 96'630'8L, § | sesz'ooe [727 Z8TT'8YY o [sT0z/TI/08 B07/TT/T[€
- - - - $| - - ST8T'LIST Z8TT'8MY 9768'ELL'T 18'1S6°LL ¢ | segz’ooe 690676 - $ €912y 9TELELLT 18'1S6°LL ¢ | sesziooe 1850'% 8T8y 1€ |8r0z/0T/1E 8107/0t/t (€
- - - - s - - VELT'ETIT TRIT8YY 9TER'ELLT 6LESELL $ | sesz’ooe 68806 - $ $S60°2SY 9z68'ELLT 6LESELL ¢ | seaz'ooe: TUTE'E T8TU'SYY o€ [sroz/60/0e 8102/60/T}€E
- - - - s - - 7961'609°T 2BTT8HY 9ZER'ELLT ¥9'956°LL $ | seaz’ooe £126'98 - $ €9L1TSY 9T68'ELLT $9'956°LL BEELS 18507 78TT8YY T€ |8107/80/1€ 2102/80/1T|€
- - - - s - - TBET'S09'T Z8TT'8MY 9Z68'ELLT 98'T08°LL $ | sesz'ooe D€98'Z8 - $ €9T'2SY 9TERELLT 88'108°2L $ | seaz’ooe 1850 TSTT8YY 1€ [8102/20/%E 8102/20/t|€
- - - - s| - - 2080'T09°T Z8IT'RYY 9z68'ELLT 6T'08T'SL BEEE SS08'8L - s ¥SE0TSY 9Z68'ELLT 6T08T'SL § | seaz’00e TL26's Z8TT'8tY Q¢ [810Z/90/0€ 2102/90/T|€
- - - - s - - 6ZST'L65T TBIT'BYY 9Z68'ELLT 60'9STLL BEE €8280L - s £9LTTSY 9ZER'ELLT 60952°£L $ | seaz’ooe 1850 Z8TT'8YY 1€ |sT0z/so/1e 8102/S0/T|€
- - - - s - - 8V60°E65'T RITROY 9Z68'ELLT 96'0£L°9L § | sesz'ooe T0z8'0L - $ $S90°2SY 9T68'ELLT 960425, S | 8E9T'00E TT6'e 8T8y o |stoz/vo/oe §10¢/50/T|€
- - - . - s - - 99T°685°T 2BTTBYY 9TERELLT OT'9Lb'9L $ | seoz'ooe 0£68°99 - $ €9LTTSY 9TE8ELLT 0T'9Ly'9L § | sesz’00e 1850 TIL'BYY TE [8T0Z/€0/TE eT07/€0/1]€
- ] - - - s - - S60T'585'¢ Z8TL8YY 9Z68'ELLT 06786°SL § | seoz’ooe 6vE8'Z9 - $ 9g8L°TSY 9T68'ELLT 06786'SL BEEEE ¥599'€ 8T8y 8z [s10z/z0/8T 8107/20/T[€
- - - - s - - THOYT8ST Z8TU'SPY 9ZER'ELLT 66'E8L'SL s | seaz’ooe 969165 - 3 £9L1'2SY 9Z68'ELLT 66'€8L°SL ¢ | seaz’ooe 1850°% Z8TT'8Y TE [810¢/10/1€ 8T07/10/T[€
- - - - s| - - 098E'LLST Z8TT'8YY STERELLT €220L°SL _$ | seszooe SETE'SS - 5 €9TTSY 9T6R'ELLT €TT0LSL $ | gesz’ave 1850'% 78TTBYY 1€ [LT0Z/TT/IE 1x0z/zi/i|e
- - - - s - - 6LTEELST Z8IT'8YY 9z68'ELLT 6v°089°SL BEES HESO'TS, - $ ySE0ZSY 9TERELLT 6v'089°5L § | 8€97°00€ ZLT6'E 8T8y 0¢ [L10z/T1/0E L102/TT/1|€
- - - - B - 200b°695°T Z8T'8YY 9Z68'ELL'T 657T9°SL s | seaz'o0e 79eTLy - § £9L1'2Sh 9268'ELL T 6v719'SL $ | seaz’o0s 1850'% Z8ITRYY 1€ |1107/0T/1€ £107/01/1]€
- - - - s - - LTVE'SIST 8T8V 9T6R'ELLT 61°S/S'SL $ | 8esz’o0e T890°EY - 3 ¥SU0'TSY 9Z68°€LLT 6L'SLSSL $ | seaz’ooe wues's T3IT8YY 0t |£102/60/08 £10z/60/1[€
- - - - s L - SSIP'I9S'T Z8TT'8VY SUEBELLT 0Y'8SS'SL s | BE9Z'00E 607168 - $ EQLTZSY 9ZER'ELLT ov'8ss'sL ¢ | geaz'ooe 1850y Z8IL'BYY- 1€ [L10€/80/1€ 210z/80/T (€




